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General Specifications

ES Especificaciones generales

PULSAR & PULSAR PLUS

A - Charging Mode (IEC 61851-1)
Modo de carga (IEC 61851-1)

B - Dimensions without cable
Dimensiones sin cable

C - Weight without cable
Peso sin cable

D - Operating Temperature
Temperatura de funcionamiento

E - Storage Temperature
Temperatura de almacenamiento

F - Environmental ratings
Clasificacién medioambiental

G - Installation location
Lugar de instalacion

H - Mounting method
Meétodo de montaje

I- Intended use
Uso previsto

J - Location accesses
Ubicacion accesos

K - Product compliance
Conformidad del producto

Mode 3

166x163x82 mm

T1kg

-25 °C to 40 °C (50 °C with derating)

-40°Cto70°C

IP54, IKO8 (Medium Resistance)

Indoor and outdoor use

Stationary equipment mounted on wall

Equipment intended for use by ordinary
persons.

Equipment for locations with non-restricted and
restricted access.

CE mark (RED Directive 2014/53/EU and RoHS
Directive 2011/65/EU). Main IEC Standards:

IEC 61851-1, IEC 61851-21-2, IEC 62196

FR Spécifications générales
A - Mode de charge (IEC 61851-1) F - Caracterlst\ques envrtale.

B - Dimensions (sans céble)
C - Poids (sans céble)
D - Température de fonc

G - Emplacement d'installation
H - Méthode de montage
1 - Utilisation prévue

tionnement J - Acceés

E - Température de stockage K - Conformité du produit
Specifiche generali

A - Modalita di ricarica (IEC F - Caratteristiche ambientali

61851-1)
B - Dimensioni senza cavo
C - Peso senza cavo

G - Luogo di installazione
H - Metodo di montaggio
1- Uso previsto

D - Temperatura di funzionamento J - Accesso
E - Temperatura di conservazione K - Conformita del prodotto

NO Generelle spesifikasjoner

CA

DA

v

RO

A - Lademodus (IEC 61851-1)
B - Dimensjoner uten kabel
C - Vekt uten kabel

D - Driftstemperatur

E - Oppbevaringstemperatur
F - Miljgegenskaper

G - Installasjonssted

H - Monteringsmetode
1 - Tiltenkt bruk

J - Tilgan

K - Produktets samsvar

Especificacions generals

A - Mode de carrega (IEC 61851-1) G - Collocaci6 d'instal-lacio

B - Dimensions sense cable
C - Pes sense el cable

Métode de muntatge
I - Us prewst

D - Temperatura de funcionament J - Acci
E - Temperatura demmagazmatge K - Conforrmtat del productes

F - Caracteristiques ambientals

Generelle specifikationer

A - Ladetilstand

(IEC 61851-1)

B - Mal uden kabel

C - Veegt uden kabel

D - Driftstemperatur

E - Opbevaringstemperatur

Yleiset ominaisuudet

F - Miligmaessige egenskaber

G - Monteringsste

H - Monteringsmetode

1 - Pateenkt anvendelse

J - Adgan

K - Produktets overensstemmelse

A - Lataustila (IEC 61851-1)
B - Mitat ilman kaapelia

C - Paino ilman kaapelia

D - Kayttolampatila

E - Séilytyslampotila

F - Ymparistdominaisuudet

Altalanos jellemzék

G - Asennuspaikka

H - Asennustapa

1 - Kayttotarkoitus

J - Paasy

K - Tuotteen vaatimusten-
mukaisuus

A - Téltési méd

(IEC 61851-1)

B - Méret kabelek nélkdl
C - Sdly kébel nélkul

D - Uzemi hémérséklet
E - Térolasi hémérséklet

F - Kornyezeti jellemzok

G - Beépitési hely

H - Szerelési mod

1- Rendeltetésszer(i hasznalat
J - Hozzéférés

K - Termékmegfeleléség

Visparigas specifikacijas

A - Uzlades rezims

(IEC 61851-1)

B - Izméri bez kabela

C - Svars bez kabela

D - Darba temperattra

E - Glabasanas temperatira

Specificatii generale

F - Vides raksturojums

G - Emplacement d'installation
H - Montazas metode

1 - Paredzéta izmantosana

J - Piekluve

K - Preces atbilstiba

A - Mod di incércare (IEC 61851-1)
B - Dimensiuni f&ra cablu

C - Greutate fard cablu

D - Temperatura de funcionare

E - Temperatura de depozitare

F - Caracteristici de mediu

G - Locul de instalare

H - Metoda de montare

- Utlllzarea prevazutad

J - Acc

K- Conformltatea produsului

3aranbHi TeXHiYHi XapaKTepucTUKmn

A - pexum 3apspkaHHs (IEC
61851-1)

B - poamipu 6e3 kabento

C - Bara 6es ka6ento

D - po6oya Temnepatypa

E - Temnepatypa 36epiraHHs
F — XapaKTepucTuKku

HaBKO/MLIHBOTO CepeAoBMLLLa
G - Micuie BCTaHOBNEHHS

H - Cnoci6 MoHTaxy

I - MpusHayeHHs

J - [loctyn

K - BianosigHicTb NpoaykTy

06uime TeXHUYECKUe yCIoBua

- Pexvm 3apaakm (IEC 61851-1) G — MecTo ycTaHoBKN

A
B - Paamepbl 6e3 yueta kabens
C - Bec 6e3 yueta kabens

D - Pa6ouas Temnepatypa

E - Temneparypa xpaHeHns

H - Cnoco6 MoHTaxa
1 - Mpeanonaraemoe
1CroNb3oBaHue

J - Loctyn

F - XapakTepncTuki okpyxatolein K — CootsetcTame npoaykummn
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Allgemeine Spezifikationen

A - Lademodus (IEC 61851-1) G - Umwelteigenschaften

B - Abmessungen ohne Kabel H - Montagemethode

C - Gewicht ohne Kabel 1 - Vorgesehene Verwendung
D - Betriebstemperatur J - Zugang

E - Lagertemperatur K - Produktkonformitat

F - Umwelteigenschaften

Algemene specificaties

A - Oplaadmodus
(IEC 61851-1)

F - Omgevingskenmerken
- Installatieplaats
B - Afmetingen zonder kabel H - Montagewijze
C - Gewicht zonder kabel 1- Beocgd gebruik
D - Bedrijfstemperatuur J- Toe%
E - Opslagtemperatuur K - Conformiteit van het product

Especif’ ¢oes gerais

- Modo de carregamento (IEC F - Caracteristicas ambientais
6185 1D G - Local de instalacdo

B - Dimensdes sem cabo H - Método de montagem

C - Peso sem cabo 1- Utlllzacao pretendida

D - Temp. de funcionamento J-Ace:

E - Temp. de armazenamento K- Conformldade do produto

SV Allmiénna specifikationer
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A - Laddningslage F - Miljoegenskaper

(IEC 61851-1) G - Installationsplats

B - Matt utan kabel H - Monteringsmetod

C - Vikt utan kabel 1 - Avsedd anvéandning

D - Drifttemperatur J - Tilltrade

E - Forvaringstemperatur K - Produktéverensstammelse

Obecné specifikace

A - Rezim nabijeni
(IEC 61851-1)

F - Charakteristika prostfedi
- Instalace umisteni

B - Rozméry bez kabelu H - Zpisob montéze

€ - Hmotnost bez kabelu 1- Zamyslene pouziti

D - Provozni teplota J - Prist

E - Skladovaci teplota K- Shoda produktu

Uldised spetsifikatsioonid

A - LaadimisreZiim

(IEC 61851-1)

B - M66tmed ilma kaablita
C - Mass ilma kaablita

D - Tédtemperatuur

E - Hoiundamistemperatuur

F - Keskkonnaomadused

G - Paigalduspaigaldus

H - Monteerimismeetod

1 - Sihtotstarbeline kasutamine
J - Juurdepaas

K - Toote vastavus

Fevikég podlaypapég

A - Aettoupyia goptiong (IEC F - MeptBalAovTIKA XApAKTNPLOTIKA
61851-1) G - Eykargotaon 8ong

B - Alaotdoelg xwpi To kakwdlo  H - MéBobog cuvappoAdynong

C - Bapog xwplg To kakwdlo 1 - MpoPAenopevn xprion

D - Oeppokpacia Aettoupyiag J - MpooBaon

E - Oeppokpacia anobrikevong K - Zuppoppwon Tou TpolovTog

Almenn lysing

A - Hledsluhamur
(IEC 61851-1)

F - Umhverfiseiginleikar
G - Uppsetning stada

B - Mal 4n kapals H - Samsetningaradferd
C - byngd 4n kapals 1 - Fyrirhugud nyting

D - Notkunarhitastig J - Adgangur

E - Geymsluhitastig K - Samraemi vérunnar

Specyfikacja ogélna

A - Tryb zasilania
(IEC 61851-1)

F - Charakterystyka srodowiskowa
- Instalacja Emplacement

B - Wymiary bez przewodu H - Sposéb montazu

C - Masa bez przewodu 1 - Przeznaczenie

D - Temperatura robocza J - Dostep

E - Temperatura przechowywania K - Zgodnos¢ produktu

Parametre

A - Rezim nabijania
(IEC 61851-1)

F - Charakteristiky prostredia
G - Miesto instalacie

B - Rozmery bez kabla H - Sposob montaze

€ - Hmotnost bez kabla 1 - Zamyslané pouzitie

D - Prevéadzkova teplota J - Pristup

E - Teplota skladovania K - Zhoda vyrobku
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Electrical Specification

ES Especificaciones eléctricas

PULSAR & PULSAR PLUS

74 kW (1P) 11 kW (3P)

A - Charging Power 22 kW (3P)

Potencia de carga

B - Rated Voltage AC + 10% 230V 400V 400V
Tension nominal CA * 10 %

C - Rated Current 32A 16A 32A
Corriente nominal

D - Configurable Current from 6A to rated current

Corriente configurable

E - Rated Frequency 50 Hz / 60 Hz

Frecuencia nominal

F - Rated diversity factor (RDF) 1
Factor de diversidad nominal (RDF)

G - Rated insulation voltage 1430 Vrms

Tension nominal de aislamiento

H - Rated impulse withstand voltage 4000 V
Tensién nominal soportada a impulsos

I- Overvoltage Category CAT Il
Categoria de sobretension

J - Residual Current Protection
Proteccién de corriente residual

AC 30mA / DC 6mA

IT

NO

CA

DA

Lv

RO

Spécifications électriques

A- Puissance de charge
B - Tension nominale CA =10 %

1- Catégorie de surtension
J- Protection contre les courants résiduels

C- Courant nominal K - RCCB externe requis selon les réglementations
D Courant configurable locales

E - Fréquence nominale L - Protection contre les chocs électriques

F - Facteur de diversité nominal (RDF) M- Section de cable

G- Tension nominale disolement
H- Tension nominale de tenue aux chocs

N - Connexion de Féquipement dalimentation

Specifiche elettriche

A- Potenza di ricarica 1- Categoria di sovratensione
B - Tensione nominale CA = 10% J-Protezione dalle correnti residue

C- Corrente nominale K - RCCB esterno richiesto dalle normative locali
D- Corrente configurabile L - Protezione contro le scosse elettriche

E- Frequenza nominale M- Sezione del cavo

F - Fattore di diversita nominale (RDF) N- Collegamento apparecchiatura di alimen-
G- Tensione nominale di isolamento tazione EV

H - Tensione nominale di resistenza agli impulsi

Elektriske spesifikasjoner

A~ Ladestrom 1- Overspenningskategori
B - Nominell spenning AC 10 % J-Reststrombeskyttelse

€ - Nominell strom K- Ekstern jordfeilbryter pakrevd i henhold til
D - Konfigurerbar strom lokale forskifter

E - Nominell frekvens L - Beskyttelse mot elektrisk stot

F - Nominell diversitetsfaktor (RDF) M- Kabelseksjon

G- Nominell isolasjonsspenning
H - Merkespenning for impulsspenning

N- Tilkobling av EV-forsyningsutstyr

Especificacions eléctriques

A~ Poténcia de carrega

H-~ Tensid nominal de resisténcia a fimpuls

B - Tensi6 nominal AC £ 10 % 1- Categoria de sobreten:
€~ Corrent nominal J-Proteccio e corrent resldua\

D - Corrent configurable K- RCCB extern requerit per la normativa local
E- Frequéncia nominal L - Proteccid contra descarregues eléctriques
F- Factor de diversitat nominal (RDF) M- Seccio de cables

G- Tensio nominal daillament N- Connexié dequips de subministrament de VE

Elektriske specifikationer

A - Ladeeffekt 1-Overspandingskategori
B~ Nominel speending AC £ 10 % J-Fejlstromsbeskyttelse

€ - Nominel strem K - Ekstern RCCB pakraevet i henhold til lokale regler
D - Konfigurerbar strom L - Beskyttelse mod elektrisk stod

E- Nominel frekvens M- Kabelsektion

F - Rated diversity factor (RDF) N -EV forsyningsudstyr tilslutning

G- Nominel isolationsspeending

H-Nominel impulsmodstandsspaending

Sahkotekniset ominaisuudet

A- Latausteho 1- Yijanniteluokka
B - Nimellisjannite AC +10 % J- Vikavirtasuojaus

C-Nimellisvirta K- Paikallisten méaraysten mukainen ulkoinen
D Konfiguroitava virta vikavirtasuojakytkin

E - Nimellistagjuus L - Suojaus sahkaiskua vastaan

F - Nimellinen diversiteettikerroin (RDF) M - Kaapeliosa

G- Nimellinen eristysjannite
H - Nimellisimpulssinkestojannite

N-EV syéttolaitteiden litanta

Elektromos jellemzék

A - Toltési teljesitmény 1 Tilfesziltség kategéria
B - Névleges fesziltség AC * 10% J- Hidnyaram védelem

C-Névieges éram K- A helyi elirasok szerint kilso RCCB sziikséges
D - Konfigurélhaté dram L - Aramités elleni védelem

E - Névleges frekvencia M- Kabelszakasz

F - Névleges diverzitdsi tényezd (RDF) N-EV ellstd berendezés csatlakozasa

G- Névleges szigetelési feszilltség

H - Névleges impulzusdllo fesziltség

Elektriskas specifikacijas

A - Uzlades jauda 1- Pérsprieguma kategorija
B - Nominalais spnegumsAC £10% J - Noplades stravas aizsardziba
C-Nominala strav: K - Saskana ar vietéjiem noteikumiem nepie-

D - Konfiguréjama i ciesams aréjais RCCB

E- Nominala frekvence L - Aizsardziba pret elektriskas stravas triecienu

F - Nominalais dazadibas koeficients (RDF) M- Kabela sekcija
G- Nominalais izolacijas spriegums N-EV padeves iekartas pieslegums
H - Nominalais impulsu izturibas spriegums

Specificatii electrice

A-Putere de incarcare
B - Tensiune nominala C.A. £ 10%

1- Categoria de supratensiune
J- Protectie cu curent rezidual

- Curent nominal K-RCCB exter necesar conform reglementarilor locale
D- Curent configurabil L- Protectie impotriva socurilor electrice

E- Frecventa nominala M-Sectiune de cablu

- Factorul de diversitate evaluat (RDF) N - Conexiune echipament de alimentare EV

G- Tensiunea nominala de izolafie
H- Tensiune nominala de rezistenta la impuls

K - External RCCB required per local regulations
RCCB externo requerido por la normativa local

L - Protection against electric shock
Proteccidn contra descargas eléctricas

M - Cable Section
Seccién de cables

N - EV supply equipment connection
Conexidn del equipo de alimentacion del VE

Type A or Type B

Class |

5 x 6 mm? (Pulsar) / 5 x 10 mm? (Pulsar Plus)

AEVCS permanently connected to the AC

mains supply network
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Elektronische Spezifikationen

A - Ladeleistung 1- Uberspannungskategorie
B - Nennspannung AC +10 % J-Fehlerstromschutz

€ - Nennstrom K - Externer RCCB gemaB den értlichen Vorschrif-
D - Konfigurierbarer Strom ten erforderlich

E-Nennfrequenz L - Schutz gegen elektrischen Schlag

F- RDF:

M-
G- Nennisolationsspannung N- Anschluss fiir EV-Versorgungsgerst

H - BemessungsstoBspannungsfestigkeit

Elektrische specificaties

A - Laadstroom 1- Overspanningscategorie
B - Nominale spanning AC * 10% J- Aardlekbeveiliging

€ - Nominale Stroom K - Externe RCCB vereist volgens lokale

D - Configureerbare Stroom regelgeving

E- Nominale frequentie L - Bescherming tegen elektrische schokken

F - Nominale diversiteitsfactor (RDF)
G - Nominale isolatiespanning
H-Nominale impulsspanning

M-Kabelsectie Aansluiting
N- EV-voedingsapparatuur

Especificacées elétricas

A- Poténcia de carregamento 1-Categoria de Sobretensio

B - Tensdo nominal CA + 10% J-Protecio de Corrente Residual

C-Corrente Nominal K - RCCB externo exigido pelos regulamentos locais
D Corrente Configuravel L - Protegio contra choque elétrico

E- Frequéncia Nomina M-Secdo de Cabo

F - Fator de diversidade nominal (RDF) N- Conexio do equipamento de alimentagso EV
G- Tenséo de isolamento nominal

H-Tenséo suportavel de impulso nominal

Elektriska specifikationer

A - Laddningsstrom 1- Overspanningskategori
B - Markspanning AC +10 % J-Reststromsskydd
- Markstrom K- Extern RCCB kravs enligt lokala bestammelser

D- Konfigurerbar strom L - Skydd mot elektriska stétar
E-Nominell frekvens M- Kabelsektion

F-Rated diversity factor (RDF) N- EV matningsutrustning anslutning
G- Nominell isolationsspanning

H-Markimpulsmotsténdsspanning

Elektrické specifikace

A - Nabijeci napi
B - Jmenovité stidavé napéti £10 %

Kategorie prepéti
J-Ochrana proti zbytkovému proudu

- Jmenovity proud K- Externi proudovy chrnié je vyZadovén pode
D-Konfigurovatelny proud mistnich predpist

E - Jmenovits frekvence L~ Ochrana proti trazu elektrickym proudem

F - faktor jmenovité diverzity (RDF) M- Kabelova sekce

G - Jmenovité izolaéni napéti
H - Jmenovité impulzni vydrzné napéti

N- pripojeni napéjeciho zafizen! EV

Elektrilised spetsifikatsioonid

- laadimisvsimsus 1- ilepinge kategooria
B - nimipinge AC £10% J - jakvoolukaitse

€= nimivool K - kohalike eeskirjade kohaselt néutav
D - konfigureeritav vool valine RCC!

E - nimisagedus L - Kaitse elektrilgagi eest

F - nimeline mitmekesisustegur (RDF) M- Kaabli sektsioon

G- Isolatsiooni nimipinge N-EV toiteseadmete ihendus

H- nimiimpulssitaluvuspinge

HAekTpLkéG ipodLaypapes

A - loxic popTion 1- Katnyopia Yneprdoewy
B- OvopuumlmcnsvuMuaaouevou J-1jpogasa uToNe(nGevoy peiaro
K - Antarteitat eEwtepuo RCCB obppwva
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Rafmagnstilgreining

A - Hledsluorka 1- Yfirspennuflokkur

B - Malspenna AC + 10% J- Afgangsstraumsvorn

€ - Malstraumur K - Ytri RCCB krafist samkvaemt stadbundnum

D - Stillanleg straumur reglugerdum

E - Maltiani L - Vorn gegn raflosti

F - Rated diversity factor (RDF) M - Kapalhluti

G- Mél einangrunarspenna

Tenging
H - Malshutt bola spennu N- EV frambodsbinadar

Specyfikacja elektryczna

A- Zasilanie 1-Kategoria przepigciona
B - Napigcie znamionowe AC * 10% J-Zabezpieczenie roznicowoprador
C-Prad znamionowy K- Zewngtrzny RCCB wymagany zgudnle zlokalnymi

D-Konfigurowalny prad przepisami
E- Czestotliwosc znamionowa L~ Ochrona przed porazeniem elektrycznym
F- Znamionowy wspéiczynnik réznorodnosci (RDF) M- Sekcja kablowa

G- Znamionowe napigcie izolacji N- Podigczenie wyposazenia zasilajacego EV
H-Znamionowe napiecie udarowe wytrzymywane

Elektrické parametre

A~ Vykon nabijania 1-Kategoria prepétia
B Menovité napatie AC + 10% J-Ochrana proti zvySkovému pridu

C-Menovity prad K-~ Externy RCCB vyzadovany podla miestnych
D-Konfigurovatelny prid predpisov

E-Menovité frekvencia L - Ochrana pred trazom elektrickym pridom
F -Faktor hodnotenej diverzity (RDF) M-Kablova sekcia

G- Menovité izolacné napatie N~ Pripojenie napéjacieho zariadenia EV

H-Menovité impulzné vydrzné napétie
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Part Number Structure

ES Composicion del nimero de pieza

PULSAR

PULSAR PLUS

SAR & PULSAR PLUS

XXXX-X-X-X-X-XX
1 2 4 5 6
5- ADDITIONAL
1- MODEL 2-CABLE 3 - CONNECTOR 4 - POWER FEATURE 6 - CUSTOM
5 - FUNCION
1- MODELO 2-CABLE 3- CONECTOR 4 - POTENCIA ADICIONAL 6 - PERSONALIZADO
WBPL - 0 - Standard
2-74kW(@E2A)1P
Pulsar 1-Type 1 P - Power Sharing
0-5m
9 - Residual Current XX1- White
M-7m 3-1kW (16 A) 3P Detection (AC 30mA/
PLPT- DC 6mA) XX2 - Black
Pulsar Plus 2-Type2 F - Residual Current
4-22 KW (32A) 3P Detection (AC 30n?A/
DC 6mA) + Earthing
protection

FR Structure du numéro de piéce

1- MODELE 5 - FONCTION

2- CABLE SUPPLEMENTAIRE
3 - CONNECTEUR 6 - PERSONNALISE
4 - ALIMENTATION

IT Structure du numéro de piéce

1- MODELLO 5 - CARATTERISTICA
2-CAVO AGGIUNTIVA

3 - CONNETTORE 6 - PERSONALIZZATO
4 - ALIMENTAZIONE

NO Delenummer struktur

1- MODELL 5 - TILLEGGSFUNKSJON
2 - KABEL 6 - EGENDEFINERT

3 - KONTAKT

4 - STROM

CA Estructura de nimero de peca

1- MODEL 5 - CARACTERISTIQUES
2- CABLE ADDICIONALS

3 - CONNECTOR 6 - PERSONALITZACIO
4 - POTENCIA

DA Nummerstruktur for delene

1- MODEL 5 - EKSTRA FUNKTION
2 - KABEL 6 - BRUGERDEFINERET
3-STKK

4 - STROM

Fl Osanumeroiden rakenne

1- MALLI 5 - LISAOMINAISUUS
2 - KAAPELI 6 - MUKAUTETTU
3-LITIN

4 - VIRTA

HU A gyartasi szam felépitése
1- MODELL 5 - KIEGESZITO FUNKCIO
2 - KABELHOSSZ 6 - EGYEDI
3 - CSATLAKOZO
4 - TELJESITMENY

LV Dalasnumurastruktira

g
1- MODELIS 5 - PAPILDFUNKCIJA
2 - KABELIS 6 - PIELAGOTS

3 - SAVIENOTAJS

4 - JAUDA

RO Structura numerelor de reper ale pieselor

1- MODEL 5- CARACTERI§TICA
2 - CABLU SUPLIMENTARA
3 - CONECTOR 6 - PERSONALIZARE

4 - SURSA DE ENERGIE

UK CTpyKTypa HOMepy geTtani

1- MOAENb 5 - [IOAATKOBA ®YHKLUIA
2 - KABE/Tb 6 - KONP
3 - 3€HYBAY

4 - TOTYXHICTb

RU CTpyKTypa HOMepa geTaau

1- MOAENb XAPAKTEPUCTUKA

2 - KABE/Tb 6 - B CMELIMCNONHEHNN
3 - PA3bEM

4 - MOLLHOCTb

5 - IONONTHUTENbHAA
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Aufbau der Teilenummer

1- MODELL 5 - ZUSATZLICHE FUNKTION
2- KABEL 6 - BENUTZERDEFINIERT

3 - ANSCHLUSS

4 - LEISTUNG

Onderdeelnummer structuur

1- MODEL 5 - EXTRA FUNCTIE
2 - KABEL 6 - AANGEPAST

3 - CONNECTOR

4 - STROOM

Estrutura do nimero de peca

1- MODELO 5 - CARACTERISTICA
2-CABO ADICIONAL

3 - CONECTOR 6 - PERSONALIZADO
4 - POTENCIA

Artikelnummerstruktur

1- MODELL 5 - EXTRA FUNKTION
2 - KABEL 6 - ANPASSAD

3 - KONTAKT

4 - KRAFT

Struktura éisla dilu

1- MODEL 5 - DALS| FUNKCE
2- KABEL 6 - VLASTNI

3 - KONEKTOR

4 - NAPAJENI

Tootekoodi struktuur

1- MUDEL 5 - LISAFUNKTSIOON
2 - KAABEL 6 - KOHANDATUD

3 - KONNEKTOR

4 - VOIMSUS

Aopn aplBpol e§aptipatog

1- MONTEAO 5 - MMPOZOETO XAPAKTHPIZTIKO
2 - KAAQAIO 6 - NMPOZAPMOIrH

3-BYIMA

& - IZXYZ

Uppsetning hlutanimera

1- GERD 5 - AUKAEIGINLEIKAR
2-KAPALL 6 - SERSMIDAD
3-TENGI

4 - ORKA

Struktura numeru katalogowego

1- MODEL 5 - FUNKCJA DODATKOWA
2- PRZEWOD 6 - SPECJALNE
3-ZtACZE

4 - ZASILANIE

Struktira &islovania

1- MODEL 5 - DOPLNKOVA FUNKCIA
2- KABEL 6 - VLASTNE

3 - KONEKTOR

4 - VYKON

77hn 1900 A1an
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Safety Warnings

ES Advertencias sobre seguridad

Flying debris,
risk of injury.

A.

Proyeccion de
residuos, riesgo de
lesiones.

C.

Caution.

Precaucion.

E. Ground earth
connection
required.

Se requiere conexion
a tierra

FR Avertissements de sécurité

IT

Risk of

electric shock.
Disconnect and
wait 10 mins.

Riesgo de descarga
eléctrica. Desconectar
y esperar 10 minutos.

Sharp element,
risk of injurious
cuts.

Elemento afilado,
riesgo de cortes.

F Special waste
¢ treatment.

Tratamiento de
residuos especiales.

DE Sicherheitshinweise

A - Débris volants, risque de blessure.

B - Risque de choc électrique. Déconnectez et attendez 10 min.

C - Attention.

D - Elément tranchant, risque de coupure.
E - Connexion a la terre requise.

F - Traitement des déchets spéciaux.

Avvertenze di sicurezza

A - Umherfliegende Teile, Verletzungsgefahr.

B - Gefahr eines Stromschlags. Trennen und 10 Min. warten.

C - Vorsicht.

D - Scharfes Bauteil, Risiko von Schnittverletzungen.
E - Erdleiter missen angeschlossen werden.

F - Entsorgung als Sondermdill.

NL Veiligheidswaarschuwingen

A - Detriti volanti, rischio di lesioni.

B - Rischio di scosse elettriche. Scollegare e attendere 10
minuti.

C - Attenzione.

D - Elemento affilato, rischio di tagli profondi.

E - Collegamento messa a terra richiesto.

F - Trattamento dei rifiuti speciali.

A - Vliegend vuil, risico op letsel.

B - Risico op elektrische schokken. Ontkoppel en wacht 10
minuten.

C - Waarschuwing.

D - Scherp element, risico op snijwonden.

E - Aansluiting op aarding is vereist.

F - Speciale afvalbehandeling.

NO Sikkerhetsadvarsler

CA

DA

Lv

RO

A - Flyvende avfall, risiko for skade.

B - Fare for elektrisk stgt. Koble fra og vent 10 min.
C - Forsiktig.

D - Skarpt element, risiko for skadelige kutt.

E - Jording er nadvendig.

F - Spesiell avfallsbehandling.

Avisos de seguretat

A - Projecci6 de residus, risc de lesions.

B - Risc de descarrega eléctrica. Desconnecti i esperi 10 minuts.
C - Precaucio.

D - Element punyent, risc de talls perjudicials.

E - Cal tenir connexio a terra.

F - Tractament de residus especial.

Sikkerhedsadvarsler

A - Flyvende affald, risiko for personskade.

B - Risiko for elektrisk sted. Afbryd og vent i 10 min.
C - Forsigtig.

D - Skarpe elementer, risiko for snitsar.

E - Jordforbindelse pakraevet.

F - Behandling af seerligt affald.

Turvallisuusvaroitukset

A - Lentava romu, loukkaantumisvaara.

B - Sahkoiskun vaara. Irrota ja odota 10 minuuttia.
C - Varoitus.

D - Terava esine, vakavien haavojen vaara.

E - Maadoitusliitdnt vaaditaan.

F - Erikoisjatekasittely.

Biztonsagi figyelmeztetések

A - Repiil6 tormelék, sériilésveszély.

B - Aramités veszélye. Kapcsolja ki és varjon 10 percet.
C - Vigyazat.

D - Eles elem, sérulésveszélyes vagasok veszélye.

E - Foldelt foldeldcsatlakozas sziikséges.

F - Specidlis hulladékkezelés.

Drosibas informacija

A - Lidojosas atluzas, ievainojumu risks.

B - Elektro$oka risks. Atvienojiet un gaidiet 10 mindtes.
C - Bridinajums.

D - Asas dalas; ievainojo$u grieztu traumu risks.

E - NepiecieSams zeméjums.

F - Ipasa atkritumu apstrade.

Avertizare privind siguranta

A - Deseuri proiectate, risc de ranire.

B - Risc de electrocutare. Deconectati si asteptati
10 minute.

C - Atentie.

D - Element ascutit, risc de vatamare prin taiere.

E - Este necesard impamantarea.

F - Tratarea deseurilor speciale.

MonepepxeHHs npo 6e3neky

A - YaCTUHKM, L0 PO3NITAIOTLCA: PUUK OTPUMAHHS TPaBMU.

B - P13uK ypaXkeHHsi eNleKTPUYHUM CTPyMOM. Big'eHaiiTe Ta
3ayekaiite 10 xB.

C - MonepepeHHs.

D - [oCTpuit enemMeHT, pusmK nopisis.

E - MNoTpi6He 3a3emneHHs.

F - CneuianbHa nepepo6ka TBEpAUX BifXOAIB.

MpepynpexxaeHus o 6e3onacHoOCTH

A - PazneTaroLmecs 4acTuLibl, TPaBMOOMACHOCTb.
B — P1CK NOpaeHHst 3N1eKTPUYECKIM TOKOM.
OTKAtOuNTE M NoaoxXAUTe 10 MUHYT.

C - OcTopoXHO!.

D - OcTpbiit IpeAMeT, pUCK MOJyYeHsl TPABM B pesynbTaTe Nopesos.

E - Tpebyetcsi 3a3emneHue.
F - YTUnusaums cneumanbHbIX OTXOA0B.
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Avisos de seguranca

A - Projecao de detritos, risco de leséo.

B - Risco de choque elétrico. Desligue e aguarde 10 min.
C - Cuidado.

D - Elemento afiado, risco de cortes nocivos.

E - E necessaria ligacdo a terra.

F - Tratamento de residuos especiais.

Sékerhetsvarningar

A - Flygande skrap, risk for personskador.

B - Risk for elst6tar. Koppla fran och vanta 10 minuter.
C - Varning.

D - Vasst foremal, risk fér skarskador.

E - Jordanslutning kravs.

F - Sarskild avfallshantering.

Bezpecnostnl varovani

A - Poletujici tlomky, hrozi zranéni.

B - Riziko Urazu elektrickym proudem. Odpojte a vyckejte 10 minut.
C - Vystraha.

D - Ostry prvek, hrozi pofezani.

E - Je vyZadovano uzemnéni.

F - Specialni zpisob nakladani s odpady.

Ohutusalased hoiatused

A - Eemalepaiskuvad objektid, vigastuste oht.

B - Elektrild6gi oht. Lahutage ja oodake 10 minutit.
C - Ettevaatust.

D - Terav element, I6ikevigastuste oht.

E - Maandusihendus vajalik.

F - Erijaatmete kaitlus.

Mpoeidomotjoelg acpaleiag

A - Ittapeva vroAeippata, Kivbuvog Tpavpatiopou.

B - Kivduvog nAektpomAnéiag. AOoUVOEDTE Kal MEPLPEVETE
10 Aemtd.

C - Mpoooxn.

D - Aixpnpo ototyeio, Kivbuvog va Komeite.

E - Anauteitat ovvdeon yeiwong.

F - Ene€epyaoia e6tkwv amoBAfTwy.

Orygglswbvaranlr

A - Fljugandi brak, heetta & meidslum.

B - Heetta & raflosti. Aftengid og hinkrid i 10 minttur.
C - Varuo.

D - Beittir hlutar, heetta & haettulegum skurdum.

E - Jardtenging naudsynleg.

F - Sérstok meohoéndlun drgangs.

Ostrzezenia dotyczace bezpieczenstwa

A - Latajace odtamki, ryzyko obrazen.

B - Ryzyko porazenia pradem elektrycznym. Odtaczy¢ i
zaczekac 10 minut.

C - Uwaga.

D - Ostry element, ryzyko skaleczenia.

E - Wymagane uziemienie.

F - Zarzadzanie odpadami specjalnymi.

Bezpecénostné vystrahy

A - Lietajuce necistoty, riziko zranenia.

B - Riziko Urazu elektrickym prudom. Odpojte a pockajte
10 min.

C - Upozornenie.

D - Ostry predmet, riziko reznych poraneni.

E - VyZaduje sa uzemnenie.

F - Zaobchddzanie so $pecialnym odpadom.

nin'oua nNarx
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Tools

ES Herramientas

REQUIRED TOOLS

A B C
Hammer Electric Drill Pencil

Martillo Taladradora Lapiz

E F G

N
)

R
Cutting Pliers Torx T9 Measuring
Tape
Alicates de Torx T9 Cinta métrica
corte

Screwdrivers

Destornilladores

H

Utility Knife

Cuter

NO

CA

DA

v

RO

UK

Outils et piéces de montage

A - Marteau

B - Forét électrique
C - Crayon

D - Tournevis

E - Pince coupante

F - T9 Torx

G - Ruban de mesure
H - Cutter

Utensili e parti di montaggio

A - Martello

B - Trapano elettrico
C - Matita

D - Cacciaviti

E - Pinze da taglio
F-Torx T9

G - Nastro di misurazione
H - Coltello multiuso

Verktoy og monteringsdeler

A - Hammer

B - Elektrisk drill
C - Blyant

D - Skrutrekkere

E - Kuttetenger
F-Torx T9

G - Méleband
H - Verktaykniv

Eines i peces de muntatge

A - Martell

B - Trepant eléctric
C - Llapis

D - Tornavisos

E - Alicates de tall
F - Torx T9

G - Cinta métrica
H - Ganivet

Veerktoj og monteringsdele

A - Hammer

B - Elektrisk bor
C - Blyant

D - Skruetraekkere

E - Bidetang
F-Torx T9

G - Maleband
H - Hobbykniv

Tyokalut ja kiinnitysosat

A - Vasara

B - Séhkopora

C - Lyijykyna

D - Ruuvimeisselit

E - Leikkuupihdit
F - Torx T9

G - Mittanauha
H - Apuveitsi

Szerszamok és rogzit6 alkatrészek

A - Kalapacs

B - Elektromos faré
C - Ceruza

D - Csavarhtzok

E - Vago fogok

F - T9-es torx kulcs
G - Mérészalag

H - Sniccer

Riki un montazas detalas

A - Amurs

B - Elektriska urbjmasina
C - Zimulis

D - Skravgriezi

E - Asknaibles

F - Torx T9

G - Mérlente

H - Daudzfunkcionals nazis

Scule si piese de montare

A - Ciocan

B - Burghiu electric
C - Creion

D - Surubelnite

E - Clesti pentru taiere
F - Torx T9

G - Bandé de masurare
H - Cutter

IHCTpyMeHTH Ta AeTani KpinneHHs

A - MonoTok
B - EnekTpuyHuii apunb
C - Onieeub

E - Mnockory6ui Ans pi3aHHs
F-Torx T9
G - MipHa cTpiuka

D - BukpyTku H - Hixx kKaHLensapcbkuit
WHCTpyMeHTbI

A - MonoTok E - [nockory6Libl-kKycauku

B - dnekTpoapenb F - 3Be37006pasHblit kntoy T9
C - Kapanpai G- Pynetka

D - OTBepTKU H - YHuBepcasbHblit HOX

NL
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Werkzeuge und Befestigungsmaterial
A - Hammer E - Schneidezange
B - Bohrmaschine F-Torx T9
C - Bleistift G - MaBband
D - Schraubendreher H - Universalmesser
Gereedschap en montageonderdelen
A - Hamer E - Kniptang
B - Elektrische boor F-Torx T9
C - Potlood G - Meetlint
D - Schroevendraaiers H - Stanleymes
Ferramentas e pecas de montagem
A - Martelo E - Alicate de corte
B - Berbequim elétrico F-Torx T9
C - Lapis G - Fita de medicdo
D - Chaves de fendas H - X-ato
Verktyg och monteringsdelar
A - Hammare E - Avbitare
B - Elborrmaskin F-Torx T9
C - Penna G - Mattband
D - Skruvmejslar H - Kniv
Nastroje a montazni dily
A - Kladivo E - Stipaci klesté
B - Elektrickd vrtacka F - Sroubovék Torx T9
C- Tuzka G - Méfici paska
D - Sroubovaky H - Pracovni ntiz
Téoriistad ja paigaldusosad
A - Haamer E - Loiketangid
B - Elektritrell F - Torx T9 kruvikeeraja
C - Pliiats G - Moételint
D - Kruvikeerajad H - Tédnuga
EpyaAeia kat e€aptiipata cuvappoAdyneng
A-Tpupi E-Mévoa
B - HAEKTPLKO TpuTAvL F - KatoaBi6L Torx T9
C - MoAUBL G- MéTpo
D - KatoaBidla H - Komidt
Verkferi og isetningarhlutir
A - Hamar E - Bittong
B - Rafmagnsbor F - Torx skrafa T9
C - Blyantur G - Malband
D - Skrufjarn H - Dukahnifur
Narzedzia i cz¢Sci montazowe
A - Miotek E - Szczypce do ciecia
B - Wiertarka elektryczna F-Torx T9
C - Oféwek G - Tasma pomiarowa
D - Srubokrety H - N6z uniwersalny
Nastroje a montazne prislusenstvo
A - Kladivo E - Stipacie klieste
B - Elektricka vitacka F - Skrutkova¢ Torx T9
C - Ceruzka G - Meracie pasmo
D - Skrutkovace H - Orezava¢
nJpgnn "|1'7n| o7
0K -E wwg-A
T9opuu-F m7nwn anTpn - B
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Mounting Parts

ES Piezas de montaje

INCLUDED MOUNTING PARTS

Grommet

Pasacables

Opening Tool

Herramienta de
apertura

J

28 x 40 mm
Anchors

Anclajes
28 x 40 mm

Ix3

¢

25 x 40 mm
Screws

Tornillos de
5 x 40 mm

AWy X
x
w

6 x 50 mm
Screws

Tornillos de
26 x 45 mm

(o)

T

23 x 6 mm
Screw

Tornillo de
23 x 6 mm

L
E 3%

Protective Caps

Tapas
protectoras

NO

CA

DA

v

RO

UK

Outils et pieces de montage

1- Eillet M - Outil d'ouverture
J - Ancrages 8 x 40 mm N - Vis 25 x 40 mm
K - Vis 6 x 50 mm O - Vis 23 x6 mm

L - Capuchons de protection

Utensili e parti di montaggio

1- Occhiello M - Strumento di apertura
J - 28 ancore da 40 mm N - 25 viti da 40 mm

K - 6 viti da 50 mm O - 23 vitida 6 mm

L - Cappucci di protezione

Verktoy og monteringsdeler

1- Malje M - Apningsverktay

J - #8x4omm ankere N - 25 x 40 mm skruer
K - 26 x 50 mm skruer O - 23 x 6 mm skruer
L - Beskyttelseshetter

Eines i peces de muntatge

I - Volandera M - Eina d'obertura

J - Ancoratges de 28 x 40 mm N - Cargols de @5 x 40 mm
K - Cargols de @6 x 45 mm 0 - Cargols de 23 x 6 mm
L - Taps de proteccid

Veerktoj og monteringsdele

1 - Bosning M- i\bningsvaerktzj

J - @8 x 4 mm skruedybler N - @5 x 40 mm skruer
K - 26 x 45 mm skruer 0 - 3 x 6 mm skruer
L - Beskyttelsesheetter

Tyokalut ja kiinnitysosat

I - Lapivientitiiviste

J - @8 x 40 mm -ankkurit
K - 26 x 50 mm ruuvit

L - Kumitulpat

M - Avaustyokalu
N - 25 x 40 mm ruuvit
0 - 23 x 6 mm ruuvit

Szerszamok és rogzit6 alkatrészek

1 - Védogyarl M - Nyitoeszkoz

J - 28 x 40 mm-es tiplik N - 25 x 40 mm-es csavarok
K - 26 x 50 mm-es csavarok 0 - 93 x 6 mm-es csavarok
L - Véddsapkak

Riki un montazas detalas

1 - Starpgredzens M - Riks atvéranai

J - @8 x 40 mm enkurskrives N - 25 x 40 mm skriives
K - 96 x 50 mm skraves O - 23 x 6 mm skraves
L - Aizsargvacini

Scule si piese de montare

1- Manson M - Scule de deschidere

J - Ancore cu diametrul de @8 x 40 mm N - Suruburi de 85 x 40 mm
K - Suruburi de 26 x 50 mm O - Suruburi de 83 x 6 mm
L - Capace de protectie

IHCTpyMeHTH Ta AeTani KpinneHHs

1- 13onAuiitHa BTYNKa M - 3Himay

J - AHkepu (98 x 40 mm) N-BUHTY (85 x 40 mm)
K- IBuHTK (96 X 50 mm) O - MBUHTK (93 X 6 mm)
L - 3axucHi KoBnauku

WUHCTpyMeHTbI

1- PeanHoBas BTynka M - CbeMHUK 3/1eMeHTOB
J - AHkepHble 601Tbl 38 X 40 MM N - BUHTbI 85 X 40 MM

K - BUHTbI 66 X 50 MM O -BWHT 93 X 6 MM

L - 3arnywku

NL
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Werkzeuge und Befestigungsmaterial

1- Tiille M - Offnungswerkzeug

J - Dibel @ 8x40 mm N - Schrauben g 5x40 mm
K - Schrauben g 6x50 mm 0 - Schrauben g 3x6 mm
L - Schutzkappen

Gereedschap en montageonderdelen

1- Doorvoertule

J - 28 x 40 mm ankers

K - 26 x 50 mm schroeven
L - Beschermkappen

M - Openingsgereedschap
N - 25 x 40 mm schroeven
0 - 23 x 6 mm schroeven

Ferramentas e pecas de montagem

I- Anel isolante M - Ferramenta de abertura
J - Parafusos de ancoragem @8x40mm N - Parafusos @5 x 40 mm
K - Parafusos g6 x 50 mm O - Parafusos @3 x 6 mm

L - Tampas de protecdo

Verktyg och monteringsdelar

I - Gummibussning

J - 8 x 40 mm ankare
K - 26 x 50 mm skruvar
L - Tacklock

M - Oppningsverktyg
N - 25 x 40 mm skruvar
0 - 23 x 6 mm skruvar

Nastroje a montazni dily

1- Prichodka M - Nastroj pro otevirani
J - HmoZdinky 28 x 40 mm N - Srouby @5 x 40 mm
K - Srouby 26 x 50 mm 0 - Srouby 63 x 6 mm

L - Ochranné kryty

00 a2 oo

Téoriistad ja paigaldusosad

1 - Labiviiktihend

J - 28 x 40 mm tudblid
K - 26 x 50 mm kruvid
L - Kaitsekatted

M - Avamistéoriist
N - 25 x 40 mm kruvid
0 - 23 x 6 mm kruvid

EpyaAeia kat e§aptpata cuvappuoAoynong

1- AakTUALOG M - EpyaAeio avoiypatog
J- 28 x 40 mm Ovuna N- 95 x 40 mm Bibeg
K- 96 x 50 mm Bibeg N- 93 x 6 mm Bideg

L - MpooTtateuTika Kavppata

Verkfzeri og isetningarhlutir

1 - Gummiauga M - Opnunarverkfaeri

J - 88x40mm haelboltar N - 25 x 40 mm skrafur
K - 26 x 50 mm skrufur 0 - 3 x 6 mm skrafur
L - Hlifdarhettur

Narzedzia i cze$ci montazowe

1 - Przelotka M - Narzedzie otwierajace
J - Kotwy @8 x 40 mm N - Sruby 25 x 40 mm

K - Sruby 26 x 50 mm 0 - Sruby 83 x 6 mm

L - Zatyczki ochronne

Nastroje a montazne prislusenstvo

I - Priechodka M - Otvaraci nastroj

J - HmoZdinky 28 x 40 mm N - Skrutky @5 x 40 mm
K - Skrutky @6 x 50 mm 0 - Skrutky 83 x 6 mm
L - Ochranné zétky
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1- Drilling

ES 1-Perforacion

1.30 - 1.70m

28mm

16

Ao Place the drilling template on
the wall and mark the three
fixing points.

Coloca la plantilla de taladrado sobre

la pared y marca los tres puntos de
fijacion.

350mm[

Bo Drill holes where the fixing
points are marked.

Taladra los orificios donde marcaste los
puntos de fijacion.

Co Insert the anchor screws into
the fixing holes.

Inserta los tornillos de anclaje en los
orificios de fijacion.
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1- Forage

A. Placer le gabarit de percage sur le mur et marquer les
3 points de fixation.

B. Percer les trous a 'emplacement des points de fixation.
C. Insérer les vis d'ancrage dans les trous de fixation.

1- Bohren

A. Posizionare la dima di foratura sulla parete e tracciare i 3 punti
di fissaggio.

B. Procedere con la foratura laddove sono tracciati i punti di
fissaggio.

C. Inserire le viti di ancoraggio nei fori di fissaggio.

1-Boring

A. Plasser boringsmalen pa veggen og marker de 3
festepunktene.

B. Bor hull der festepunktene er merket.

C. Sett ankerskruene inn i festehullene.

1- Perforacié

A. Col-loca la plantilla de perforacid a la paret i marqui els
3 punts de fixacio.

B. Trepa els forats on es marquen els punts de fixacio.

C. Insereix els cargols d’ancoratge en els forats de fixacio.

1-Boring

A. Placer boreskabelonen pa vaeggen, og markér de tre
fastgerelsespunkter.

B. Bor huller, hvor fastggrelsespunkterne er markeret.
C. Seet skruedyblerne i fastgerelseshullerne.

1-Poraus

A. Aseta porausmalli seinalle ja merkitse 3 kiinnityspistetta.
B. Poraa reiat, joissa kiinnityskohdat on merkitty.

C. Aseta kiinnitysruuvit kiinnitysreikiin.

1-Furas

A. Helyezze a furésablont a falra, és jelolje meg a 3 rogzitési
pontot.

B. Furjon furatokat ott, ahol a régzitési pontok meg vannak jelélve.
C. Helyezze be a tipliket a régzité lyukakba.

1-Urbsana

A. Uzlieciet urbsanas veidni uz sienas un atziméjiet tris
stiprindjumu punktus.

B. Izurbiet caurumus vietas, kur atziméti stiprinajumu punkti.
C. Stiprindjumu caurumos ievietojiet enkurskraves.

1 - Perforare

A. Asezati sablonul de perforare pe perete si marcati cele
3 puncte de fixare.

B. Gauriti orificii in locurile in care sunt marcate punctele de fixare.
C. Introduceti suruburile de ancorare in orificiile de fixare.

1 - CBepaniHHA

A. PosTaluyiiTe WabnoH Ans CBEPANIHHA Ha CTiHi i1 no3HauTe
3 TOYKM ANA KPINNeHHs.

B. [pocBepaniTb 0TBOPK, ie MO3HAYEHO TOUKM ANS KPIMSIEHHS.
C. YcTaBTe aHKEpHi FBUHTY B KPiNU/bHi 0TBOPY.

1 - CBepneHue

A. MpunoxwuTe WabnoH ANs CBEPSIEHNS K CTEHE U OTMETBTE TPU
TOYKU KpenneHus.

B. I'Ipocaepnvne 0TBEPCTUA B MECTaAX, rAe OTMEYEHbI TOYKK
KpenneHus.

C. YcTaHOBWTE aHKepHble 6ONTbI B KPEMEXHbIe OTBEPCTUS.
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1-Bohren

A. Legen Sie die Bohrschablone an die Wand und markieren
Sie die 3 Befestigungspunkte.

B. Bohren Sie Lécher an den markierten Befestigungspunkten.
C. Setzen Sie die Dubel in die Befestigungslocher ein.

1-Boren

A. Plaats het boorsjabloon op de muur en markeer
de 3 bevestigingspunten.

B. Boor de gaten waar de bevestigingspunten zijn
gemarkeerd.

C. Steek de ankerschroeven in de bevestigingsgaten.

1- Perfuracao

A. Coloque o modelo de perfuracdo na parede e marque

os trés pontos de fixacéo.

B. Perfure os orificios onde os pontos de fixagéo estdo marcados.
C. Insira os parafusos de ancoragem nos orificios de fixac&o.

1- Borrning

A. Placera borrmallen pa vaggen och markera de tre
fastpunkterna.

B. Borra hal dar fastpunkterna ar markerade.

C. Sétt i ankarskruvarna i fasthalen.

1- Vrtani

A. Umistéte Sablonu pro vrtani na zed'a oznacte 3
upevnovaci body.

B. Vyvrtejte otvory v mistech vyznacenych upeviovacich bodu.
C. Do upevniovacich otvord vlozte hmozdinky.

1- Puurimine

A. Asetage puurimis$abloon seinale ja markige 3 kinnituspunkti.
B. Puurige augud kohtadesse, kuhu mérkisite kinnituspunktid.
C. Sisestage puuritud kinnitusaukudesse tuublid.

1 - Tpineg

A. TonoBeTOTE TO MPOTUTIO SLATPNONG OTOV TOiXO KAl
ONUELWOTE Ta Tpia onpeia oTepEwaong.

B. Kavte TpUMEG €KEL TIOL ONUELWOATE TA ONpEia oTEPEWONG.
C. BaAte ta ouma péoa oTIG TPUTEG OTEPEWONG.

1-Borun

A. Setjid borsnidid & vegginn og merkid 3 festipunkta.
B. Borid g6t par sem festipunktarnir eru merktir.

C. Setjid heelboltana i festigdtin.

1- Wiercenie

A. Umiesci¢ szablon wiercenia na $cianie i zaznaczy¢ 3
punkty mocowania.

B. Nawierci¢ otwory, w ktérych punkty mocowania s3 zaznaczone.
C. Wtozy¢ $ruby mocujace do otworéw mocujgcych.

1- Vitanie

A. Polozte vrtaciu $ablonu na stenu a vyznacte 3 kotviace
body.

B. Vyvrtajte otvory na vyznacenych kotviacich bodoch.
C. Do kotviacich otvorov vlozte hmozdinky.
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2.a - Lower Connection

ES 2.a- Conexion inferior

=1 |

A.

Fix the device on the wall by
inserting the screws and then
the protective caps.

Fija el dispositivo en la pared

insertando los tornillos y luego las tapas
protectoras.

x3 AR x3

Wy

26 x 50 mm

Make an incision on the rubber
grommet for the power supply
cable.

Haz una incision en el pasacables de
goma para el cable de alimentacidn.

y ¢

Insert the power supply cable
through the grommet.

Pasa el cable de alimentacion a través
del pasacables.
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2.a - Connexion inférieure

A. Fixer le dispositif sur le mur en insérant les vis puis les
capuchons de protection.

B. Faire une incision sur 'ceillet en caoutchouc du céble
d'alimentation.

C. Insérer le cable d’alimentation dans l'ceillet.

2.a - Connessione inferiore

A. Fissare il dispositivo sulla parete inserendo le viti, quindi i
cappucci di protezione.

B. Praticare un’incisione sulla guarnizione di gomma per il
cavo di alimentazione.

C. Inserire il cavo di alimentazione attraverso la guarnizione.

2.a - Nedre tilkobling

A. Fest anordningen pa veggen ved 4 sette inn skruene og
deretter beskyttelseshettene.

B. Lag et innsnitt p4 gummitetningen for
stremforsyningskabelen.

C. Sett stremkabelen inn gjennom maljen.

2.a - Connexi6 inferior

A. Fixa el dispositiu a la paret introduint els cargols i, a
continuacio, els taps de proteccio.

B. Fes una incisi¢ a la volandera del cable dalimentacid.
C. Insereix el cable d’alimentacid a través de la volandera.

2.a - Nedre forbindelse

A. Fastger enheden pa veeggen ved at iseette skruerne og
derefter beskyttelsesheetterne.

B. Lav et snit i gummiringen til stramforsyningskablet.

C. Sat stramforsyningskablet igennem ringen.

A. Kiinnit4 laite seindan tyontamalla ensin sisaan ruuvit ja
asettamalla sitten suojatulpat.

B. Tee viilto kumiseen lapivientitiivisteeseen virtajohtoa
varten.

C. Ty6nna virtajohto lapivientiivisteen lapi.

2.a - Alsé csatlakozas

A. Rogzitse a késziiléket a falra a csavarok, majd a
védésapkak behelyezésével.

B. Végezzen egy bemetszést a védégyrtin a tdpkabel
szdmara.

C. Vezesse at a tdpkabelt a véddgyurin.

2.a - Zemakais savienojums

A. Nostipriniet ierici uz sienas, ievietojot skraves un tad
uzlieciet aizsargvacinus.

B. Lai izveidotu celu baroganas kabelim, veiciet iegriezumu
gumijas starpgredzena.

C. levietojiet energoapgades kabeli caur starpgredzenu.

2.a - Conexiune inferioara

A. Fixati dispozitivul pe perete introducénd suruburile si apoi
capacele de protectie.

B. Executati o taieturd in mansonul de cauciuc pentru cablul
de alimentare.

C. Introduceti cablul de alimentare prin manson.

2.a - HuXHe 3'egHaHHA

A. 3adhikeyiiTe NPUCTPIi Ha CTiHi, yCTaBUBLUW FBUHTY, @ MOTIM
3aXMCHI KOBMaYKMU.

B. 3po6iTb HaApi3 Ha i30MALHIN  BTYNLi ANA KaGeno XUBMEHHS.
C. MpocyHbTe Kabenb XUBMEHHS Kpi3b BTYJIKY.

2.a - HMxHee coeguHeHne

A. 3aKpenuTe yCTPOICTBO Ha CTEHe, YCTaHOBUB BUHTbI 1
3aTeM 3arnyLuKu.

B. CAenaiiTe Hafipes Ha pe3nHOBOW BTY/IKe A1s Kabens
nUTaHNs.

C. MpopeHbTe kabenb MUTaHUS Yepe3 Pe3UHOBYHO BTYIKY.
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2.a - Untere Verbindung

A. Befesti%en Sie das Gerat durch Einsetzen der Schrauben
und anschlieBend der Schutzkappen an der Wand.

B. Machen Sie einen Schnitt in die Gummittille fur das
Stromversorgungskabel.

C. Fuhren Sie das Stromversorgungskabel durch die Tille.

2.a - Lagere aansluiting

A. Bevestig het apparaat op de muur door de schroeven en
vervolgens de beschermkappen te plaatsen.

B. Maak een insnijding op de rubberen doorvoertule voor de
voedingskabel.

C. Steek de voedingskabel door de doorvoertule.

2.a - Ligacdo inferior

A. Fixe o dispositivo na parede inserindo os parafusos e
depois as tampas de protecao.

B. Faca uma incisdo no anel isolante de borracha para o
cabo de alimentacao.

C. Insira o cabo de alimentacéo através do anel isolante.

2.a - Lagre anslutning

A. Fast enheten pa vaggen genom att montera skruvarna
och sedan tacklocken.

B. Skar hal i gummibussningen fér inkommande stromkabel.
C. For in inkommande strémkabel genom gummibussningen.

2.a - Pripojeni dole

A. Zatizeni pfipevnéte ke zdi pomoci $roubd a poté nasadte
ochranné kryty.

B. Na gumové priichodce provedte fez pro napéjeci kabel.
C. Kabel napéjeni prostréte prichodkou.

2.a - Alumine iihendus

A. Keerake kruvid sisse ja sulgege need kummikatetega, et
seade seinale kinnitada.

B. Tehke kummist labiviiktihendisse auk, et sealt toitekaabel
labi suruda.

C. Sisestage toitekaabel labi labiviiktihendi.

2.a - Katw cuvdeon

A. ZTEPEWOTE TN OUOKELH OTOV Toixo, BAZOVTag MpWTa TIg
BideG KAl PETA TA TIPOOTATEVTIKA KATAKLA.

B. KAvTe pia Topr 0Tov AaoTLXEVio SaKTUALO yla To KaAwbLo
Tpopodooiag.

€. Mepaote 1o KAAWSLO TPoPodosiag pEca arod Tov SakTuALo.

2.a - Nedri tenging

A. Festid taekid & vegginn med pvi ad setja skrufurnar i og
sidan hlifdarhetturnar.

B. Gerid skurd i gimmikdsann fyrir rafmagnskapalinn.

C. Setjid rafmagnskapalinn i gegnum kdsann.

2.a - Potaczenie dolne

A. Zamocowac urzadzenie na $cianie, wktadajgc sruby,
a nastepnie zatyczki ochronne.

B. Wykonac naciecie na gumowej przelotce przewodu
zasilajgcego.

C. Przeprowadzi¢ przewdd zasilacza przez przelotke.

2.a - Pripojenie zo spodnej strany

A. Pripevnite zariadenie na stenu pomocou skrutiek a potom
nasadte ochranné zatky.

B. Do gumovej priechodky vyreZte otvor pre napéjaci kabel.
C. Napajaci kabel prestréte cez otvor v priechodke.
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2.b - Rear Connection

ES 2.b- Conexion trasera

Cut the thin plastic area on the
back of the charger, and insert
the grommet.

Corta la zona de plastico delgada de la

parte posterior del cargador e inserta el
pasacables.

BO Make an incision on the
grommet and insert the power
supply cable.

Haz una incisién en el pasacables y pasa
el cable de alimentacion.

Fix the device on the wall by
inserting the screws and then
the protective caps.

Fija el dispositivo en la pared insertando
los tornillos y luego las tapas protectoras.

x3 AR 3

ANW

26 x 50 mm

IMPORTANT: Visit the EMS Installation Guide for discovering which
features are supported by Pulsar and Pulsar Plus.

IMPORTANTE: Visita la Guia de Instalacion de EMS para descubrir qué funciones
son compatibles con Pulsar y Pulsar Plus.

20
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2.b - Connexion arriére

A. Couper la fine zone plastique située a l'arriere du chargeur et insérer ['ceillet.

B. Faire une incision sur leillet et insérer le cable d'alimentation.

C. Fixer le dispositif sur le mur en insérant les vis puis les capuchons de protection.
NOTE : Consultez le Guide d'installation EMS pour découvrir les fonctionnalités
gérées par Pulsar et Pulsar Plus.

2.b - Connessione posteriore

A. Tagliare l'area sottile in plastica sul retro del caricabatterie e inserire la
guarnizione.

B. Praticare un'incisione sulla guarnizione e inserire il cavo di alimentazione.

C. Fissare il dispositivo sulla parete inserendo le viti, quindi i cappucci di protezione.
IMPORTANTE: Per scoprire quali funzioni sono supportate da Pulsar e Pulsar Plus,
consultare la Guida allinstallazione dell’EMS.

2.b - Bakre tilkobling

A. Skjzer det tynne plastomradet pa baksiden av laderen, og sett inn maljen.

B. Lag et innsnitt p4 maljen og sett inn stromforsyningskabelen.

C. Fest anordningen p veggen ved 4 sette inn skruene og deretter
beskyttelseshettene.

VIKTIG: Se EMS installasjonsveiledning for & finne ut hvilke funksjoner som stottes
av Pulsar og Pulsar Plus.

2.b - Connexio posterior

A. Talla la zona de plastic prima a la part posterior del carregador, i insereix la volandera.
B. Fes una incisio en la volandera i insereix el cable d'alimentacio.

C. Fes el dispositiu a la paret introduint els cargols i, a continuacid, els taps de proteccic.
IMPORTANT: Visita la Guia d'instal-lacié de 'EMS per a descobrir quines funcions
s6n compatibles amb Pulsar i Pulsar Plus.

2.b - Bagtilslutning

A. Skeer det tynde plastikomrade pa bagsiden af opladeren op, og szt ringen i.

B. Lav et snit i ringen, og sat stremforsyningskablet i.

C. Fastger enheden pa vaeggen ved at isette skruerne og derefter beskyttelsesheetterne.
VIGTIGT: Se EMS’ installationsvejledning for at se, hvilke funktioner Pulsar og Pulsar
Plus understatter.

2.b - Takaliitdnta

A. Leikkaa laturin takana olevaan ohueen muoviin aukko ja aseta lapivientitiiviste
paikalleen.

B. Tee viilto lapivientitiivisteeseen ja tydnna virtajohto sisaan.

C. Kiinnita laite seinaan tyontamalla ensin sisaan ruuvit ja asettamalla sitten
suojatulpat.

TARKEAA: Katso Pulsar ja Pulsar Plus tukemat sovellukset EMS-asennusoppaasta.

2.b - Hatso6 csatlakozas

A. Végia 4t a t6lté hatuljan levé vékony miianyag réteget, és helyezze be a
védagydrit.

B. Végezzen egy bemetszést a védagyiriin, majd helyezze be a tapkabelt.

C. Régzitse a késziiléket a falra a csavarok, majd a védésapkak behelyezésével.
FONTOS: A Pulsar és a Pulsar Plus 4ltal timogatott szolgéltatasok listajat az EMS
telepitési Utmutat6 tartalmazza.

2.b - Aizmuguréjais savienojums

A. Pargrieziet plano zonu ladétaja ai & un ievietojiet starp:

B. Veiciet iegriezumu starp: 4 un ievietojiet ades kabeli,

C. Nostipriniet ierici uz sienas, ievietojot skraves un tad uzliekot aizsargvacinus.
SVARIGI: Apmeklé EMS Instalacijas celvedi, lai atklatu, kuras funkcijas tiek
atbalstitas no Pulsar un Pulsar Plus.

2.b - Conexiune spate

A. Téiati zona subtire din plastic de pe spatele incarcatorului si introduceti mansonul.
B. Executati o taietura in manson si introduceti cablul de alimentare.

C. Fixati dispozitivul pe perete introducand suruburile si apoi capacele de protectie.
IMPORTANT: Vizitati Ghidul de instalare EMS pentru a descoperi ce caracteristici
sunt acceptate de Pulsar si Pulsar Plus.

2.b - 3agHe 3'caHaHHA

A. BupixTe TOHKY 06/1aCTb i3 NNACTUKY Ha 3aAHiit NaHeni 3apsAHOro NPUCTPOLO |
ycTaBTe B Hei BTYNIKY.

B. 3po6iTb HaApi3 Ha BTYNLi il yCTaBTe Kabenb XMBNEHHS.

C. 3adikcyiiTe NPUCTPIi Ha CTiHi, yCTABUBLUM MBUHTK, @ NMOTIM 3aXMCHI KOBNaYKHU.
BAXKJIMBO: MoauBITbCA NOCIGHMK 3i BCTaHOBNEHHA EMS, 1106 AisHaTUCs, AKi dyHKLi
niaTpumye Pulsar i Pulsar Plus.

2.b - CoepguHeHue C 3aAHE CTOPOHbBI

A.B B TOHKOW i CTEHKe Ha 3a/jHeit CTOpOHe
3aPAAHOTO YCTPOJICTBA M BCTBbTE PEUHOBYIO BTYIKY.

B. CpenaiiTe Haapes Ha peavHOBOW BTY/IKe W NPOAEHbTE Kabenb NUTaHus.

C. 3aKpenuTe YCTPOMCTBO Ha CTEHE, YCTAHOBMB BMHTbI W 3aTeM 3arnyLuKu.
BAXKHO: MocMoTpuTe pyKOBOACTBO N0 ycTaHoBKe EMS, 4To6bl y3HaTh, Kakue
dyHKUuK noaaepxusaet Pulsar u Pulsar Plus.
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2.b - Verbindung Riickseite

A. Schneiden Sie den diinnen Kunststoffbereich auf der Riickseite des Ladegerats
aus und setzen Sie die Tille ein.

B. Machen Sie einen Schnitt in die Tille und fihren Sie das Stromversorgungskabel ein.

C. Befestigen Sie das Gerat durch Einsetzen der Schrauben und anschlieBend der
Schutzkappen an der Wand.

WICHTIG: Im EM: i kénnen Sie nachl
von Pulsar und Pulsar Plus unterstitzt werden.

welche Funktionen

2.b - Achteraanslu

A.Snijd het dunne plastic gebied op de achterkant van de lader door en steek de ring erin.

B. Maak een insnijding op de doorvoertule en steek de voedingskabel erin.
C. Bevestig het apparaat op de muur door de schroeven en vervolgens de
beschermkappen te plaatsen.

BELANGRIJK: Bezoek de EMS Installation Guide om te ontdekken welke functies
door Pulsar en Pulsar Plus worden ondersteund.

2.b - Ligacdo traseira

A. Corte a érea de plastico fina na parte de trés do carregador e insira o anel isolante.
B. Faca uma incis&o no anel isolante e insira o cabo de alimentacao.

C. Fixe o dispositivo na parede inserindo os parafusos e depois as tampas de
protegéo.

IMPORTANTE: Descubra quais as funcionalidades suportadas pelo Pulsar e Pulsar
Plus no Guia de Instalagdo EMS.

2.b - Bakre anslutning

A. Skar ut det tunna plastomradet pa laddarens baksida och sétt i bussningen.

B. Gor ett snitt i bussningen och for in strémkabeln.

C. Fast enheten pa vaggen genom att montera skruvarna och sedan skyddslocken.
VIKTIGT: Ls installationsguiden fér EMS for att ta reda pa vilka funktioner som
stods av Pulsar och Pulsar Plus.

2.b - PFipojeni vzadu

A. Odfiznéte tenkou plastovou oblast na zadni strané nabijecky a vlozte prichodku.
B. Na gumové prichodce provedte fez a viozte napéjeci kabel.

C. Zafizeni pfipevnéte ke zdi pomoci $roubl a poté nasadte ochranné kryty.
DULEZITE: Funkce, které Pulsar a Pulsar Plus podporuje, jsou uvedeny v instalaéni
priruéce EMS.

2.b - Tagumine ithendus

A. Léigake valja laadija plastkorpuse tagakiljel olev siivend ja sisestage sinna
labiviiktihend.

B. Tehke labiviiktihendisse auk ja suruge sealt toitekaabel labi.

C. Keerake kruvid sisse ja sulgege need kummikatetega, et seade seinale kinnitada.
OLULINE. Et teada saada, milliseid funktsioone Pulsar ja Pulsar Plus toetab, kiilasta
EMS-i paigaldamisjuhendit.

2.b - Miow olvdeon

A.KOyTe TO AeNTO TAAGTIKG THAHA TOU oW HEPOUG TOU POPTIGTH Kat
TOMOBETAGTE TV SAKTUALO.

B. KavTe pa topn otov 5akTOALO Kat EPAcTE To KaAwdio Tpopodoaiag.

C. ZTEPEWOTE TN GUOKELI) GTOV TOiX0, BaZovTtag mpwTa Tig Bideg Kat peTd ta
TIPOOTATEVTIKA KaMdKLa.

IHMANTIKO: Eruoke@teite Tov 06nyo eykataotaong EMS yia va avakahoypete
TI0LEG AELTOUPYiEG LToaTNpiovTal ano To Pulsar kat To Pulsar Plus.

2.b - Aftari tenging

A. Skerid punna plastsvzedid 4 baki hledslutzkisins og setjid késann inn.
B. Gerid skurd i késann og setjid inn rafmagnskapalinn,

C. Festid taekid & vegginn med pvi ad setja skrufurnar i og sidan hlifdarhetturnar.
MIKILVAGT: Skodadu EMS uppsetningarhandbckina til ad komast ad pvi hvada
eiginleika Pulsar og Pulsar Plus stydur.

2.b - Potaczenie tylne

A. Odciaé cienki plastikowy obszar z tytu zasilacza i whozy¢ przelotke.

B. Wykonaé naciecie na gumowej przelotce i przefozyé przewod zasilajacy.

€. Zamocowat urzadzenie na Scianie, wkladajac $ruby, a nastepnie zatyczki ochronne.
WAZNE: Odwied? Przewodnik Instalacyjny EMS i dowiedz sie, jakie funkcie
obstuguje Pulsar i Pulsar Plus.

2.b - Pripojenie zo zadnej strany

A. Na zadnej strane nabijacky vyrezte do zoslabenej Casti otvor a vlozte dofiho
priechodku.

B. Do gumovej priechodky vyreZte otvor a prestréte cez neho napajaci kabel.

C. Pripevnite zariadenie na stenu pomocou skrutiek a potom nasadte ochranné zatky.
DOLEZITE: Funkcie, ktoré Pulsar a Pulsar Plus podporuie, sti uvedené v initalacnej
priruke EMS.

MINX M'n - b.2

V0NN 7W MINKA 17X PTA P'00790 WK DX TN A

pana nx 013

NIJN PI0 723 NK 01N, PANA 7V AN NX.B

020 7W 10137 NVXNKA 17 PWINN DX 10 .C

.JANN 03N 7W 130 KT

.Pulsar Plus-1 Pulsar 1 7v manni ninan 17°x M717 EMS njpnn 71702 1p2 :awn
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3 - Electrical Wiring

ES 3-Cableado eléctrico

Ao Single Phase Set-up Bo Three-Phase Set-up
Configuracién monofasica Configuracién trifasica
L1|L2]L3 L1|L2|L3
L1 N PE L1 L2 L3 N PE
Co Three-Phase No Neutral Do Bi-phase No Neutral
Trifdsico sin neutro Bifgsico sin neutro
L1|L2]| L3 L1|L2]|L3
L1 L2 L3 PE L1 L2 PE

Eo Bi-phase Set-up
Configuracioén bifasica &

L1|L2|L3 For Pulsar, tighten the terminal screws
. . up to 0.9 Nm. Do not over-tighten.
Ensure that the maximum voltage is
less than 264 V between L & N inputs.
Para Pulsar, aprieta los tornillos de los terminales
hasta 0,9 Nm. No los aprietes en exceso.
Asegurate de que la tensién méxima sea inferior a
L1 L2 N PE

264 V entre las entradas L y N.

22
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3 - Cablage électrique

A. Configuration monophasée Pour le modéle Pulsar, serrer

B. Configuration triphasée
C. Triphasé sans neutre
D. Biphasé sans neutre

E. Configuration biphasée

3 - Cablaggio elettrico

les vis du terminal jusqu’a 0,9
Nm. Ne pas trop serrer.
S'assurer que la tension
maximale entre les entrées L et
N est inférieure a 264 V.

A. Configurazione monofase
B. Configurazione trifase

C. Trifase senza neutro

D. Bifase senza neutro

E. Configurazione bifase

3 - Elektrisk kabling

Per PULSAR, serrare le viti di
arresto fino a 0,9 Nm.

Non serrare eccessivamente.
Assicurarsi che la tensione
massima sia inferiore a 264 V
tra gliingressiL e N.

A. Enkeltfaseoppsett

B. Oppsett med tre faser
C. Tre-fase uten ngytral
D. Bi-fase uten ngytral
E. Oppsett med to faser

3 - Cablejat eléctric

For Pulsar, stram terminals-
kruene opptil 0,9 Nm.

Ikke stram for mye.

Kontroller at maksimal
spenning er mindre enn 264 V
mellom L og N-innganger.

A. Configuraci6 d'una sola fase Per a Pulsar, estreny els cargols

B. Configuracio trifasica
C. Trifasic no neutre
D. Bifasic no neutre
E. Configuraci6 bifasica

terminals fins a 0,9 Nm.

No els estrenyis massa.
Assegura’t que la tensié maxi-
ma sigui inferior a 264 V entre
les entrades L i N.

3 - Elektriske ledninger

A. Enkeltfaseopsaetning

B. Trefaseopsaetning

C. Trefaset, ikke neutral

D. Dobbeltfaset, ikke neutral
E. Tofaseopsaetning

Til Pulsar skal terminalskruerne
strammes op til 0,9 Nm.Stram
ikke for meget.

Serg for, at den maksimale
spanding er mindre end 264 V
mellem L- & N-indgangene.

3 - Elektriske ledninger

A. Yksivaiheasetus

B. Kolmivaiheasetus

C. Kolmivaiheinen Ei neutraali
D. Kaksivaiheinen Ei neutraali
E. Kaksivaiheasetukset

Kiristé Pulsar-liittimen ruuvit
momenttiin 0,9 Nm asti.

Ala kirista liikaa.

Varmista, ettd enimmadisjannite
on alle 264 V L- ja N-tulojen
valilla.

3 - Elektromos vezetékek

A. Egyfazisu telepités
B. Haromfazisu telepités
C. Haromfazisui nem
semleges

D. Kétfazisu nem semleges
E. Kétfazisu telepités
3 - Elektroinstalacija

Pulsar esetén huzza meg a sor-
kapocs csavarjait 0,9 Nm-ig. Ne
huzza tal. Ugyeljen arra, hogy a
maximalis fesziiltség kevesebb,
mint 264 V legyen az L és N
bemenetek kozott.

A. Vienfazes uzstadisana
B. Trisfazu uzstadisana
C. Trisfazu bez neitralas
D. Divfazu bez neitralas
E. Divfazu uzstadisana

3 - Cablaj electric

Pulsar gadijuma pievelciet ter-
minala skraves lidz 0,9 Nm.
Nepievelciet Eérék spécigi.
Nodrosiniet, ka maksimalais
spriegums starp L un N vadiem
neparsniedz 264 V.

A. Configurarea monofazatd
B. Configurare trifazata

C. Trei faze fara nul

D. Doua faze fara nul

E. Configurare bifazata

Pentru Pulsar, strangeti suruburile
de strangere pana la 0,9 Nm. Nu
strangeti foarte tare.

Asigurati-va c3, intre intrarile L

si N, tensiunea maxima este mai
mica de 264 V.

3 - EneKTpuyHa npoeBofKa

A. OpHodasHa ycTaHoBKa
B. TpudasHa yctaHoBKa

C. TpudasHa ycTaHOBKa,
6e3 HeUTpasbHOro MPOBOAY
D. [lBohasHa ycTaHOBKa,
6e3 HeMTpasbHOro MPOBOAY
E. IBobasHa ycTaHOBKa

3 — OneKTPOMOHTaXK

Y pasi BCTaHOBNIEHHA Moeni
Pulsar 3akpyTiTb rBUHTU
KpinneHHs 3 MoMeHToMm 0,9
Nm. He 3akpyuyiiTe HaaTo
cunbHo. MepekoHaiiTecs, Wo
MaKCMMasnbHa Hanpyra Misk
Bxoaamu L Ta N MeHwe 264 V.

A. OHoda3sHas KoHUrypaums
B. TpexdasHas koHdurypaums

C. TpexdasHas KoHUrypaLms

6e3 HeiATpanu

D. [1ByxcasHas KoHburypaums
6e3 HeiATpanu

E. [1ByxdasHas koHdurypauus

B cnyuae Pulsar 3atarusaiite
BUHTbI K/IeMM MOMEHTOM

B0 0,9 Hm. He 3aTAruBaiite
CIIMLLKOM CUTIBHO.

Y6eautech, 4To MaKcUManbHoe
HanpskeHue Mexay Bxoaamu L
n N He npeBbiwaeT 264 B.
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3 - Elektrische Verkabelung

A. Einphasige Installation

B. Dreiphasige Installation

C. Dreiphasig ohne Nullleiter
D. Zweiphasig ohne Nullleiter
E. Zweiphasige Installation

Bei Pulsar die Klemmschrauben
mit 0,9 Nm anziehen. Nicht zu
fest anziehen. Stellen Sie sicher,
dass die maximale Spannung
zwischen den L- und N-Eingan-
gen weniger als 264 V betragt.

3 - Elektrische bedrading

A. Enkelfasige instelling

B. Driefasige instelling

C. Driefasig zonder neutraal
D. Tweefase zonder neutraal
E. Bifasige instelling

3 - Instalacéo elétrica

Voor PULSAR draait u de
klemmenschroeven tot 0,9 Nm
vast. Niet te strak aandraaien.
Zorg ervoor dat de maximale
spanning minder is dan 264 V
tussen de L- en N-ingangen.

A. Configuracdo monofasica
B. Configuracdo trifasica

C. Trifasica ndo neutra

D. Bifasica ndo neutra

E. Configuracdo bifdsica

Para o Pulsar, aperte os parafu-
sos terminais até 0,9 Nm.

Né&o aperte demasiado.
Certifique-se de que a tensdo
maxima é inferior a 264 V entre
as entradas L e N.

3 - Elektriska ledningar

A. Instéllning for enfas
B. Instéllning for trefas
C. Trefas utan nolla

D. Bifas utan nolla

E. Bifasinstalining

3 - Elektrické zapojeni

For Pulsar ska du dra at fasts-
kruvarna upp till 0,9 Nm.

Dra inte at for hart.

Kontrollera att den maximala
spanningen &r mindre &n 264 V
mellan L- och N-ingangarna.

A. Jednofézové zapojeni

B. Trojfazové zapojeni

C. Trojfézové bez nulového vodice
D. Dvoufézové bez nulového vodice
E. Dvoufazové zapojeni

3 - Elektriithendused

U modelu Pulsar dotédhnéte
Srouby svorek momentem 0,9
Nm. Neutahujte vice.

Ujistéte se, Ze maximalni
napéti je mezi vstupy L a N
mensi nez 264 V.

A. Uhefaasiline iihendus

B. Kolmefaasiline Ghendus

C. Kolmefaasiline iima neutraalita
D. Kahefaasiline ilma neutraalita
E. Kahefaasiline ihendus

Pulsari puhul pingutage kruvi-
klemmid momendiga 0,9 Nm.
Arge ile pingutage.
Veenduge, et sisendklemmide
L ja N vaheline max pinge on
vaiksem kui 264 V.

3 - HAekTpika kaAwdia

A. Movogpaoikn eykatdotaon

B. Tpupaotkn eykatdotaon

C. Tpupaoikn eykatdotaon xwpig
0UGETEPO

D. Awpaoiki eykatdotaon xwpiq
0V6ETEPO

3 - Raflagnir

E. Aupaoikn eykatdotaon

Ta Tov Pulsar, opi§te TG Bideg
TOU aKpOdEKTN Ewg 0,9 nm.
Mny Tig opifete unepBoAika.
BeBalwBelTe OTL N HEYLOTN
Tdon sivat JIkpoTEPN amno 264 V
peTagy Twv £1066wv L kau N.

A. Einfasa uppsetning

B. briggja fasa uppsetning
C. briggja fasa an nullleidara
D. Tvifasa an nullleidara

E. Tvifasa uppsetning

Fyrir Pulsar skal herda
tengilsskrafurnar upp ad 0,9
Nm. Herdid ekki of mikid.
Tryggid ad hamarksspennan
sé minni en 264 V & milli L og
N inntaka.

3 - Okablowanie elektryczne

A. Konfiguracja jednofazowa
B. Konfiguracja trojfazowa
C. Trzy fazy bez neutralnego
D. Dwie fazy bez neutralnego
E. Konfiguracja dwufazowa

Pulsar - dokreci¢ $ruby
zacisku momentem 0,9 Nm.
Nie dokrecac zbyt mocno.
Upewnic sig, ze maksymalne
napiecie jest nizsze niz 264 V
miedzy wejsciami L i N.

3 - Elektrické zapojenie

A. Jednofazové zapojenie
B. Trojfazové zapojenie
C. Trojfazové zapojenie
bez nulového vodica
D. Dvojfazové zapojenie
bez nulového vodica

E. Dvojfazové zapojenie

V pripade modelu Pulsar
utiahnite skrutky svoriek na
0,9 Nm. Skrutky neutahujte
nadmerne. Uistite sa, Ze maxi-
malne napétie medzi vstupmi
L a N je nizSie ako 264 V.

"“nwnonn-3

2 DK PN Pulsar My
0.9 7w VININT PTAn

NXI-TN NIPNN A
N'TXI-N7N NIpNN B

TN 7Y M PTNT 'R D" (5gn) 07 ATNG K77 TKD-NN.C

264-N10P 2NN NADAW XTI

.N-1Ln1ou3n a7 (09

X) N"710" NIXY X'77 1TKD-1T.D
NUXI-IT AIPND E
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4 - Closing the Charger

ES 4 - Cierre del cargador

Position the current selector
to an appropriate setting.

Ajusta las posiciones del selector actual al
valor adecuado.

POSITION‘0‘1‘2‘3‘4‘5‘6‘7‘8‘9‘

CURRENT ) | R | 6 |10 |13 |16 20|25 32| R | R |

Positions 0, 8 and 9 reserved
for Power Sharing Smart.

Las posiciones 0, 8 y 9 se reservan para
Power Sharing Smart.

Attach the open end

of the communications cable

to the connector.

Close the device by clipping the cover.

Acopla el extremo abierto del cable de
comunicaciones al conector.

Cierra el dispositivo enclavando la tapa.

Co Tighten the security screw.
Recommended tightening torque
0.7 Nm +/-10%.
Aprieta el tornillo de seguridad. Par de apriete
recomendado 0,7 Nm +/- 10 %.
l ' x1

T 23 x 6 mm
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4 - Fermeture du chargeur

A. Positionner le sélecteur de tension dans le réglage souhaité.

Les positions 0, 8 et 9 sont réservées au Power Sharing Smart.

B. Fixer l'extrémité ouverte du cable de communication au connecteur.
Fermer le dispositif en clipsant le couvercle.

C. Serrer la vis de sécurité. Couple de serrage recommandé 0,7 Nm
+/-10 %.

4 - Chiusura del caricatore

A. Posizionare il commutatore di corrente sullimpostazione appropriata.
Posizioni 0, 8 e 9 riservate al Power Sharing Smart.

B. Collegare I'estremita aperta del cavo di comunicazione al
connettore. Chiudere il dispositivo agganciando il coperchio.

C. Serrare la vite di sicurezza. Coppia di serraggio raccomandata

0,7 Nm +/-10%.

4 - Lukke laderen

A. Plasser den aktuelle velgeren til en passende innstilling.

Platser 0, 8 og 9 reserver for Power Sharing Smart.

B. Fest den &pne enden av kommunikasjonskabelen til koblingen.
Lukk enheten ved 4 klippe dekselet.

C. Stram sikkerhetsskruen. Anbefalt moment for stramming 0,7 Nm +/-10 %.

4 - Tancament del carregador

A. Col-loca el selector per a un ajust adequat.

Les posicions 0, 8i 9 estan reservades per al Power Sharing Smart.
B. Acobla I'extrem obert del cable de comunicacions al connector.
Tanca el dispositiu retallant la coberta.

C. Estreny el cargol de seguretat. Clau destrényer recomanada 0,7 Nm +/-10 %.

4 - Lukning af opladeren

A. Szt den aktuelle veelger til en passende indstilling.

Positionerne 0, 8 og 9 er reserveret til Power Sharing Smart.

B. Fastger den abne ende af kommunikationskablet pa stikket.

Luk enheden ved at klemme daekslet fast.

C. Spaend sikkerhedsskruen. Anbefalet tilspaendingsmoment 0,7 Nm
+/-10 %.

4 - Laturin sulkeminen

A. Aseta tdmanhetkinen valitsin sopivaan asetukseen.

Paikat 0, 8 ja 9 varattu Power Sharing Smart.

B. Kiinnita tiedonsiirtokaapelin avoin pa4 liittimeen.

Sulje laite leikkaamalla kansi.

C. Kirista turvaruuvi. Suositeltu kiristysvaantdmomentti 0,7 Nm +/- 10 %.

4 - A tolto zdrasa

A. Allitsa az dramerdsség-valasztét a megfeleld bedllitasba.

A 0., 8. és 9. hely a Power Sharing Smart szamara van fenntartva.
B. Csatlakoztassa a kommunikacios kébel szabad végét a csatlakozohoz.
Zérja le az eszkozt a fedél régzitésével.

C. Huzza meg a biztonségi csavart. Ajanlott meghuzasi nyomaték:
0,7 Nm +/-10%.

4 - Ladétaja aizvérsana

A. Novietojiet stravas selektoru atbilstosaja iestatijuma.

0, 8 un 9 vieta rezervéta Power Sharing Smart.

B. Pievienojiet savienotajam sakaru kabela valéjo galu. Aizveriet ierici,
aizspiezot vaku.

C. Pievelciet stiprinajuma skravi. leteicamais griezes moments 0,7 Nm +/-10 %.

4 - Oprirea incarcatorului

A. Pozitionati selectorul actual la o setare corespunzatoare.
Locurile 0, 8 si 9 sunt rezervate pentru Power Sharing Smart.

B. Atasati capatul deschis al cablului de comunicatii la conector.
Opriti dispozitivul prin inchiderea capacului.

C. Strangeti surubul de siguranta. Cuplu de strangere recomandat
de 0,7 Nm +/- 10%.

4 - 3aKpUTTA 3apsIAHOTO NPUCTPOIO

A. YCTaHOBITb NepeMukay CTpyMy y noTpiGHe nonoxeHHs. MonoxeHHs
0,8i9 i Ana TexHonorii nepeAavi eHeprii Power Sharing.
B. MpuiepHaitTe BiAKPUTHI KiHELb KOMYHIKaLIMHOro Kabento 40 PO3HIMY.
3aKpuitTe NPUCTPIit, NEPEKUHYBLLM KPULLIKY

C. 3aTArHiTb 3aXMCHUI FBUHT. PEKOMEH/J0BAHMI MOMEHT 3aTAryBaHHsA
=0,7Hm +/-10 %.

4 - 3aKpbITUe 3apsAAHOro YCTPOICTBA

A. YcTaHoBuTe NepektoyaTenb Toka B COOTBETCTRYIOLEE MONOKEHMe.
1l 8n9 Ans Power Sharing Smart.

B. BcTaBbTe B pa3beM OTKPbIThIN KOHeL, Kabens CBA3M.

3akpoiiTe yCTPOACTBO, 3aLLENKHYB KPbILLKY

C. 3aTsHUTe NPefOXPaHUTENbHbIA BUHT. PEKOMEHAYeMbIit MOMEHT
3ataxkkmn 0,7 HM +/-10 %.
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4 - Ladegerit schlieBen

A. Stellen Sie den Stromwahlschalter auf eine geeignete Einstellung

ein. Die Positionen 0, 8 und 9 sind fiir Power Sharing Smart reserviert.
B. Befestigen Sie das offene Ende des Kommunikationskabels am
Anschluss. SchlieBen Sie das Gerét, indem Sie die Abdeckung einclipsen.
C. Sicherheitsschraube anziehen. Empfohlenes Anzugsdrehmoment
0,7 Nm +/-10 %.

4 - De lader sluiten

A. Plaats de huidige kiezer in een geschikte instelling.

Zetels 0, 8 en 9 gereserveerd voor Power Sharing Smart.

B. Bevestig het open uiteinde van de communicatiekabel aan de connector.
FSluit het apparaat door het deksel vast te klemmen.

C. Draai de veiligheidsschroef vast. Aanbevolen aandraaimoment 0,7
Nm +/-10%.

4 - Fechar o carregador

A. Posicione o seletor atual numa definicdo adequada.

Posicdes 0, 8 e 9 reservadas para Power Sharing Smart.

B. Fixe a extremidade aberta do cabo de comunicagdes ao conector.
C. Aperte o parafuso de seguranga. Binario de aperto recomendado
de 0,7 Nm +/-10%.

4 - Stinga laddaren

A. Stéll in stromvéljaren pa lamplig installning.

Platserna 0, 8 och 9 reserverade fér Power Sharing Smart.

B. Anslut kommunikationskabelns 6ppna &nde till kontakten.

Sténg enheten genom att snappa igen héljet.

C. Dra &t sikerhetsskruven. Atdragningsmoment 0.7 Nm 10 % rekommenderas.

4 - Uzavieni nabije¢ky

A. Vyberte vhodné nastaveni voli¢e proudu.

Mista O, 8 a 9 jsou vyhrazena pro systém Power Sharing Smart.
B. Pripojte ke konektoru otevieny konec komunikacniho kabelu.
Zafizeni zaviete priklopenim krytu.

C. Utdhnéte bezpecnostni Sroub. Doporuceny kroutici moment
utahovani 0,7 Nm +/- 10 %.

4 - Laadija korpuse sulgemine

A. Keerake voolutugevuse selektor sobivale vaartusele.

Kohad 0, 8 ja 9 on reserveeritud Power Sharing Smart.

B. Kinnitage sidekaabli lahtine ots konnektori kiilge.

Kldpsake korpus kiilge, et seade sulgeda.

C. Pingutage turvakruvi. Soovitatav pingutusmoment 0,7 Nm # 10%.

4 - KAeiowpo poptioTth

A. TomoBeTroTE ToV ETUAOYEQ PEOUATOG OTNV KATAAANAN pUBHLON.

01 B£0e16 0, 8 kat 9 TipoopiZovTat yia To Power Sharing Smart.

B. ZUVBECTE TO AVOIKTO GKPO TOL KaAwdiov eTkowwviag pe To Boopa.
KAeioTe T0 KAAUpPA TNG CUOKEVNAG

C. Zpi&Te T Bida acpaleiag. TuVIOTWHEVN portr) CUGPLENG

0,7 Nm +/-10%.

4 - Hledslutaki lokad

A. Stadsetjid straumveljarann 4 videigandi stillingu.

Plats 0, 8 og 9 reserverade fyrir Power Sharing Smart.

B. Festid opna enda samskiptakapalsins vid tengid.

Lokid teekinu med pvi ad klemma lokid.

C. Herdid éryggisskrafuna. Meelt er med snuningséti 0,7 Nm +/- 10%.

4 - Zamykanie zasilacza

A. Ustawic przetacznik pradu w odpowiednim potozeniu.

Miejsca 0, 8 i 9 zarezerwowane dla Power Sharing Smart.

B. Podtaczyc otwarty koniec przewodu komunikacyjnego do ztacza.
Zamknac urzadzenie, zatrzaskujgc pokrywe.

C. Dokreci¢ srube zabezpieczajaca. Zalecany moment dokrecania
0,7 Nm +/-10%.

4 - Zatvorenie nabijacky

A. Nastavte ukazovatel prudu do prislu$nej polohy.

Miesta 0, 8 a 9 st vyhradené pre Power Sharing Smart.

B. Pripojte koniec komunikaéného kabla do konektora.

Zatvorte zariadenie zaklapnutim krytu.

C. Utiahnite bezpe¢nostnu skrutku. Odporaéany utahovaci moment
0,7 Nm +/-10 %.

Jvona m1"10 - 4

.O'KNNN XN7 071 112 NK W0 A

.Power Sharing Smart -7 0"nw 9-18 ,0 o"awin

.aNn7 NIWPNA 723 7W NINDA NXPn DK 1an B

.DIN7 NOINN NN *T-7Y TWINA DX 1I0

0.7 Y7mn p17n 03min .Nm +/- 10% nTp XN 21731 nKaonn .C
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5 - Installing the Plug Holder

ES 5 - Instalacion del soporte de enchufe

0.5-1.5m

A.

Place the plug holder on the wall
and mark the fixing points.

Coloca el soporte de enchufe en la pared y
marca los puntos de fijacion.

Drill holes where the fixing points
are marked.

Taladra los orificios donde marcaste los puntos
de fijacion.

Insert the anchor screws into

the fixing holes.

Fix the device on the wall by
inserting and tightening the screws.

Inserta los tornillos de anclaje en los orificios
de fijacion.

Fija el dispositivo en la pared insertando y
apretando los tornillos.

UR R

@5 x 40 mm

WA

FR 5 - Installation du support

A. Placer le support sur le mur et marquer les points de
fixation.

B. Percer les trous a 'emplacement des points de fixation.
C. Insérer les vis d'ancrage dans les trous de fixation.

Fixer le dispositif sur le mur en insérant et en serrant les vis.

IT 5 -Instalacién del soporte de enchufe

A. Posizionare il porta spina sulla parete e tracciare i punti di
fissaggio.

B. Procedere con la foratura laddove sono tracciati i punti di fissaggio.
C. Inserire le viti di ancoraggio nei fori di fissaggio.

Fissare il dispositivo sulla parete inserendo e serrando le viti.

NO 5 - Installasjon av pluggholderen

A. Plasser koblingsholderen pa veggen og merk festepunktene.
B. Bor hull der festepunktene er merket.
C. Sett inn ankerskruene i festehullene.
Fest apparatet pa veggen ved & sette inn og stramme skruene.

CA 5 - Instal-lacié del suport del connector

A. Colloca el tap de I'endoll a la paret i marca els punts de fixacio.
B. Trepa els forats on es marquen els punts de fixacio.

C. Insereix els cargols d’ancoratge en els forats de fixacid.

Fixa el dispositiu a la paret inserint i estrenyent els cargols.

DA 5 - Installation af stikholderen

A. Placér stikholderen pa veeggen, og markér fastgerelsespunkterne.
B. Bor huller, hvor fastgerelsespunkterne er markeret.

C. Indsaet skruedyblerne i fastgerelseshullerne.

Fastger enheden pa vaeggen ved at indsaette og stramme skruerne.

Fl 5 - Tulpan pidikkeen asentaminen

A. Aseta tulpan pidike seindan ja merkitse kiinnityspisteet.

B. Poraa reiat, joissa kiinnityskohdat on merkitty.

C. Aseta kiinnitysruuvit kiinnitysreikiin.

Kiinnit4 laite seinaan tyontamalla ruuvit sisaan ja kiristamalla ne.

HU 5 - A dugétarté felszerelése

A. Helyezze a dugdtartot a falra, és jelolje meg a régzitési pontokat.
B. Furjon lyukakat ott, ahol a régzitési pontok meg vannak jelélve.
C. Helyezze be a tipliket a rogzité lyukakba.

Rogzitse a késziiléket a falra a csavarok behelyezésével és
meghuzéaséval.

LV 5 - Spraudna turétaja uzstadisana
A. Uzlieciet spraudna turétaju uz sienas un atziméjiet stipringjumu
punktus.
B. Izurbiet caurumus vietas, kur atziméti stiprindjumu punkti.
C. Stiprinajumu caurumos ievietojiet enkurskraves.
Nostipriniet ierici uz sienas, ievietojot un pievelkot skraves.

RO 5 - Instalarea suportului pentru fisa

A. Aseza isuportul fisei pe perete si marca ipunctele de fixare.
B. Gauri i orificii in locurile in care sunt marcate punctele de
fixare.

C. Introduce i suruburile de ancorare in orificiile de fixare.

Fixa idispozitivul pe perete introducand si strangand suruburile.

UK 5 - YcraHoBneHHs! TpMMava LUTencebHoOl BUNKU

A.Mpuknaaitb TpMMaY WTENCeNbHOT BUKU A0 CTiHK 11 NO3HauTe
MicLs ANS KPinaeHHs.

B.lpocsepAniTb 0TBOPY, fie NO3HaYEHI MiCLS KpinneHHs

C. YcTaBTe aHKepHi rBUHTY B KPINUbHI OTBOPY.

3agikcyiiTe NPUCTPIl Ha CTiHi, yCTaBMBLUM 1 3aKPYTUBLUN FBUHTY.

RU 5 - YcTaHoBKa WUITENcenbHOro gepxarens

A.TIpunoxuTe WTencenbHbIi fepxaTenb K CTeHe U 0TMeTbTe
TOYKM KpenneHus.

B. [pocBepnuTe OTBEPCTUSA B MECTaX, i€ OTMEUEHbI TOYKU KperneHus.
C. YCTaHOBMTE aHKEPHbIE BONTbI B KPEnexHble OTBEPCTUS.
3akpenuTe yCTPONCTBO Ha CTeHe, YCTAHOBMB U 3aTAHYB BUHTbI.
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5 - Anbringung des Steckerhalters

A. Setzen Sie den Steckerhalter an die Wand und markieren Sie
die Befestigungspunkte.

B. Bohren Sie Lécher an den markierten Befestigungspunkten.
C. Setzen Sie die Diibel in die Befestigungslocher ein. Befestigen Sie das
Gerét an der Wand, indem Sie die Schrauben einsetzen und anziehen.

5 - De plughouder installeren

A. Plaats de plughouder op de muur en markeer de bevestigingspunten.
B. Boor de gaten waar de bevestigingspunten zijn gemarkeerd.
C. Plaats de schroeven van de verankering in de bevestigingsgaten.
Bevestig het apparaat op de muur door de schroeven in te
brengen en vast te draaien.

5 - Instalar o suporte da tomada

A. Coloque o suporte da tomada na parede e marque os pontos de fixagéo.
B. Perfure os orificios onde os pontos de fixacdo estdo marcados.
C. Insira o parafuso de fixac&o nos orificios de fixac&o.

Fixe o dispositivo na parede inserindo e apertando os parafusos.

5 - Installera kontakthallaren

A. Placera kontakthallaren p& vaggen och markera fastpunkterna.
B. Borra hal dar fastpunkterna ar markerade.

C. Satt in ankarskruvar i fasthalen.

Fast enheten p4 vaggen genom att montera och dra &t skruvarna.

5 - Instalace drzaku zastréky

A. Umistéte drzak zastréky na zed'a oznacte upevriovaci body.
B. Vyvrtejte otvory v mistech vyznacenych upeviiovacich bodu.
C. Do upeviiovacich otvord vlozte hmozdinky.

Zafizeni upevnéte na zed zasunutim a utazenim $roubu.

5 - Pistikuhoidiku paigaldamine

A. Paigutage pistikuhoidik seinale ja markige kinnituspunktid.

B. Puurige augud kohtadesse, kuhu mérkisite kinnituspunktid.
C. Sisestage puuritud kinnitusaukudesse tuablid.

Keerake kruvid sisse ja pingutage need, et seade seinale kinnitada.

EpyaAeia kat e§aptipata cuvappoAdynong

A.ToroBeTnoTe TNV unodoyr BUCHATOG GTOV TOiXO KaL
ONUELWOTE Ta ONUEia oTEPEWONG.

B. KAvTe TPUTEG EKEL TIOL ONUELWOATE TA ONKELA OTEPEWONG.

C. BaAte Ta 00Ta PE€0a OTIG TPUTIEG OTEPEWONG.

STEPEWOTE TN GUOKELN OTOV Toixo, BAZovTag Kat opiyyovtag Tig Bideg.

5 - Uppsetning kléhaldsins

A. Setjid klohaldid & vegginn og merkid festipunktana.

B. Borid holur par sem merkt hefur verid fyrir festipunktunum.
C. Setjid heelboltana i festigotin.

Festid taekid & vegginn med pvi ad setja i og herda skrufurnar.

5 - Instalacja uchwytu wtyczki

A. Umiescic¢ uchwyt wtyczki na $cianie i zaznaczy¢ punkty
mocowania.

B. Nawierci¢ otwory, w ktorych punkty mocowania sg zaznaczone.
C. Wiozy¢ $ruby mocujace do otworéw mocujacych.

Zamocowac urzadzenie na $cianie, wktadajgc i dokrecajac Sruby.

5 - Montaz drziaka zastrcky

A. Umiestnite drZiak konektora na stenu a oznacte kotviace body.
B. Vyvrtajte otvory na vyznacenych kotviacich bodoch.

C. Do kotviacich otvorov vlozte hmozdinky.

Do hmozdiniek vloZte skrutky a utiahnutim skrutiek pripevnite
zariadenie na stenu.

yYpna prrnn nipna -5
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6 - Registering the Charger

ES 6 - Registro del cargador

Ao Locate the Serial Number (SN)
and the UID of your charger.

Localiza el nimero de serie (SN) y el UID
de tu cargador.

Wall Box Chargers S.L.U. Made in Spain
Paseo Castellana, 95-PLT 28, 28046 Madrid, Spain  2023:06
SN: XXXX-X-XXX-XXX  UID: XXXXXXXX

PN:PPRI-XX49002  REVA  Pulsar Max
Input/Output: 230/400VAC, 50/60Hz, 32, 3P+N+PE
Outdoor use PS5, K10

IEC 614397

25°C1050°C

Bo Download the myWallbox App
and register.

Descarga myWallbox App y lleva a cabo
el registro.

2 Download on the GETITON

@& App Store P> Google Play

c- Add your charger by introducing
the requested data.

Afiade tu cargador introduciendo los datos
solicitados.

ADD

F.

ONLY FOR PULSAR
SOLO PARA PULSAR

Do Configure the device

in the advanced settings.

Ajusta el dispositivo en la seccién de
configuracion avanzada.

0

Select the Earthing type
manually. Remember to unlink
the charger if you are the
installer.

Selecciona manualmente el tipo de
toma de tierra. Recuerda desvincular
el cargador si eres el instalador.

TN/TT

Check for latest updates.

Consulta las ultimas actualizaciones.

PULSAR

PULSARPLUS

FR

NO

CA

DA

v

RO

6 - Enregistrement du chargeur

A. Localiser le numéro de série (SN) et I'UID du chargeur.

B. Télécharger 'application Wallbox et s'inscrire.

C. Ajouter votre chargeur en indiquant les informations demandées.
UNIQUEMENT POUR LA PULSAI

D. Configurer le périphérique dans les paramétres avancés.

E. Sélectionner manuellement le type de mise a la terre. Ne pas oublier

de déconnecter le chargeur si vous étes l'installateur.

F. Rechercher les derniéres mises a jour.

6 - Registrazione del caricabatterie

A. Individuare il numero di serie (SN) e I'UID del caricabatterie.
B. Scaricare I'app Wallbox e registrarsi.
C. Agg\ungere il caélﬁabattene introducendo i dati richiesti.

D. Conflgurare il dispositivo nelle impostazioni avanzate.

E. Selezionare manualmente il tipo di sistema di messa a terra.
Ricordarsi di scollegare il caricabatterie se si ¢ l'installatore.

F. Controlla gli ultimi aggiornamenti.

6 - Registrer laderen

A. Finn serienummeret (SN) og UID for Iaderen
B. Last ned Wallbox-a é}pen og registrer
C. Legg tl\ Iaderen ve & introdusere de forespurte dataene.

D. Konﬂgurer enheten i de avanserte innstillingene.

E. Velg jordtype manuelt. Husk & koble fra laderen hvis du er installateren.
F. Sjekk for siste oppdateringer.

6 - Registrar el carregador

A. Localitza el nimero de serie (SN) i 'UID del carregador.
B. Descarrega |'aplicacié Wallbox i registri’s.
C. Afe%:l)( el carregador mltgncant laintroduccié de les dades sollicitades.

D. Conflgura e\ d\sposmu en la configuraci6 avancada.

E. Selecciona el tipus de presa manualment. Recorda que has de
desconnectar el carregador si ets I'instal-lador.

F. Cerca les darreres actualitzacions.

6 - Registrering af opladeren

A. Find ow)\aderens serienummer (SN) og UID.
B. Hent Wallbox-appen, og registrér opladeren.
C. Tilfej din oplader ved at indfere de enskede data.
KUN TIL PULSAI
D. Konfigurér enheden i de avancerede indstillinger.
E. Valg Jordforbmdelsestyfzen manuelt. Husk at fjerne forbindelsen til
opladeren, hvis du er installateren.
F.  Se de seneste opdateringer.

6 - Laturin rekisteréinti

A. Etsi sarjanumero (SN) ja laturin UID.
B. Lataa Wallbox-sovellus ja rekisteréidy.
C. Lisaa laturi esittamalla pyydetyt tiedot.
VAIN PULSARILLE
D. Konfiguroi laite edistyneissé asetuksissa.
E. Valitse maadoitustyyppi manuaalisesti. Muista irrottaa laturi, jos olet

asentaja.
F. Katso viimeisimmat paivitykset.

6 - A tolto regisztra’lésa

A. Keresse meg a toltd sor t (SN) és UID- it6ja
B. Toltse le a Wallbox alkalmazast és végezze el a regisztraciot.
C. Adja hozz3 a toltdjét a kért adatok megadasaval.
CSAK PULSAR ESETEN
D. Végezze el az eszkoz konfiguraldsat a Specidlis beallitasok pontban.
E. Vélassza ki manudlisan a foldelés tipusat. Ne felejtse el levélasztani a
toltst, amennyiben On végzi a telepitést.
F. Keresse meg a legujabb frissitéseket.

6 - Ladétaja registrésana

A. Atrodiet sava ladétaja sérijas numuru (SN) un lietotaja ID (UID).
B. Lejupieladéjiet Wallbox App un registréjiet.
C. Pievienojiet savu ladétaju, ievadot prasitos datus.
TIKAI PULSAI
D. Konfigurgjiet ierici papildu iestatijumos.
E. Manuali atlasiet zemésanas tipu. Atcerieties atvienot ladétaju,
ja esat uzstaditajs.
F. P&dgjo atjauninajumu parbaude.

6 - Inregistrarea incarcatorului

A. Identifica i numérul de serie (SN) si codul UID al incércatorului.
B. Descarca_iaplica ia Wallbox si inregistra i-va.
C. dau%a ana';catoru\ introducand datele solicitate.

D. Configura |d|spozmvul in setanle avansate.

E. Selecta i tipul de imp&méntare manual. Nu uita isd deconecta i
incarcatorul in cazul in care dvs. il instala i.

F. Verificati ultimele actualizari.

6 - PeecTpaujia 3apagHOro npucTpoio

A. 3HaitaiTb cepiitHuit Homep (SN) i UID Baloro 3apsaHOro NPUCTPOto.
B. 3aaHTaxTe fopatok Wallbox i sapeectpyiiTecsi.
C. [lopaiiTe 3apsgHWii NIPUCTPIl, BBIBLUM 3aNUTYBaHi AaHi.
TUIbKKN ANA PULSAR
D. HanalutyiiTe npucTpiil y MeHto «Po3LIMPeHi HanalTyBaHHsy
E. YpyuHy B1GepiTb TMN 3a3eMnenHs. He 3abyabTe BiA'eAHaTY 3apaAHMit
NPUCTPiiA, AIKWLO BY 10TO BCTAHOBJIIOETe.
F. NepeBipTe 0CTaHHi OHOBNEHHS
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6 - Registrierung des Ladegerits

A. Ermitteln Sie die Seriennummer (SN) und die UID Ihres Ladegerits.
. Laden Sie die Wallbox-App herunter und registrieren Sie sich.

c Fiigen Sje Ihr Ladegerat hinzu, indem Sie die erforderlichen Daten eingeben.
NUR FUR PULSAI

D. Konfigurieren Sie das Gerat in den erweiterten Einstellungen.

E. Wahlen Sie den Erdungstyp manuell aus. Wenn Sie der Installateur sind,

denken Sie daran, das Ladegerat wieder zu entkoppeln.

F. Auf aktuelle Updates prafen.

6 - De lader registreren

A. Zoek het serienummer (SN) en de UID van uw lader op.
B. TDownload de Wallbox App en registreer u.
C. Voeg uw Iader toe door de gevraagde gegevens in te voeren.

D. Conflgureer het apparaat in de geavanceerde instellingen.

E. Selecteer het type aarding handmatig. Vergeet niet de lader te
ontkoppelen als u de installateur bent.

F. Controleer voor de laatste updates.

6 - Registar o carregador

A. Localize o nimero de série (SN) e o UID do carregador.
B. Descarregue a Wallbox App e registe-se.
C. Adicione 0 seu carregador introduzindo os dados solicitados.
APENAS PARA PULSAR
D. Configure o dispositivo nas definicdes avancadas.
E. Selecione o tipo de ligagao & terra manualmente. Lembre-se de desligar
o carregador se for vocé a instalar.
F. Verificar as atualizaces mais recentes.

6 - Registrering av laddaren

A. Leta reda pa serienumret (SN) och Iaddarens uID.
B. Ladda ned Wallbox-appen och reglstrera ig.
C. Le';‘gg till dlrLIaddare %enom att inféra de begarda uppgifterna.

D. Konflgurera enheten i de avancerade installningarna.

E. Vlj typ av Jordnmg manuellt. Kom ihag att koppla bort laddaren
om du ar installat

F. Se de senaste uppdaterlngarna.

6 - Registrace nabije¢ky

A. Vyhledejte sériové &islo (SN) a kéd UID vasi nabijecky.
B. Stahnéte si aplikaci Wallbox a zaregistrujte se.
C. Pridejte nabijecku vlozenim pozadovanych dat.
POUZE PRO MODEL PULSAI
D. Nakonfiguruijte zafizeni v pokrotilych nastavenich,
E. Ruéné vyberte typ uzemnéni. Pokud jste instalaéni technik,
nezapomente nabijecku odﬁo jit.
F. Zkontrolujte nejnovéjsi aktualizace.

6 - Laadija registreerimine

A. Leidke oma laadija seerianumber (SN) ja identifikaator (UID).
B. Laadige alla Wallboxi rakendus ja registreeruge.
C. Lisage oma laadija, sisestades néutud andmed.
AINULT PULSARI PUHUL
D. Konfigureerige seadme tapsemad sétted.

E. Vallge maanduse tdp kasitsi. Arge unustage laadijat oma kasutajakontolt

eemaldada, kui olete paigaldaja.
F. Otsige uusimaid varskendusi.

6 - Eyypaepr @optioth

A. EvtorioTe Tov oelplako aptépd (SN) kat to povadiké avayvwptotiko (UID) Tou
.

0pTLOTH O
. KateBdote v epappoyn Wallbox kal eyypapeite.
€. MpocBEaTE Tov POPTIOT 00, E10AYOVTAG T AMAITOVHEVT SEBOpEVA.
ONO I'lA TON PULSAR
D. Alapoppuwote ™m OLOKELN oTig npoxwpnuzvzc pudpioel

C.
E. ETUAETE XELpOK(VIITa TOV TUTIO YEIWONG. AV £10TE 0 TEXVIKOG EYKATAGTAONG, HNV

EEXAOETE Va AMOOUVBECETE TOV POPTIOTH.
F. EA€YETE y1a TIG TTLO TIPOOPATES EVIHEPWOELG.

6 - Skraning hledslutakis

A. Finnid radnumerid (SN) og einkvaema audkennid (UID) fyrir hledsluteekid.

B. Halio niour Wallbox smaforritinu og skraid teekid.

C. Beetid hledsluteekinu vid med pvi ad setja inn umbedin gégn.
ADEINS FYRIR PULSAI

D. Stilli taekid i itarlegum stillingum.

E. Veljid tegund jardtengingar handvirkt. Sa sem sér um uppsetninguna

verdur ad muna ad aftengga hledslutaekid.

F. Leitadu ad nyjustu uppfeaerslunum.

6 - Rejestracja zasilacza

A. Zlokalizowa¢ numer seryjny (SN) i UID zasilacza.
B. Pobra¢ aplikacje Wallbox i przeprowadzi¢ rejestracje.
C. Dodacozgsllacz wprowadzajac wymagane dane.

D. Skonfigurowac urzadzenie w ustawieniach zaawansowanych.

E. Recznie wybra¢ typ uziemienia. Nalezy pamigtac, aby odiaczy¢ zasilacz,
jesli czynnosci te kaonuie instalator.

F. Sprawdz dostepnos¢ aktualizaci.

6 - Registracia nabijacky

A. Vyhladajte st

B. Stiahnite si a)

C. Pridajte nabi
IBA PRE MODEL PULSAI

D. Nakonfigurujte zariadenie v rozsirenych nastaveniach.

E. Rucne zvolte typ uzemnenia. Nezabudnite odpojit nabijacku, ak ste

inStalatér.

F. Sledujte najnovsie aktualizicie.

Cislo (SN) a identifikator UID nabijacky.
u Wallbox a zaregistrujte sa.
¢ku zadanim pozadovanych udajov.

R

RU 6 - Peructpauus 3apsigHoro ycTpoicTea HE

A. Haitgute cepmmulw Homep (SN) 1 naeHTdMKaLuMoHHbI Homep (UID) Bawero
3apAAHOIO YCTPOHCTE .awrnl Wallbox nmxj79x nx Tin .B
B. Ckavaitte npmnoxeuwe myWallbox 1 3aperucTpupyittecb. .O'Wp1ann 0N 0N 7Y ‘|7u |uum NX 7010 .C
C. D,oGaBbTe che 3?jmnkoe YCTPOWCTBO, BBE/A 3anpallvBaeMble AaHHble. 2 PULSAR 11y
KO ) TP nnuu vu:lm XTI .D
'PNNN ANK OX JYONA DX pRI7 NIT.0T (912 NpIXAN 110 DK 12 .E

Tb 3apAA ounnKa 0IWANPTA F

Jyona miwM -6

.JuunA 7w ona ANt AT (SN) MIT'0N 19000 X INK LA

See the OCPP Activation Manual at

https://support.wallbox.com/en/knowledge-base/ocpp-activation-and-setup-guide/ D QH;J§°,ZTE V°T°°“”T"° sasennenn. e anynete HacTpoiiku.
yCTpOMCTEO ecnu Bbl ﬂBﬂﬂETer MOHTaXXHUKOM.
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Earthing Protection

This section outlines the information for installation
of Wallbox Pulsar Plus in the UK region.

( Part Numbers Affected: PLP1-X-X-2-F-XXX-A J

In the UK region, the PME system with an incoming earthing point

is widely used by residential and business electricity consumers.

The RCCB does not provide protection against open circuit PME faults,
so touch voltage hazards could occur without triggering a disconnection
of the mains electricity supply to the building.

To follow and be compliant with Wiring Diagram
the regulations specified by IET

in clause 722.411.4.(iv), Wallbox

Pulsar Plus uses a technology L1 L2 L3
that enables you to directly connect oo
your charger to a PME supply.

The Wallbox Pulsar Plus UK

charger now includes a safety

monitoring system to detect L PE N
potential earth-neutral faults.

If faults are detected in the circuit,

the charge cycle ends thus isolating

the vehicle from the power supply.

This removes the risk of touching
the vehicle and a potential shock
if earth-neutral fault is present.
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EN Safety and Maintenance Instructions
« Installation, maintenance, & servncmg of the charger must be performed onlv by
qualified per the local Unauthol
and modifications make the manufacturer warranty void « Do not use wf the enclosure
or connector is broken, cracked, opened, or shows any indication of damage. Please
contact your distributor « Do not touch the charging cable if the connector emits smoke
or begins to melt. if possible, stop charging « Power off the charger before opening the
cover or cleaning the unit. Do not use cleaning solvents on any part of the charger. Use a
clean, dry cloth to remove dust and dirt. Do not open the cover in rain « Take appropriate
precautions with electronic medical implants « Use the Wallbox charger under the
operating parameters and within normal ambient conditions specified in the General and
Electrical Specifications. « Ventilation not supported « It is not recommended to install
the charger in a position thal has direct sunlight or under extreme weather conditions.

El

Hereby, Wallbox declares thal the us) is liance with all
regulations applicable and with Directive 2014/53/EU The fu|| text of the EU declaration
of conformity is available at the following internet Address: https://support.wallbox.com/
en/knowledge-base/ce-declaration/

Recommendations
« Follow all the safety and installation instructions carefully » Failure to follow instructions
may be a safety hazard and/or cause equipment malfunction « Any resulting damage
due to disregard or actions contrary to the instructions in this manual is excluded from
the product warranty.

and
« Do not use if the charging cable is frayed, has broken insulation, or has any signs of
damage or the vehicle plug or electrical outlet is dirty, wet, or damaged « Do not use the
charging cable with a cable adaptor or an extension cable « Under any circumstances, do
not tighten the charging cable while it is connected e It is mandatory use the plug holder
provided with the unit to protect the connector from dirt and other weather elements
and from slipping during usage.
Installation Instructions
https://supportwallbox.com » Ensure that the mounting surface can adequately support
the weight of the charger and withstand mechanical forces associated with usage « The
charger must be permanently connected to the electrical Earth of the installation e Install
the charger in a sufficiently ventilated area. Avoid installing the charger near

explosive, or combustible materials, chemicals or solvents, gas pipes or steam

outlets, radiators or batteries, and areas prone to flooding, high humidity and

running water.

Electrical Protection

+The power supply line must be wired to an existing installation and be

in accordance with local regulations. « The charger must be electrically

protected by installing externally a Miniature Circuit Breaker (MCB) and a

Residual Current Circuit Breaker (RCCB). « MCB: Recommended C curve,

BkA rated short-circuit capacity. Rated current according to power supply

and charger setting but no more than 32 A. « RCCB: According to local

regulations, Type A or Type B. Manual reset type only. Local regulations may

require an emergency switch to be installed externally.

Disposal Advice

« In accordance to the Directive 2012/19/EC, at the end of its useful life, the product should not
be disposed of as urban waste. It should be taken to a collection center or to a distributor that
provides disposal of special and differentiated waste.

Limited Warrar

/allbox warrants this product against defects in materials and workmanship for a period of 3
years from the date of purchase  During this period, at its discretion, Wallbox will either repair
or replace any defective product at no charge to the owner « Replacement products or repaired
parts will be guaranteed for only the unexpired portion of the original warranty or six months
Wwhichever is greater. « Any defect resulting from any accident, misuse, improper maintenance,
or normal wear and tear is not covered by the limited warranty « Substitution or incorporation
of any part by the client will be considered as incorrect usage » Except to the extent permitted
by applicable law, the terms of this limited warranty do not exclude, restrict, or modify, and are
in addition to, the mandatory statutory rights applicable to the sale of the product to you. If you
believe your product is defective, contact Wallbox for instructions on where to send or bring

it for repair.

Legal Notice

« Any information in this manual may be changed without prior notice and does not represent
any obligation on the part of the manufacturer. Images in this manual are for illustration purpo-
ses only and might differ from the delivered product.

For more information on setting up your charger, visit the Wallbox Academy page

ES d

y
« Lainstalacién, el mantenimiento oy el servicio posventa del cargador selo debe reali

Instala el cargador en un drea suficientemente ventilada. Evite instalar el cargador
cerca de materiales inflamables, explosivos o combustibles, productos quimicos

zarla personal igui locales 6

las modificaciones no autorizadas pueden anular la garantia del fabrlcante « No utilices
el producto si la carcasa o el conector estan rotos, presentan grietas o bien si estd abierto
o muestra indicaciones de haber sufrido dafios. Ponte en contacto con tu distribuidor ¢

No toques el cable de carga si el conector emite humo o empieza a fundirse. Si es posible,
para el proceso de carga « Apaga el cargador antes de abrir la tapa o limpiar la unidad. No
utilices disolventes de limpieza en ninguna pieza del cargador. Utiliza un pafio limpio y seco
para eliminar el polvo y la suciedad. No abras la tapa bajo la lluvia » Toma las precauciones
adecuadas si llevas implantes médicos electrénicos « Utiliza el cargador Wallbox dentro

de sus paral de y dentro de las normales
indicadas en las especificaciones generales y eléctricas. » El sistema no admite la opcion
de ventilacion « No se recomienda instalar el cargador en una posicién expuesta a luz solar
directa o bEI]O condiciones meteoroldgicas extremas.

delaUE

Por la presente, Wallbox declara que el equipo (Pulsar/Pulsar Plus) cumple con toda la
normativa aplicable y con la Directiva 2014/53/UE. El texto completo de la declaracion

o disol tuberias de gas o salidas de vapor, radiadores o baterias, y dreas

propensas a inundaciones, humedad alta y agua corriente.

Proteccion eléctrica

« Lalinea de suministro eléctrico debe estar conectada a una instalacién

existente y cumplir las normativas locales. « El cargador debe protegerse
mediante la i externa de un p (MCB)

dif ial (RCCB). « MCB: con curva de disparo

C y capacwdad de cortocircuito nominal de 6 kA. Corriente nominal conforme a

la alimentacién y a la configuracién del cargador pero sin superar 32 A. « RCCB:

Tipo A o Tipo B, conforme a las normativas locales y solo con reinicio manual. «

Las normativas locales pueden obligar a la instalacion externa de un interruptor

de emergencia.

Consejos de el

« De conformidad con \a d\rectlva 2012/19/CE, el producto no debe desecharse como un residuo

urbano al final de su vida (itil. Debe llevarse a un centro de recogida o a un distribuidor que preste

el servicio de eliminacion de residuos especiales y diferenciados.

Garantia limitad

UE de conformldad esta dlspomble en la siguiente direccién de Internet: : t.
wallbos
Recomendacmnesdesegnndad
« Sigue detenidamente todas las instrucciones de seguridad e instalacion « Si no se siguen
las instrucciones, puede existir un riesgo para la seguridad o provocar fallos en el equipo s
Cualquier dafio resultante por negligencia o por acciones contrarias a las instrucciones de
este manual queda excluido de la garantia el producto.

Lhece o : proc e

 No utilices el producto si el cable de carga esté deshilachado, tiene el aislamiento roto

o presenta signos de dafios o si el enchufe del vehiculo o la toma eléctrica estan sucios,
humedos o dafiados « No utilices el cable de carga con un adaptador de cable o un alar-
gador  No tires del cable de carga en ninguna circunstancia mientras esta conectado » Es
obligatorio utilizar el soporte de enchufe que viene con la unidad para proteger el conector
de la suciedad y las condiciones meteorologicas y evitar que resbale durante su uso.
Instrucciones de instalacién

+ Mira el video de instalacion de tu cargador, dwspcmb\e en la pagina web Wallbox
Academy: wallbox.com « e que la superficie de montaje pueda
soportar adecuadamente el peso del cargador y las fuerzas mecanicas asociadas a su
uso » El cargador debe tener conexién permanente a la toma de tierra de la instalacion «

FR i de sécurité et de mail

ol la t
par un pe qualifi

du chargeur ne do:vent étre effectués que
vigueur. Une
des ifications non isé la garantne du fabricant »

Ne pas utiliser si le boitier ou si le connecteur sont cassés, fissurés, ouverts ou présentent
tout signe de dommage. Veuillez contacter votre distributeur » Ne touchez pas le cable de
charge si le connecteur émet de la fumée ou commence & fondre. Si possible, arrétez alors
la recharge « Eteignez le chargeur avant douvrir le couvercle ou de nettoyer lappareil. Ne
pas utiliser de solvants de nettoyage sur le chargeur (sur aucune partie). Utiliser un chiffon
propre et sec pour éliminer poussieres et saletés. Ne pas ouvrir le couvercle en cas de pluie

« Wallbox garantiza este producto contra cualquier defecto en materiales y mano de obra durante
un periodo de 3 afios a partir de la fecha de compra « Durante este periodo, Wallbox reparard

0 sustituird, a su entera discrecidn, cualquier producto defectuoso sin cargo alguno para el
propietario » Los productos de sustitucion o piezas reparadas se garantizaran unicamente para

la parte no caducada de la garantia original o durante seis meses, lo que sea mayor. » Cualquier
defecto resultante de cualquier accidente, uso indebido, mantenimiento \naproplado o desgaste
normal no esta cubierto por la garantia limitada » La sustitucion o la incorporacion de cualquier
pieza por parte del cliente se considerard como un uso indebido  Salvo disposiciones contrarias
expresas en la legislacion pertinente, los términos de esta garantia limitada no excluyen, restringen
ni modifican los derechos legales obligatorios aplicables a la venta del producto y se afiaden a

los mismos. Si crees que tu producto es defectuoso, ponte en contacto con Wallbox para obtener
instrucciones sobre dénde enviarlo o llevarlo a reparar.

Aviso legal

« Cualquier informacién contenida en este manual puede modificarse sin previo aviso y no
representa ninguna obligacion por parte del fabricante. Las imagenes de este manual se incluyen
con fines ilustrativos y pueden diferir del producto finalmente entregado.
Para obtener mas informacién sobre cémo configurar el cargador,
Academy https://support.wallbox.com

ita la pagina Wallbox

Instructions d'installation

« Regardez la vidéo diinstallation de votre chargeur disponible sur la page Web

de la Wallbox Academy : https :/support.wallbox.com « Assurez-vous que la sur-

face de montage peut supporter de maniére adéquate le poids du chargeur ainsi

que Fensemble des forces mécaniques associes & [utilisation » Le chargeur doit
étre connecté de facon permanente a la mise & la terre « Installez le chargeur

dans une zone suffisamment ventilée. Evitez d' installer le chargeur & proximité

explosifs ou de produits chi

ou de solvants, de conduites de gaz ou de prises de vapeur, de radiateurs ou

de batteries, ainsi que dans des zones sujettes aux inondations, & une humidité

élevée et a leau courante.

« Prendre toutes les précautions approprides aux implants médicaux électroniques « Utiiser
le chargeur Wallbox selon les de et dans les ambian-
tes normales, conformément aux spécifications générales et électriques. » Ventilation non
prise en charge » l est déconseillé d'installer le chargeur dans une position qui fexposerait
directement aux rayons du solil ou 3 des conditions météorologiques extrémes.

Par la présente, Wallbox déclare que Iéquipement (Pulsar/Pulsar Plus) est conforme &
toutes les réglementations applicables et a la directive 2014/53/UE. Le texte complet de la
déclaration de conformité UE est disponible & adresse Internet suivante : https://support.
wallbo base/ce- i

Recommandations de sécurité

« Le cable dalimentation électrique doit étre relié & une installation existante et
doit étre conforme aux réglementations locales. « Le chargeur doit étre protégé
par i externe d'un miniature (Mi Circuit
Breaker, MCB) et d'un disjoncteur différentiel (Residual Current Circuit Breaker,
RCCB). » MCB : Courbe C recommandée, capacité de court-circuit nominale 6 kA.
Courant nominal selon I'alimentation et le réglage du chargeur, mais pas plus de 32
A.+RCCB: Conformemem aux réglementations locales, Type A ou Type B. Type de
locales peuvent exiger que

t.eles
Io commutatour durgencs soitinstald e sxiare,
des déch

« Suivre attentivement toutes les consignes de sécurité et d'i . Le spect
des instructions peut constituer un danger de sécurité et/ou entrainer un d

ment de [équipement » Tout dommage résultant d'un non-respect ou dactions contraires
aux instructions de ce manuel est exclu de la garantie du produit.
v anuel es e d

» Ne pas utiliser si le cable de charge est effiloché, a une isolation cassée, en cas de signes
de dommage ou si la prise véhicule et la prise électrique sont sales, humides ou endom-
magées » Ne pas utiliser le cable de charge avec un adaptateur de cable ou une rallonge
électrique » Ne jamais serrer le cable de charge pendant quil est connecté, quelles que
soient les circonstances « Il est obligatoire d'utiliser le support de prise fourni avec I'appareil
pour protéger le connecteur des saletés et autres éléments météorologiques, ainsi que pour
éviter qu'il glisse pendant son utilisation. « Remarque additionnelle pour les installations en
France : Le chargeur devrait étre raccordé au tableau électrique de l'installation en utilisant
un socle de prise de courant, conforme a la norme NF EN 60309 et NF C 15-100, muni en
outre dun interrupteur électrique et dimensionné pour supporter un courant nominal d'au
moins 125 fois le courant nominal de linstallation.

32

«C é 4 la directive 2012/19/CE, 4 la fin de sa durée de vie utile, le produit ne doit pas
étre éliminé comme déchet urbain. Il doit étre apporté auprés d'un centre de collecte ou d'un
distributeur qui propose des services délimination des déchets spéciaux et différenciés.
Garantie limitée

« Wallbox garantit ce produit contre les défauts de matériaux et de fabrication pendant une période
de 3ans a compter de la date d'achat « Pendant cette période, Wallbox réparera ou remplacera tout
produit défectueux sans frais pour le * Les produi ou les piéces
réparées seront garantis uniquement pour la partie non expirée de la garantie originale, ou six mois
aprés la date de la réparation, la période la plus élevée étant retenue. » Tout défaut résultant d'un
accident, d'une mauvaise utilisation, d'une maintenance inappropriée ou d'une usure normale n'est
pas couvert par la garantie limitée « La substitution ou lincorporation d'une piéce par le client sera
considérée comme une utilisation incorrecte « Sauf dans la mesure autorisée par la loi applicable,
les conditions de cette garantie limitée nexcluent, ne limitent ou ne modifient pas, et complétent les
droits statutaires obligatoires applicables 4 la vente du produit. Si vous pensez que votre produit est
défectueux, contactez Wallbox pour savoir ot l'envoyer ou l'apporter pour réparation.

NO

CA

Avis j
« Toute information contenue dans ce manuel peut étre modifiée sans préavis et ne
représente aucune obligation de la part du fabricant. Les images présentées dans ce
manuel sont & des fins di \Ilustratmn uniguement et peuvent différer du produit livré.

Pour plus d de votre ch: la page
Wallbox Academy, sur le slte httsz/support wallbox.com

Istruzioni per la sicurezza e la manutenzione
ol ione, la i i d

eg

solo da p k ifi do | ive locali applicabili. L'i i le
difiche i dono nulla I i Non utili linvolucro

0l connettore sono rotti, incrinati, aperti o mostrano segni di danneggiamento. Contattare il

distributore « Non toccare il cavo di ricarica se il connettore emette fumo o inizia a sciogliersi. Se

possibile, interrompere la ricarica « Spegnere il caricabatterie prima di aprire il coperchio o pulire

Tunita. Non utilizzare solventi su nessuna parte del caricabatterie. Utilizzare un panno pulito e

asciutto per rimuovere polvere e sporco. Non aprire il coperchio sotto la pioggia « Adottare le

opportune precauzioni con gli impianti medici elettronici « Utilizzare il caricabatterie Wallbox

secondo i parametri di funzionamento e nelle normali condizioni ambientali specificate nelle

specifiche generali ed elettriche. » Ventilazione non supportata e Si consiglia di non installare il

caricatore in un luogo esposto a | lare diretta o in condizioni climatiche .
ichiarazione di ita UE i

Con la presente, Wallbox dichiara che I'apparecchiatura (Pulsar/Pulsar Plus) & conforme a

tutte le normative apphcablh e alla Direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della dichiaraz-

ione di conformita UE ¢ disponibile al seguente indirizzo Internet: https:/supportwallbox.

com/en/knowledge-base/ce-declaration/

Raccomandazioni sulla sicurezza

« Seguire attentamente tutte le istruzioni di sicurezza e di installazione « Il mancato rispetto

delle istruzioni pud costituire un pericolo per la sicurezza e/o causare malfunzionamenti

delle apparecchiature « Sono esclusi dalla garanzia del prodotto i danni derivanti da inosser-

vanza o da azioni contrarie alle istruzioni del presente manuale.

Istruzioni per il

« Non utilizzare se il cavo di ricarica & sfl\acclalo, ha danneggiato lisolamento o presenta

segni di danneggiamento o se la presa del veicolo e la presa elettrica sono sporche, bagnate

o danneggiate « Non utilizzare il cavo di ricarica con un adattatore o una prolunga e In nes-

suna circostanza stringere il cavo di ricarica mentre & collegato « E obbligatorio utilizzare

il porta spina fornito con lunita per proteggere il connettore da sporco, da altri elementi

atmosferici e dallo scivolamento durante I'uso.

Istruzioni per Pinstallazione

* Guardare il video di installazione per il caricabatterie disponibile nella pagina web di Wa-

om s

sufficientemente ventilata. Evitare di installare il caricabatterie in prossimita di
materiali infiammabili, esplosivi o combustibili, sostanze chimiche o solventi,
tubi del gas o prese di vapore, radiatori o batterie, nonché in aree soggette ad
inondazioni, umidita elevata e acqua corrente.
Protezione elettrica
« La linea di alimentazione deve essere collegata a un'installazione esistente
e deve essere conforme alle normative locali. » Il caricabatterie deve essere
protetto elettricamente installando esternamente un interruttore automatico
(MCB) e un interruttore differenziale di corrente residua (RCCB). « MCB: Curva C
consigliata, capacita di corto circuito nominale 6 Ka. Corrente nominale in base
allalimentazione e allimpostazione del caricabatterie ma non superiore a 32 A.

« Interruttore differenziale: Secondo le normative locali, Tipo A o Tipo B. Ripristino
solo di tipo di manuale. « In alcuni Paesi, le normative locali possono richiedere
i diun di esterno.
Avviso di smaltimento

« In conformita alla direttiva 2012/19/CE, al termine della sua vita utile, il prodotto non deve essere
smaltito come rifiuto urbano. Dovrebbe essere portato in un centro di raccolta o in un distributore
che provvede allo di rifiuti speciali
Garanzia limitata
« Wallbox garantisce questo prodotto contro difetti di materiali e manodopera per un penodo di3
anni dalla data di acquisto « Durante questo periodo, a sua discrezione, Wallbox riparera o sostituira
qualsiasi prodotto difettoso senza alcun costo per il proprietario o | prodotti sostitutivi o le parti
riparate saranno garantiti solo per la parte non scaduta della garanzia originale o per sei mesi a
seconda del valore maggiore.  Difetti derivanti da qualsiasi incidente, uso improprio, manutenzione
impropria o normale usura non & coperto dalla garanzia limitata « La sostituzione o lincorporazione
di qualsiasi parte da parte del cliente sara considerata come utilizzo scorretto « Salvo nei limiti
consentiti dalla legge applicabile, i termini della presente garanzia limitata non escludono, limitano
o modificano, e sono in aggiunta ai diritti obbll?aton previsti dalla legge applicabili per la vendita
del prodotto. Se si ritiene che il prodotto sia difettoso, contattare Wallbox per istruzioni su dove
inviare o portarlo per la riparazione.

llbox Academy: ht allbo; che la superficie di
sia in grado di sostenere il peso del ie e di resistere alle forze
meccaniche associate alluso Il carlcabal(erle deve essere collegato in modo permanen-
te alla messa a terra elettrica dell'installazione ¢ Installare il caricabatterie in un‘area

. Installas]on vedllkehuld og service pa Iaderen mé kun utferes av kv
Ili henhold til lokal
gjer produsentens garanti ugyldig « Ikke bruk hvis kabinettet eller kobllngen er odelagt,
sprukket, dpnet eller viser tegn pé skade. Kontakt distributaren din « Ikke berar ladeka-
belen hvis kontakten avgir rayk eller begynner & smelte. Hvis mulig, stopp lading « SI& av
laderen for du dpner dekselet eller rengjer enheten. lkke bruk rengjeringsmidler pa noen
del av laderen. Bruk en ren, terr klut til  fierne stav og smuss. Ikke &pne dekselet iregne
Ta passende forholdsregler med elektroniske « Bruk W
deren under driftsparameterne og innenfor normale omgivelsesforhold som er beskrevel
i Generelle og elektriske spesifikasjoner. « Ventilasjon ikke stottet s Det anbefales ikke &
installere laderen i en posisjon som har direkte sollys eller under ekstreme veerforhold.
Forenklet EU-erklzering om samsvar
Wallbox erklaerer herved at utstyret (Pulsar/Pulsar Plus) er i samsvar med forordning
2014/53/EU, forordning 2014/30/EU og forordnlng 2014/35/EU. Den fulle teksten til
EU-erkleeringen om samsvar ert\\gjengellg pa fo\gende internett URL: https://support.
wallbo;
Sikkerhetsanbefalinger
Folg alle sikkerhets- og installasjonsinstruksjoner naye » Unnlatelse av & felge instruks-
jonene kan veere en sikkerhetsfare og/eller forarsake utstyrssvikt » Enhver resulterende
skade som felge av ignorering eller handlinger i henhold til instruksjonene i denne

ken, er unntatt fra

 Ma ikke brukes hvis Iadekabelen erfrvnsete, har brutt isolasjon eller har tegn pa skade
eller stopselet til kjeretayet og stapselet er skittent, va( eller skadet » Ikke bruk ladeka-
belen med en kabeladapter eller skjateledning » Du mé ikke under noen omstendigheter
stramme ladekabelen med kabeladapter eller skjateledning « Du ma ikke under noen
omstendigheter stramme ladekabelen mens den er tilkoblet « Det er obligatorisk & bruke
stapselholderen som falger med enheten for & beskytte koblingen mot smuss og andre
vaeerelementer og mot at den glir under bruk.

Installasjonsinstruksjoner

*Se for laderen tilgje det til Wallbox Academy:
https:/support.wallbox.com e Serg for at monteringsflaten stotter vekten av Iaderen
tilstrekkelig og téler de mekaniske kreftene forbundet med bruk « Laderen ma veere
permanent koblet til den elektrisk jording « Installer laderen i et tilstrekkelig ventilert

I i N
ola Il del han de ser realltzats tnicament per
personal quallflcat d’acord amb les ives locals I iles
dificacions no autoritzades faran que la garantia del fabricant slgul nul la. « No ho utllltzls
sila carcassa o el connector estan trencats, esquerdats, oberts o mostren a\guna indicacio
de danys. Posa't en contacte amb el teu distribuidor « No toquis el cable de carrega si el
connector emet fum o comenca a fondre’s. Si és possible, detén loperacio de carrega. » Apa-
ga el carregador abans dobrir la tapa o netejar la unitat. No utilitzis dissolvents de neteja
en cap part del carregador. Utilitza un drap net i sec per eliminar la pols i la bruticia. No
obris la tapa amb pluja. « Pren les precaucions apropiades amb implants medics electronics.
« Utilitza el carregador Wallbox sota els para de fi ien am-
bientals normals com enles E: i Generals i Eléctriques.  Ventilacié
no compatible » No es recomana instal-ar el carregador en una posicié on rebi llum solar
directao estigui sotmeés a condi:;ions climatiques extremes.

Y +at de la UE simlif

Per la present, Wallbox declara que 'equip (Pulsar/Pulsar Plus) compleix amb totes les
normatives aplicables i amb la Directiva 2014/53/UE. El text complet de la declaraci6 de

Avviso
« Tutte le informazioni contenute nel presente manuale possono essere modificate senza preavviso
enon alcun obbligo da parte del produttore; le immagini contenute nel presente

manuale hanno solo scopo illustrativo e possono differire dal prodotto consegnato.
Per ulteriori informazioni sulla configurazione del caricatore, visita la pagina Wallbox
Academy https://support.wallbox.com

omréde. Unnga 4 installere laderen i naerheten av brennbare eller eksplosive

materialer, eller gassror eller radiatorer

eller batterier, og omrader som er utsatt for oversvemmelse, hay fuktighet

og rennende vann.

Elektrisk beskyttelse

« Stramforsyningslinjen ma kobles til en eksisterende installasjon og ma

veere i samsvar med lokale forskrifter. « Laderen mé vzere elektrisk beskyttet

ved & installere eksternt en miniatyr kretsbryter (MCB) og en jordbryter for

reststram (RCCB). « MCB: Anbefalt C-kurve, 6 kA-gradert kortslutningskapasitet.

Nominell stram i henhold til stremforsyningen og laderinnstillingen, men ikke mer

enn 32 A. « RCCB: | henhold til lokale forskrifter, type A eller type B. Kun manuell —_—
tilbakestillingstype.

« I noen land kan lokale forskrifter kreve at en nedbryter installeres eksternt.

Avhendingsra

el henhold til direktiv 2012/19/EC, skal produktet ikke kastes som urban avfall ved slutten

av levetiden. Det ber tas til et innsamlingssenter eller en distributer som gir avhending av
spesialavfall og differensiert avfall.

Begrenset garanti

« Wallbox garanterer dette produktet mot material- og produksjonsfeil i en periode pa 3 ar

fra kjopsdato | denne perioden vil Wallbox etter eget skjenn enten reparere eller erstatte
eventuelle defekte produkter uten kostnad til eieren « Erstatningsprodukter eller reparerte deler
vil kun garanteres for den ikke-utlapte delen av den opprinnelige garantien eller seks maneder,
avhengig av hva som er starst. » Enhver defekt som felge av uhell, feil bruk, feilaktig vedlikehold
eller normal slitasje dekkes ikke av den begrensede garantien « Erstatning eller innblanding av
noen del foretatt av kunden vil anses som feil bruk « Med unntak av i den grad det er tillatt i
henhold til gjeldende lov, utelukker ikke vilkarene i denne begrensede garantien, begrenser ikke
og endrer ikke de obligatoriske lovbestemte rettighetene som gjelder for salget av produktet til
deg. Hvis du mener at produktet er defekt, ta kontakt med Wallbox for instruksjoner om hvor du
skal sende eller ta den med til reparasjon

Juridisk merknad

« All informasjon i denne handboken kan endres uten forhandsvarsel og representerer ikke noen
forpliktelse fra produsenten. Bildene i denne hdndboken er kun ment for illustrasjonsformal, og
kan avvike fra det leverte produktet.

Huvis du vil ha mer informasjon om hvordan du setter opp laderen, kan du se
brukerhéndboken pa siden hos Wallbox Academy https://support.wallbox.com

de la installacio. » Utilitza el carregador en una area ben ventilada. Evita instalfar
el carregador prop de materials inflamables, explosius o combustibles, quimics
o dissolvents, canonades de gas o sortides de vapor, radiadors o bateries, ni en
zones propenses a inundacions, humitat elevada i cursos daigua.

« Lalinia de subministrament eléctric ha destar connectada a una instalacio

existent i complir amb les normatives locals. « El carregador ha destar

protegit eléctricament mitjancant la instal.lacié externa d'un interruptor

automatic (MCB) i un interruptor diferencial (RCCB).  MCB: Recomanat

corba C, 6kA capacitat maxima de curtcircuit. Corrent nominal d'acord amb

la font d'alimentacio i la configuracio del carregador, perd no més de 32 A.

« RCCB: D'acord amb les normatives locals, tipus A o tipus B. Només tipus |
de restabliment manual.  La normativa local pot requerir la installacio d'un

interruptor extern demergéncia.

Assessorament sobre I'el i6
« De conformitat amb la Directiva 2012/19/EC, al final de la seva vida dtil, el producte no s'ha de
llengar com a residu domesuc Ha de ser dirigit a un centre de recollida o a un distribuidor que

conformitat de la UE esta disponible a la segiient adreca d'Internet: - twallbox.
com/en/knowledge-base/ce-declaration/

Recomanacions de seguretat

* Segueix totes les i dinstallacio i de seguretat d 1t No seguir les
instruccions pot ser un risc per a la seguretat i/o provocar un mal funcionament de lequip.
+Qualsevol dany que es produeixi per no tenir en compte o per accions contraries a les
instruccions d'aques( manual s'exc\ou de Ia garanua de\ producte.

« No ho utilitzis si el cable de carrega esta espatllat, s'ha trencat laillament o té algun signe
de dany o l'endoll del vehicle i la presa eléctrica estan bruts, humits o danyats. « No utilitzis
el cable de carrega amb un cable adaptador o un cable dextensio. » Sota cap circumstancia
no estrenyis excessivament el cable de carrega mentre esta connectat. » Es obligatori
utilitzar lendoll subministrat amb la unitat de suport per protegir el connector de la bruticia
i altres inclemencies del temps i perqué no llisqui durant I'is.

Instruccions d'instal-lacié

« Consulta el video d'instal-laci6 per al teu carregador disponible al lloc web de la Wallbox
Academy: https://supportwallbox.com. « Assegura't que la superficie de muntatge pot
suportar el pes del carregador de forma adequada i que pot suportar forces mecaniques
associades amb ['Us. « El carregador ha d'estar permanentment connectat a la presa de terra

de 6 de residus especials i diferenciats.
Garantia limitada
« Wallbox garanteix aquest producte contra defectes de materials i fabricacié durant un periode de
3anys des de la data de compra. » Durant aquest periode, segons el seu criteri, Wallbox reparara
o substituira qualsevol producte defectuds sense cap cost per al propietari. » Els productes
de substituci6 o les peces reparades només tindran garanuda la part que no hagi caducat de
la garantia original o els sis mesos, el periode que sigui més llarg. » Qualsevol defecte derivat
d'accident, mal is, manteniment incorrecte o desgast normal no esta cobert per la garantia
limitada. » La substitucid o la incorporacié de qualsevol part per part del client es considerara un
Us incorrecte. » Excepte en la mesura permesa per la llei aplicable, els termes d'aquesta garantia
limitada no exclouen, restringeixen ni modifiquen (i s'afegeixen a) els drets legals aplicables a la
venda del producte per part de vosté. Si creus que el teu producte és defectuds, posa't en contacte
amb Wallbox per obtenir instruccions sobre on enviar-ho o portar-ho per a la seva reparacio.
Avis legal
. Qualsevo\ informacio d'aquest manual pot ser canviada sense previ avis i no representa cap
obligacio pel que fa al fabricant. Les imatges d'aquest manual son a titol iustrador i poden diferir
del producte Ihurat
Per obtenir més i 6 sobre com elteu
la Wallbox Academy: httsz/support wallbox.com

consulta la pagina de
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« Installation, vedligeholdel:e I?ig slervicering af opladeren ma kun udfares af
o i

garanti ugyldig « Ma ikke
anvendes, hvls lndkapsllngen eIIer sukket er brudt, revnel eller abnet eller viser tegn
*Ror ikke ved | hvis stikket afgiver

Jordforbmde\se « Installer op\aderen iet lllslraekkehgt udluftet omrade. Undga at
installere opl; ineerheden af | eller breendbare
materialer, kemikalier eller gasror eller

radiatorer eller batterier eller omrader, der udseettes for oversvemmelse, hoj
fugtighed eller rindende vand.

Elektrisk beskyttelse

pa

rog eller begynder at smelte. Stop opladningen, hvis det er muligt  Sluk oplad

for du bner dzekslet eller renger enheden. Brug ikke rengaringsmidler pa nogen del

af opladeren. Brug en ren, tor klud til at fierne stov og snavs. Abn ikke deekslet i regn «
Tag passende forholdsregler for elektroniske, medi « Brug Wallbox-
opladeren under driftsparametrene og inden for normale, omgivende forhold, der er
angivet i de generelle og elektriske specifikationer.s Ingen ventilation « Det anbefales ikke
at installere opladeren, s3 den udszettes for direkte sollys eller ekstreme vejrforhold.

Wallbox erkleerer hermed, at udstyret (Pulsar/Pulsar Plus) er i overensstemmelse
med alle geeldende regler og med direktiv 201A/53/EU Den fulde tekst af EU-
kleeringen er pa io\gende internetadresse: https:/
supportwallbo b laration,
Slkkerhedunbehlmger
«Folg alle wisningerne
overholdelse af anvwsnlngeme kan udgere en s\kkerhedsrls\ko og/e\ler forarsage
funktionsfejl i udstyret « Enhver resulterende skade som falge af manglende
overholdelse eller handlinger i strid med anvisningerne i denne vejledning er udelukket
fra produk(garentlen

. Ma \kke anvendes, hvis opladmngskable( er ﬂosset har brudt |so|er|r|g eller tegn pa

skal tilsluttes en eksisterende installation og skal
med ol « Opladeren skal vaere

elektrlsk beskyttet ved ekstern installation af en miniafkredsbryder (MCB) og
en feﬂstromsafbryder (RCCB) * MCB: Anbefalet C-kurve, 6kA-klassificeret

o i henhold til og f—
opladerlndsllllmg, men \kke mere end 32 A. » RCCB: | henhold til lokale
bestemmelser, type A eller type B. Kun manuel nulstillingstype.s Lokale

kan kraeve, at eksternt.

Rad om bortskaffelse
« | overensstemmelse med direktiv 2012/19/EF ber produktet ikke bortskaffes som byaffald
ved afslutningen af dets levetid. Det skal tages til et indsamlingssted eller en distributer, der
foretager bortskaffelse af szrligt og differentieret affald.
Begrzenset garanti
« Wallbox garanterer dette produkt mod fejl i materialer og udfarelse i en periode pa 3 4r fra
kebsdatoen « | denne periode vil Wallbox efter eget skon enten reparere eller udskifte ethvert
defekt produkt uden ing til ejeren o eller dele vil kun
vaere garanteret for den ikke- udlzbne del af den oprindelige garanti eller seks maneder, alt
efter hvad der er starst. » Enhver defekt som falge af uheld, misbrug, forkert vedligeholdelse
eller normal slitage er ikke daekket af den begraensede garanti « Udskiftning eller tilfgjelse
af nogen del fra kundens side vil blive betragtet som forkert brug « Undtagen i det omfang,

er snavset, vadt elle
+ Brug ikke opladmngskablel med en kabeladapter eller en forlaenger\ednlng « Under
ingen omsteendigheder mé opladningskablet strammes, mens det er tilsluttet « Den
medfalgende stikholder skal benyttes sammen med enheden for at beskytte stikket
mod snavs og andre vejrelementer og fra at glide under brug.
Installationsvejledning

* Se installationsvideoen for din oplader, som er tilgeengelig pa Wallbox Academy-
hjemmesiden: https: //support wallbox.com » Sgrg for, at montermgsﬂaden kan
understotte opl gt og modst&  kreefter forbundet
med brug « Opladeren skal vaere forbundet til i elektriske

Turvallisuus- ja huolto-ohjeet
* Laturin asennuksen, yllapldon ja huollon saa suarmaa vain pateva henkildsté
voimassa olevier asennus
ja muutokset mitatoivat valmistajan takuun « Ei saa kayttaa, jos kotelo tai liitin
on rikkoutunut, avattu, tai siind on merkkeja vahingoittumisesta. Ota yhteytta

yjaan. » Al kosketa jos liitin savuaa tai alkaa sulaa, vaan
Iopeta Iataamlnen,Jos mahdollls( Katkaise virta laturista ennen kannen avaamista

lov tillader det, eller eendrer vilkarene i denne begraensede
garanti ikke de obligatoriske \ovbestemte rettigheder, der geelder for salget af produktet til
dig. Hvis du mener, at dit produkt er defekt, skal du kontakte Wallbox for vejledning om, hvor
du skal sende eller transportere det til reparation.
Juridisk meddelelse
« Alle oplysninger i denne vejledning kan aendres uden forudgaende varsel og repraesenterer
ikke nogen forpligtelse pa vegne af fabrikanten. Billederne i denne vejledning er kun til
|Hustreuonsforma| og kan afvlge fra det leverede produkt.
Yderligere af opl findes pa Wallbox Academy-siden
https:, //support wallbnx.com

asennuksen séhkomaadoitukseen. » Asenna laturi riittavasti tuuletettuun
paikkaan. Al4 asenna laturia syttyvien, rajahtavien tai palavien materiaalien,
kemikaalien tai liuottimien, kaasuputkien tai hdyryn poistoaukkojen,
|ampdpattereiden tai akku|en |aheisyyteen tai alueille, jotka ovat alttiita tulville,
korkealle kosteudelle ja juoksevalle vedelle.

Séhkdsuojaukset

« Syéttojohto on kytkettava olemassa olevaan asennukseen, ja sen tulee olla

tai laitteen Al kayta pu minkaan laturin osan mukainen.s Laturi on suojattava sahkoisesti asentamalla
seen. Poista pdly ja lika puhtaeHa ja kuivalla liinalla. Ala avaa kantta sateessa. » Suorita ulkoinen 1 (MCB) ja vikavil kin (RCCB).» MCB-pienois-
tar ittavat laaket ien kanssa » Kayta katkalsm Suosw(eltava C-| kayra,6 kA mltollettu oikosulkukapasiteetti.

Wallbox-laturia kaytts ien mukaan ja ta k ja lat mukaan, mutta enintaan 32 A.e
jotka on maaritelty yleisissa ja sahkaisiss teknisissa tiedoissa. « lmanvaihtoa ei tueta RCCB-vikavirtasuojakytki 3 mukaan tyyppi A tai tyyppi
« Laturia ei suositella asennettavaksi paikkaan, jossa se altistuu suoralle auringonvalolle tai B. Vain i.e Paikalliset maara saattavat edellyttad
aarimméisille sdolosuhteille. hétakytkimen asentamista ulkolsest

Z i Havitysohjeet

Taten Wallbox vakuuttaa, etté laite (Pulsar/Pulsar Plus) on kaikkien sovellettavien « Direktiivin 2012/19 / EY mukaan tuotetta ei saa kéytdstd poistamisen j; havittda yhdys-

maaraysten ja direktiivin 2014/53/EU mukainen. EU
koko teksti on saatavilla seuraavasta Internet-osoitteesta: https://support.wallbox.com/en/
knowledge-base/ce-declaration/

Turvallisuussuositukset

« Noudata kaikkia turvallisuus- ja asennusohijeita huolellisesti. » Ohjeiden noudattamat-
ta jattaminen voi aiheuttaa turvallisuusriskin ja/tai aiheuttaa laitteen toimintahairion.

* Tuotetakuu ei koske mitaan vahinkoja, jotka johtuvat téman oppaan ohjeiden
laiminlyonnista tai niiden vastaisista toimista.

n suositukset ja asennusohjeet

« Ala kéytd, jos latauskaapeli on ku\unut sen eristys on rikkoutunut, siina on merkkeja
vahingoittumisesta tai ajoneuvon pistoke ja pistorasia ovat likaisia, marki tai vahin-

keen

Se taytyy vieda kerdyskeskukseen tai maahantuojalle, joka huolehtii erityisen ja
eriytetyn jatteen havittamisesta.
Rajoitettu takuu

+ Wallbox takaa tdman tuotteen materiaali- ja a 3 vuoden ajan a
« Taman jakson aikana Wallbox joko korjaa tai korvaa viallisen tuotteen veloituksetta omlstajalle
« Korvaavat tuotteet tai korjatut osat taataan vain alkuperaisen takuun jéliellé olevalle ajalle tai
kuudelle kuukaudelle sen mukaan, kumpi on suurempi. « Rajoitettu takuu ei kata mahdollisista
onnet aar huolloista tai normaalista kulumisesta
johtuvia vikoja. « Asiakkaan suorittamaa mita tahansa osan korvaamista tai lisaamista pidetaan
virheellisend kayttona. « Paitsi soveltuvan lain rajoissa, téman rajoitetun takuun ehdot eivat sulje
pois, rajoita tai muuta tai ovat ta 3 pakollisia oikeuksia, jotka
tuotteen myyntiin sinulle. Jos uskot tuotteesi olevan viallinen, ota yhteytta Wallboxiin saadaksesi
ohjeet, mihin lahettad se tai mihin tuoda se korjattavaksi.

goittuneita. » Ald kdyta timen tai j kanssa. « Ala
missdén tapauksessa kiristd latausjohtoa sen ollessa kytkettyna. « Laitteen mukana
toimitetun pistokepidikkeen kayttaminen on pakollista liittimen i lialta ja
muilta s&dolosuhteilta ja liukumiselta kayton aikana.

Asennusohjeet

+ Katso laturin asennusvideo, joka on saatavana Wallbox Academy -sivulta: https://
supportwallbox.com. « Varmista, etta asennuspinta tukee laturin painoa riittévasti ja
kestaa kayttoon liittyvia mekaanisia voimia. « Laturin taytyy olla kytkettyna pysyvasti

*Atolts i i ét csak

« Mita tahansa tahén oppaaseen siséltyvaa tietoa voidaan muuttaa ilman ennakkoilmoitusta,
eivatka ne edusta mitaan velvoitetta tassa kayt olevien kuvien osalta,
jotka ovat vain havainnollistamista varten ja saattavat poiketa toimitetusta tuotteesta.
Lisatietoja laturin asennuksesta on Wallbox Academy -sivulla osoitteessa
https://support.wallbox.com

« A tdltdnek allandoan csatlakoztatva kell lennie a telepitési pont elektromos

végezhetn a 6 helyi eldira: Aj

telepités, valamint
ét veszti. « Ne haszndlja, ha a hdz
vagva csatlakozd lcrot( repedt, kl\vukadt vagy barm\lyen més sériilés |e|et mutatja, Kériik,
vegye fel a «Ne nydljon a istol
vagy olvadt. Amennylben lehetséges, éllitsa le a tollest A fedél klnyllasa vagy a késziilék
tisztitasa elétt kapcsolja ki a toltét. A toltS
Hasznéljon egy tlszta, széraz rongyot a por ésa szennyezodesek eltévolitdsshoz. Ne nyissa
fel a fedelet esoben. eg
meg amegfeleld ovlnlezkedesekel * A Wallbox lol(cl az Altaldnos és elektromos jellemzok
és normal kornyezeti feltételek
mellett hasznalja. » Ventilécio nem témogatott « Nem ajanlott olyan helyre telepiteni a toltét,
hogy azt kézve(\en napfénv érie, vagy szélséséges iddjarasi viszonyoknak legyen kitéve.

A Wallbox ezennel kijelenti, hogy a berendezés (PuIsar/PuIsar Plus) megfelel az 5sszes

zell6z6 helyiségbe telepitse a toltét. Ne telepitse
a toltét gyulekony, robbanésveszélyes vagy éghetd anyagok, vegyszerek vagy
oldészerek, gézcsovek vagy gozkivezetd nyilasok, radidtorok vagy akkumulatorok
kozelébe, tovabba élyes vagy magas p , és folyo
viz szomszédsagaba.
Elektromos védelem
« A tapvezetéket meglévd berendezésbe kell bekstni, és annak meg kell felelnie
a helyi eldirasoknak.s A toltét elektromosan védeni kel egy miniat(r megszak\tn
(MCB) és egy 6 (RCCB) kiilsé MCB:
Ajénlott C gorbe, 6 kA névleges rovidzarlati kapacitas. Névleges éram a huzalozasi
korlatok és a tolto bedllitasa szerint, amely legfeljebb 32 A+ RCCB: A helyi eldirasok NN
szerint, A vagy B tipust. Csak kézzel alaphelyzetbe allithato tipus.s A helyi eléirasok
tehetik egy vészk 16 kiilso
Artalmatlanitdsi tanacsok
A 2012/19/EC iranyelv enelmeben a hasznos élettartama végén a terméket nem szabad vdrosi

vonatkozd eldirasnak és a 2014/53/EU
teljes szovege a kévetkezé internetes cimen érheté el. https//supporl.waIlbox,ccm/en/
knowledge-base/ce-declaration/
Biztonsagi ajanlésok

+ Gondosan kovesse az 6sszes biztonsagi és telepitési utasitast. » Az utasitasok figyelmen
kiviil hagyasa biztonsagi kockézatot jelenthet és/vagy a késziilék hibas miikodéset
okozhatja. « A jelen Kézikonyvben szerepld utasitasok figyelmen kivil asabol, valamint

kézpontba vagy egy forgalmazéhoz kel eljuttatni,
ahol kepesek
Korlatozott garancia

* A Wallbox a vésérlas dtumatol szamitott 3 éven &t garantalja, hogy a termék anyag- és gyartasi
hibaktél mentes. « Ezen idészak alatt a Wallbox sajat belatasa szerint megjavitja vagy kicseréli

a hibas termékeket, dijmentesen a tulajdonosok szamara. » A kicserélt termékekre, illetve a

a specialis és

az azokkal szemben megnyilvénuld cselekedetekbl szarmazé karokra a termékgarancia
nem terjed ki.

sok és telepitési
« Ne hasznalja, ha a toltékabel sérilt, szigetelése sérilt, vagy barmilyen sérilésre utalé jelek
lathatok, illetéleg, ha a jarm QUgoJa gsaz Elektromos csa(lakozoja piszkos, nedves vagy

az eredeti garancia még hétralevé része fog vonatkozni, esetlegesen
egy hat honapos garancia, attél fiiggoen, hogy melyik a hosszabb. s A korlatozott jotallas nem
vonatkozik a balesetekbdl, a helytelen hasznalatbdl, a nem megfelel6 karbantartasbol vagy a
normal kopéasbdl eredé hibakra. » Az ligyfél részérdl torténd barmely alkatrész beépitése vagy
cseréje helytelen hasznalatnak mindsul. « A vonatkozé térvények altal megengedett mértéken
feldl, jelen korlatozott jétallas feltételei nem zarjak ki, nem korlétozzak és nem médositjdk, csupan

sérillt. » Ne hasznélja a toltckab pterrel vagy h ito kébellel. » i
korilmények koz6tt ne hiizza meg a toltckabelt, mikézben az csatlakoztatva van. « Az
egységhez mellékelt dugétarto hasznalata kételezé, hogy a csatlakozét megvédje a
szennyezddésektdl, az egyéb idjarasi tényezoktdl, valamint a hasznélat kézben eléforduld
kicstiszésoktol.

« Tekintse meg a téltéjéhez tartozé telepitd videdt a Wallbox Academy weboldalan: https:/
supportwallbox.com s Gyézdjon meg réla, hogy a szereldfeliilet képes megfeleléen
megtartani a toltd sulyat, tovabba ellendll a hasznalat kozben fellépé mechanikai erknek.
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itik azokat a kotelezo, torvény altal biztositott jogokat, amelyek a termék On felé torténé
értékesitéseét kisérik. Ha igy gondolja, hogy a terméke hibas, vegye fel a kapcsolatot a Wallbox
vllalattal, hogy megtudja, hové kell kiildenie, vagy hol kel javitasra leadnia.
Jogi nyilatkozat
» A Kézikonyvben szereplé informaciok eldzetes értesités nélkiil megvaltoztathatok, tovabba
nem kételezé ervenyuek a gyartora nézve. A Kézikonyvben szerepl6 képek csak illusztraciok, és
elterhemek litott terméktd.

tovabbi it aciokeért
oldalara. https://support.wallbox.com

el a Wallbox Academy
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Drosibas un tehniskas apkopes noradijumi
. Ladebﬂja uzstadisana, tehmska apkope un Iabosana Javelc vienigi kvallflcebam
atbilstosi atti viet &

un madlflkacuas padara raZotaja garanti par spéka neesosu « Neizmantojiet, ja
apvalks vai savienotajs ir saltizis, ieplaisajis, atvérts vai redzamas citas bojajuma pazimes.
Ludzu sazinieties ar izplatitaju » Nepieskarieties uzlades kabelim, ja savienotajs damo
vai sak kust. Ja iespéjams, partrauciet uzladi.  Izslédziet ladétaju pirms vaka atvérsanas
vai ierices tiriSanas. Nelietojiet tiriSanas lidzek|us uz nevienas ladétaja dalas. Izmantojiet
tiry, sausu dranu, lai notiritu putek|us un netirumus. Neatveriet vaku lietd » levérojiet
attiecigos pi saistiba ar

« Izmantojiet Wallbox ladétaju ta darbibas parametros un normalos apkartéjas vides
apstakos, ka noradits Visparigajas un elektriskajas specifika « Ventilacija netiek
atbalstita » Nav ieteicams uzstadit ladétaju tieos saules staros vai tur, kur tas ir paklauts
ekstremaliem laika apstakliem.
Vienkarsota ES atbilstibas deklaracija
Ar S0 Wallbox pazino, ka iekarta (Pulsar/Pulsar Plus) atbilst visiem piemérojamajiem
noteikumiem un Direktivai 2014/53/ES. Pilns ES atbilstibas dek\aracuas teks(s ir pieejams
$ada interneta adresé: ht allbos

ladétaju pietiekami labi védinata vieta. Izvairieties no ladétaja uzstadisanas tuvu

viegli uzliesmojosiem, spradzienbistamiem vai degosiem materialiem, kimiskam
vielam vai skidinatjiem, gazes caurulém vai tvaika izejam, radiatoriem vai
akumulatoriem, un vietam, kur iespéjama appligana, augsts mitruma fimenis

un tekoss adens.

Elektriska aizsardziba

« Stravas padeves kabelim jabit pieslégtam esosajai instalacijai, un tam jaatbilst
vietéjiem noteikumiem. « Ladétajam jabut elektriski aizsargatam, aréji uzstadot miniatiru
automatisko drosinataju (MCB) un paliekosas stravas droSinataju (RCCB). « MCB:
leteicama C liknes, nominala issavienojuma kapacitate 6 kA. Nominala strava atbilstosi

un ladétaja bet ne vairak ka 32A. s RCCB:
Saskana ar vietgjiem noteikumiem, A tips vai B tips. Tikai ar manualu atiestatisanu.» I
Vietgjie noteikumi var pieprasit uzstadit aréju arkartas atslégsanas sledzi.
izacijas pad
« Atbilstosi Direktivai 2012/19/ES péc eksp\uatacuas miza beigam produktu nedrikst izmest ka

sadzives To jaaizved uz centru vai
diferencéto atkritumu utlhzacuu

kas nodrosina specialo un

Drosibas ieteikumi

« Rupigi ievérojiet visus drosibas un

var apdraudét drosibu un/vai izraisit \ekartas nepareizu darblbu « Produkta garantija

neattiecas uz visiem bojajumiem, kas radusies nevéribas vai darbibu dél, kuras ir pretruna

§is rokasgramatas noradijumiem.

leteikumi par savi

« Neizmantojiet, ja uzlades kabelis ir nodilis, ir plisusi izolacija vai ir kadas bojajuma pazimes,

vai transportlidzekla spraudnis un elektribas ligzda ir netira, mitra vai bojata. » Neizmantojiet

uzlades kabeli ar kabela adapteri vai kabela pagar\nataju « Nekados apstaklos nesavelciet

uzlades kabeli, kamér tas i pievi oLai iem un citiem

laika apstaklu e\emenl\em un no |zs||desanas I\etosanas laika, obllga(ualzmanto spraudna

turétajs, kas ir komplekta ar ierici.

UzstadiSanas noradijumi

* Noskatieties sava Iadetaja uzstadigana video, kas ir pieejams Wallbox Academy timekla
.wallbox.com s F vai montazas virsma var pienacigi

atbalstit ladétaja svaru un izturét mehaniskos spekus, kas saistiti ar ta lietosanu. »

Ladétajam jabit pastavigi pieslégtam iekartas elektriskajam zeméjumam e Uzstadiet

Instructiuni privind siguranta si intretinerea
«Instalarea siintretinerea incarcitorului trebuie realizate numai de cétre un pemnal calificat

» Wallbox garante $o produktu 3 gadus no iegades dienas pret ta materialu un razoanas defektiem
« Saja laika Wallbox péc saviem ieskatiem ipasniekam remontés vai aizstas jebkuru bojatu produktu
bez maksas « Aizstajéjproduktiem vai salabotajam detalam tiks dota garantija tikai sakotnéjas
garanluas neizmantotas dalas garuma vai uz seSiem ménesiem atkariba no ta, kur§ ir garaks periods.
. garantija defektiem, kas radusies negadijuma, nepareizas
lietoanas, neatbilstosas apkopes va\ parasta nodiluma rezultata « Ja klients aizstaj vai iebuvé
jebkadu sastavdalu, tas tiks uzskatita par nepareizu lieto$anu « Iznemot tiktal, ciktal to pielauj
piemérojamie tiesibu akti, §is ierobezotas garantijas noteikumi neizslédz, neierobezo vai negroza, un
papildina obligatas likuma noteiktas tiesibas, kas attiecas uz produkta pardoSanu Jums. Ja uzskatat,
ka Jusu produkts ir bojats, sazinieties ar Wallbox, lai sanemtu noradijumus par to, kur to nosdtit vai
nogadat \ebosanal
Juridisks pazlnojums
« Jebkura informacija $aja rokasgramata var tikt mainita bez iepriek$éja pazinojuma un neatspogulo
nekadas razotaja saistibas, attéli $aja rokasgramata ir paredzéti tikai ilustrativiem mérkiem un var
atskirties no piegadata produkta.
Lai'uuinétu vairak informacijas, ka uzstadit Jasu ladétaju, apmekléjiet Wallbox Academy
com

« Instalati |ncarcatoru| intr-o zona ventilaté corespunzator. Evitati instalarea
explozive sau

conform reglemema ilor locale in vigoare. Instalarea si la

i producatorului « Nu utilizati daca carcasa sau conectorul este rupt, crépat,
deschis sau prezint3 semne de deteriorare. VA rugim sa contactati distribuitorul » Nu atingeti
cablul de incarcare daca conectorul scoate fum sau incepe sa se topeascé. Dac este posibil,
opriti incarcarea » Opriti incércatorul inainte de a deschide capacul sau de a curéta unitatea.
Nu utilizati solventi de curétare pe nicio portiune a incércatorului. Utilizati o cérpa curata si
uscata pentru a indeparta praful si |mpuma||\e Nu deschideti capacul stand in ploaie « Luah
masurile corespunzatoare de precauhe in cazul \mplantunlor medicale electronice UNIZa(I
incarcatorul Wallbox in parametrii de funcmnare siin conditii ambientale nurmale conform

a
ch\mlce sau a solventilor, a conductelor de gaz sau a prizelor de abur,
a radiatoarelor sau a baterilor si a zonelor predispuse la inundati, umiditate ridicata
si apa curgatoare.

Protectie electrica
« Linia de allmemare trebuie sd fie cab\ata la g instalatie existenta si trebuie sd
fiein cale. » trebuie prctejat electric

prin instalarea ex(evna aunui |mrerupatov de circuit in miniatura (MCB) si a unui
intreruptor de curent rezidual (RCCB). « MCB: Curbé C recomandats, capac\tate
nominald de scurtcircuit de 6 kA. Curent nominal conform limitelor de cablare si

indicatiilor din Specificatii generale si electrice. » \/entllane *Nu

instalarea incarcatorului intr-o pozme expus la lumina directs a soarelui sau \n condltu

meteorologice extreme.
o9'¢ .

reglajului ir dar nu mai mult de 32 A. « RCCB: Conform reglementarilor
locale, tip A sau tip B. Numai tipul de resetare manuald. « Reglementirile locale pot
necesita instalarea externa a unui comutator de urgenta.
Recomanddri privind eliminarea

UE
Prin prezenta, Wallbox declard ca Plus) este in itate cu
toate reglementarile aplicabile si cu Directiva 2014/53/UE. Textul integral al declaratiei de
conformitate UE este disponibil la urméitoarea adresa de interet: https://support.wallbox.com/
en/knowledge-base/ce-declaration/
Recomandiri privind siguranta
» Urmati cu atentie \nstrumlum\e privind slgurama i instalarea » Nerespectarea instructiunilor

 Orice deteriorare rezultata din cauza nerespedaru sau a actiunilor contrare instructiunilor din
acest manual nu este acoperité de garantia produsului.
i privind i de instalare

+ Nu utilizati in cazul in care cablul de incércare este uzat, are defecte de izolatie sau prezinta
semne de deteriorare sau daca fisa si priza electric ale vehiculului sunt murdare, umede sau
deteriorate * Nu utilizati cablul de ‘incércare cu un adaptor pentru cablu sau un cablu prelungitor

« In niciun caz nu strangeti cablul de incarcare atunci cand acesta este conectat » Este
obligatoriu s utilizali suportul fisei impreuna cu unitatea pentru a proteja conectorul impotriva
impuritatilor si altor factori de mediu, precum si impotriva alunecarii in timpul utilizarii.
Instructiuni de instalare
« Vizionati videoclipul de instalare pentru incarcator, disponibil pe pagina Wallbox Academy:
https://support.wallbox.com « Asigurati-vd cé suprafata de montare poate sustine in
mod adecvat greutatea incércétorului si cé rezista la forte mecanice asociate utilizarii «
Incarcatorul trebuie sa fie conectat in permanent la impamantarea electrica a instalatiei

IHCTPYKLi 3 TeXHIKM 6e3neKy Ta 06CTYroBYBaHHS
. i pemonT
i eianoi i HOPM. i [
i rapanTii. « He MPUCTPIM, AKILO KOpYC
60 3'6AHYBaY 3naMaHi, TPICHYTI, BAKPWTI 360 MaIOTb iHLL 03HaKM NIOLIKOAKEHHS. 3BEPHITHCA A0
CBOTO AMCTPUG'0TOPa. * He TopKaiTecs 3apsaHOTO KaBerto, AKILLO 3i 3€/iHyBaYa BUAINAETLCA AUM

«in cu directiva 2012/19/CE, la sfarsitul duratei sale de utilizare, produsul nu trebuie
eliminat ca deseuri urbane. Trebuie s fie dus la un centru de colectare sau la un distribuitor care
asigura eliminarea deseurilor speciale si diferentiate.
Garantie limitata
« Wallbox ofer o garantie pentru acest produs in caz de aparitie a defectelor de material si de
fabricatie pentru o perioada de 3 ani de la data achizitionarii « In aceast perioada, la alegerea sa,
Wallbox va repara sau va inlocui produsul defect gratult « Produsele de inlocuire sau piesele reparate
vor fiiacoperite de garantie numai pentru perioada ramasa din garantja i
luni. » Orice defect rezultat in urma unui accident, unei utilizari incorecte, t
uzuri normale nu este acoperit de garantja limitat » Substituirea sau incorporarea oricérei piese
de ciitre client va fi considerata utilizare incorecta « Cu exceptia cazului in care acest lucru este
permis de legea in vigoare, conditiile acestei garantii limitate nu exclud, nu restrictioneaza si nu
modifica, ci completeazd prevederile legale aplicabile obligatorii asociate vanzarii i produsului catre
a. In cazul in care i ca produsul este defect, contactati Wallbox pentru
instructiuni privind locul in care s il trimiteti sau sa il aduceti pentru a fi reparat.
Aviz juridic
« Orice informatie din acest manual poate fi modificata féra o notificare prealabilé $i nu reprezinta
nicio obligatie din partea producitorului. Imaginile din acest manual sunt folosite numai in scop
ilustrativ si pot fi diferite de produsul livrat.
Pentru mai multe i
Academy https://support.wallbox.com

ti pagina Wallbox

B oTBOpiS,
3 BUCOKOIO AIMOBIPHi Micusx
NPOTOYHOI BOAY.

EneKTpUUHMiA 3aXUCT

« Tt NEKTPOKYUBNEHHS MOTPIGHO MIAKNIOIUT AO HASIBHOT YCTAHOBKM BIANOBIAHO
RO MICUEBIX HOPM. » 3PAAHWIA NPUCTPI/t NOBMHEH MAT EneKTPNHMI 3aXUCT y

a60 6aTapeil, a TakOX y MiCUsIX
i BONOrOCTi Ta Kono

60 BiH NOUHAE MUTABATUCA. SKILO MOXIMBO, NPUNVAHITH 33DAAKY. » BUMKHITL 33pAAHMIA PUCTPIA Ui 0 BUMMKaYa
nepe,q BIZKDUTTSM KDHLLKW WU T1EDef WULIEHHAM NPHCTDOIO. He BUKODUCTOBYIHTE OUMILYBatbHi (MCB) Ta npuctp (RCCB). » MCB: Kpuea
YK HaCTHI 33Dy Cyxy TKaHMHY C, HoMiHarIbHa MaKCUMANEHa BUMMKabHa SAGTHICTS — 6 KA. HoMHAnbHMH CTDYM
77 BnRaneH Ny T2 6pyaY. He BIAKDHATE KpUILKY Mg Jac AOLLY. » e B orie Ta yi npuCTpOto, ane He
3AN0BIKHYIX 33XOAIB 33 HARBHOCTI eI e SapAMAMT  Ginbluie 32 A« RCCB: BIANOBIAHO A0 Micties HOpM, Tvn A a60 TN B. Tinek T ia
npucTpiit Wallbox g 8 Ta 38 ymoB PYHAM ‘« MiCeBi HOPM¥ MOXYTb BUMAraTH BCTaHOB/IEHHS aBaPIAHOTO I
Ta enexTpIHAMA e BUMMKaYa 330BH.
. 3apABHMY MPUCTPI N MM COMSIUHIM Topagy w0 yTuniaaui

NIPOMIHHSAM Uity CYBOPHX NOTORHYX YMOBAX,

CKopoueHa aeknapauis EC npo sinnoainuim

Linm Wallbox 3asiensie, o Plus) i BCIM UAHHM HOpMaM |

AnpekTuei 2014/53/EV. MosHui TeKcT icTb €C A¢ i1 3a Tako

ajpecolo B IHTepHeTi: https://support.wallbox. com/en/ knowledg&base/ce—declaranon/

PekoMeHpaLii 3 TexHiky 6eanexw

» YBaXHO JOTPUMYWTECh YCiX IHCTPYKUIIA i3 TEXHIKIN 663MIeKY Ta BCTAHOBNIEHHS. » HeoTpUMaHHs

IHCTPYKL/ MOXKE CTAT MPUUMHOKO TPABMM i#/a60 NOLIKOIKEHHA OBNIaAHAHHS! » [apaHTIs, ika
AN NPOAYKTY, He Ha 6y/1b-siky 3aMOMisiHy WKOAY, WO CTaNa HaCAiAKOM
iabo

« BignosiaHo A0 AvpexTvian 2012/19/EC, HanpuKiHL CTPOKY BUKOPHCTaHHS POAYKT He CriA
yTWAiayBaTH SIk NOGYTOBI BIAXOAM. VIOTO CIliA MOBEPHYTH B LiEHTP 360py a60 AMCTPHBIOTOPY, AKUI
i Biaxogis.

yrwnisa
ObMmexceHa rapanTin
« Komnaris Wallbox rapanTye siacyTHCTo aedexTia 0 6paky npoTArom 3
poKia 3 415 MPARBaHHA NOAYKTY. » 1pOTATOM OO NepioAy Ha BNACHHH PO3CYA KoMnaria Wallbox
34HiCHIOBATUME BE3KOLITOBHHII PEMOHT B0 3aMiHy BYA6-HKOTO AE(EKTHOrO MPORYKTY. » Ha 3amiHeHHit
NPORYKT 860 BIAPEMOHTOBaHI AETa/Ii HAAABATUMETECH FaAPAHTIS CTPOKOM Ha LWICTb MICALB 360 pewTy
TepMiHy Al OPUTIHANIbHOI FaPaHTIl 3aNEXHO BIA TOrO, AWM NEPIOR TPUBATUME A0BLLE. » OBMEXeHa

HCTPyKL, ¥ LMY MOCIBHMIKY.
W iHCTpYK FapaHTIR He MOLUMPIOETBCA Ha GyAb-iKi ACEKTH, L0 BUHKITM BHACTIAOK HELLIACHOTO BANAAKY,
« He BUKOPHCTOBYIHTe NPACTPIF, AKLLO 3apARHATAKAGEN SHOLLEHAR, LD K Mas y un 0 3HOCY. * 3amiHa un
1307710 Ut THL] 03HAKU 60 AKWO enek 6yab-IKoi AeTani KnieHToM bi oY Mexax,
MOKPa M NIOWKOEKeHa. » He BUKOPHCTOBYiATE 38pABHWIE KaBeflb a3oM i3 BAANTepoM kabenio HHHIAM YMOBH L rapanTii He , He

a6o ogoBKyBanb KaGe/lem. » Y XOBHOMY pasi He 3aTATyHTe 3apAAHMI KaGeltb, KON 1oro
i iiTe TpUMay BUNKK, O

pasomis ancrpoeM L406 3aXMCTUTH J'eAHYBAY Bif 3a6PYAHEHb Ta NOTOAHNX YMOB, & TaKOX Bif

3ICKOB3YBAHHS Mif} YaC BUKOPUCTAHH.

1IHCTPYKLii 3i BCTaHOBNEHHS

« epernAHbTe Bifie0 NPO BCTaHOBNIEHHS 3PAAHOTO NPUCTPOID, HARBHE Ha BE6-CTOpIHU

Wallbox Academy: hnps ://support.wallbox.com. « MepekoHaiTecs, WO KPiNiIbHa NOBEPXHA

MOXKe AOCTATHBO NpUCTPOIO MexaHiuHi cunu,

He SMIHIOOTS, 3 LI AOTOBHIOT, OG0B KO SaKOLHI D283, MIHHI H3 MOMENT MPORXY ToBapy
SKILO B BBAXEETe, LLO BaL MPORYKT Wallbox, wo6 orpuwaru
IHCTPYKLi 3 NepeAadi MPYCTPOIO /U1 PEMOHTY.

Odiuiiine 3acTepereHHa

« Byb-AKy iHGOPMALIIO B LisOMY NOCIGHIIKY MOXe BYTH SMIHEHO 6e3 M10TIEpeAHBOro NOBIAOMEHHS.
BMPOBHMK HE HeCe XORHHX 3060B'3aHb i3 MPMBORY 306paXEHb Y LibOMY MOCIBHHKY — yCi 306paeHH
Hagaki nvwe A Lineit MOXyTb He BurnAgy

ToBapy.

N10B'A3aHI 3 BUKOPUCTAHHAM. » 3apAAHUI NPUCTPIA MOBUHEH 6YTH NOCTIAHO NiAy

LWo6 i 6 inpo yi Baworo 3ap
insinaitre cTopinky Wallbox Academy 3a agpecolo https://support.wallbox.com

0 333EMIIEHHA YCTAHOBKY. » YCTAHOBITS 33PAAHYIA NPUCTPIA Y
NAMLIEHHI. YHUKA/ITE BCTaHOBEHHS SaPAZHOT MPHCTPOIO MIOBAIASY NETKOSAHMMCT,
a60 ropioYMX MaTepianie, XIMIKaTi a6o p , ragoBux
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NL Voiligheids» en onderhoudsinstrucﬁ.s

jen uits| d d
gekwallflceerd persoml volgensdo gkdoda plesseie voorschriften. Ongeautoriseerde

Idig » Niet gebruiken als de behuizing
of connector is gebroken, gobarsten, geopend of als deze anige ndcatie van schade vertoont. Neem
contact op met uw distributeur » Raak de oplaadkabel niet aan als de connector rookt of begint te
smelten. Stop indien mogelik met opladen » Schakel de lader uit voordat u het deksel opent of het

apparaat Gebruik geen I van de lader. Gebruik
enschono,crogedoekcom tof vl o vewidren, pen et ‘eksel niet in de regen » Neem de.
juiste medische » Gebruik de Wallbox-lader
onder de bmnen I

inde Elektrisch « Het wordt niet

zanbevolen o do lader to mstaleren op oen plaats d\e wmdl blnatgeste\d aan direct zonlicht of
extreme weersomstandigheden.

Hierbij verklaart Wallbox dat de apparatuur (Pulsar/Pulsar Plus) in overeenstemming is et alle toepas-
selike regelgeving en met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring
is op het volgend b

moet permanent worden aangesloten op de elektrische aarde van de installatie » Installeer de lader in
een voldoende geventileerde rulmle Ins'zl\eer de lader niet in de buurt van ontvlambare, explosieve

of brandbare materialen ch of radiatoren of
batterijen, of in geb gevoelig zijn voor hoge vochtigheid en stromend water.
Elektrische b-sclurmmg

« De voedingskabels moeten worden aangesloten op een bestaande installtie en op

een manier die in is met de « De lader moet
elektisch beschermd worden door het extern instaleren van een ministroomonderbreker
(MCB) en een (RCCB). « MCB: urve, 6 kA nominaal

kor I volgens de voeding en d maar niet

meer dan 32 A. « RCCB: Volgens lokale regelgeving, Type A of Type B. Type dat alleen handmatig

te resettenis. » In sommige landen kan de plaatselijke regelgeving vereisen dat er extern een
noodschakelaar wordt geinstalleerd.

Verwijderingsadvies

«In overeenstemming met Richtlijn 2012/19/EG mag het product aan het einde van de nuttige levensduur
niet worden afgevoerd als huishoudelik afval. Het moet worden ingeleverd bij een verzamelcentrum of een
distributeur die speciaal en gedifferentieerd afval afvoert.

ce-declaration/

Veiligheidsaanbevelingen

«Volg alle veiligheids- en installatie-instructies zorgvuldig op » Het niet opvolgen van de instructies kan
een veiligheidsrisico met zich meebrengen en/of een storing in de apparatuur veroorzaken » Alle daaruit
voortvioeiende schade als gevolg van het negeren of handelen in strijd met de instructies in deze
handleiding is uitgesloten van de productgarantie.

+ Wallbox garandeert dit product tegen defecten in materialen en vakmanschap gedurende een periode van 3
jaar vanaf de datum van aankoop » Tijdens deze periode zal Wallbox naar eigen goeddunken elk defect product
repareren of vervangen zonder kosten voor e eigenaar » Vervangende producten of gerepareerde onderdelen
worden alleen gegarandeerd voor het niet-vervallen gedeelte van de oorspronkeljke garantie of zes maanden,
afhankelik van wat langer is.  Elk defect dat voortvlosit uit een ongeval, misbruik, onjuist onderhoud of normale
slitage valt niet onder de beperkte garantie » Vervanging of inbouw van enig onderdeel door de klant wordt
beschouwd als onjuist gebruik » Behalve voor zover is toegestaan door de toepasselike wetgeving, worden de

« Niet gebruiken als de oplaadkabel gerafeld is of gebroken isolatie heeft of tekenen van
vertoont, of als de stekker en het swpccmaa van het voertuig vuil, nat of beschadigd zijn » Gebruik de
niet met een of ee « Draai onder geen enkele omstandigheid

vast terwij deze is Het is verplicht om de meegeleverde plughouder te

gebruiken om de connector te tegen vuil en andere entegen slippen

tijdens het gebruik

Installatie-instructies

« Bekijk de installatievideo voor uw lader die beschikbaar is op de webpagina Wallbox Academy: https://

supportwallbox.com « Zorg ervoor dat het montageoppervlak het gewicht van de lader voldoende kan

ondersteunen en weerstand kan bieden aan mechanische krachten die bij het gebruik horen « De lader

PT  'nstrusdes desegurar
« Ainstalagéo, devem ser realizad: pessoal

manutencio

van deze beperk ie niet uitgesloten, beperkt of aangepast en zijn de verplichte wettelike
rechten van toepassing op de verkoop van het product aan u. Als u denkt dat uw product defect is, neem dan
contact op met Wallbox voor instructies over waar u het naartoe moet sturen of brengen voor reparatie.
Juridische kennisgeving
« Alle informatie in deze handleiding kan zonder voorafgaande kenmsgevlng warden gewijzigd en

kele verplichting op het deel van de i de fabrikant in deze handleiding.

De afbeeldingen zi itsluitend ter lustrate en kunnen afwiken van het geleverde product.
Voor meer informatie over het instellen van je lader bezoek je de pagina van de Wallbox Academy:
https://supportwallbox.com

carregador deve estar permanentemente ligado  terra durante a instalaco « Instale o carregador
numa érea suficientemente ventiada. Evitar nstalar o carregador perto de kol inflaméves,

lificado, de acord is aplicaveis. A instalacdo e alt
i I ntia do fabri Néo utilze caso o invel o conector esteam
partidos, rachados, abertos ou qualquer indicacéo de danos. C di

solventes, tubos di madas de vapor,
radiadores ou baterias ¢ éeas propensas a inundagdes, humidade clevadae agua corrente.

+Nao toque no cabo de carregamento se o conector et fumo ou comegar a derteter.Se pusslve\
pare + Desligue brir a tampa ou limpar a unidade. Nao utiize
solventes de limpeza em nenhuma parte do carregador. Utilize um pano limpo e seco para remover
pocirase su]ldade Naoabra a tampa  chuva « Tome precaucaes adequads com \mplantes méclcos
Wallbox d
ambientais normais indicadas nas Especlfcacues Goraine Ercss. - Ventilagdo néo supunada “Naoé
recomendado instalar o carregador numa posigéo que esteja exposta & luz solar direta ou sob condicées
climatéricas extremas.

AWallbox decl Plus) esté com todas as normas
aplicaveis e com s Diretiva 2014/53/UE, O texto completo da dec\aracau de conformidade da UE
esta disponivel no seguinte endereco da Internet:

« Alinha de alimentacéo deve ser \lgada auma |nsta\acau existente e estar em

os locais. » O carregador deve ser protegido
a0 instalar um disjuntor miniatura (M) e um disjuntor de corrente residual (DCR). « DM:
CurvaC nominal de de 6kA. Corrente nominal

de acordo com a fonte de alimentag&o e a definicdo do carregador, mas no superior a
32 A.» DCR: De acordo com os regulamentos locais, Tipo A ou Tipo B. Apenas tipo de

posicao manual.  Os regulamentos locais podem exigir que seja instalado um interruptor de |
emergéncia externo.
Conselhos de eliminaggo
« De acordo com a diretiva 2012/19/EC, no final da sua vida til, o produto no deve ser eliminado como lixo
urbano. Deve ser levado para um centro de recolha ou distribuidor que faca a eliminagao de residuos especiais

ce dec\aratlon/

mendacdes de seguranca
-S\ga i todas as ges d de instalagdo » O n d

Garantia limitada
+ A Wallbox garante este produto contra defeitos de materiais e méo de obra por um periodo de 3 anos a partir
da data de compra « Durante este periodo, mediante o seu citéio excusivo,a Wallbox d reparar ou substitui
qualguer produto defet tos para o ou pegas reparadas sero

msmcues pods constuir um perigoc de seguranca e/uu provocar avarias ao equipamento « Quaisquer
dan instruges neste manual
da garanma % produlo

« Néo util cabo de st do, apresentar o isolamento danificado,

tiver algum sinal de danos ou se a tomada do vefculo e a tomada elétrica estiverem sujas, molhadas ou
danificadas + Néo aperte o cabo de carregamento com um adaptador de cabo ou um cabo de extensso «
Néo aperte, em nenhuma ci d iver ligado » £ obrigatério
utilzar o suporte fornecido com a unidade para proteger o onector da sujidade, outros elementos
meteoroldgicos e evitar que escorregue durante a utilizagdo.

InstrucBes de instalacéo

« Assista ao video de instalago para o seu carregador disponivel na pagina web da Wallbox Academy:
https:/supportwallbox.com « Certifique-se de que a superficie de montagem pode suportar
adequadamente o peso do carregador e suportar forcas mecanicas associadas & utilizagéo » O

DE  Sicherheits- und Wartungsanweisungen

da da garantia original ou seis meses, a que for maior. » Qualquer defeito
resultante de qualquer amdeme mé umlzacao manuteng3o nadequada ou desgaste normal 3o é abrangido pela
garantia limitada + A peca pelo cliente seré comoincorreta.
Exceto na medida do permitido pela leiaplicével, os termos desta garanti limitads ndo excluem, restingem

ou alteram e acrescem aos direitos 4 venda do produto

considerar que o seu produto apresenta defeitos, contacte a WaHhox para obter instrucdes sobre como enviar ou
para o transportar para reparagao.

Avisolegal

+ Qualquer informagao contida neste manual pode ser alterada sem aviso prévio e ndo representa qualquer
obrigagao por parte das imagens do fabricante neste manual, apenas para fins ilustrativos, podendo diferir do
produto fornecido.

Para mais i ¢ b igurar o viste a pégina da Wallbox Academy
em https://support.wallbox.com

des Ladegerats in der Nahe von entzindlichen, explosiven oder brennbaren Ma(erlal\en

« Installation, Wartung und Instandhaltung des Ladegeréis dilrfen nur von
Ubereinstimmung mit den geltenden lokalen Bestimmungen durchgefihrt werden. Nn:ht
und filhren zum E

« Nicht verwenden, wenn Gehause oder Stecker gebrochen, gerissen oder gedffnet sind oder
sonstige Anzeichen einer Beschadigung aufweisen. Bitte kontaktieren Sie Ihren Handler «
Beriihren Sie das Ladekabel nicht, wenn der Stecker Rauch entwickelt oder zu schmelzen beginnt.
Beenden Sie nach Moglichkeit das Laden « Schalten Sie das Ladegerét vor dem Offnen der
Abdeckung oder der Reinigung des Geréts aus. Reinigen Sie die Teile des Ladegeréts nicht mit
Lésungsmitteln. Entfernen Sie Staub und Schmutz mit einem sauberen, trockenen Tuch. Offnen Sie
die Abdeckung nicht bei Regen » Bei Personen mit elektronischen Implantaten milssen besondere
VorsichtsmaBnahmen getroffen werden « Verwenden Sie das Wallbox-Ladegerét mit den in den

und und unter normalen
Umgebungsbedingungen. + Beliiftung nicht unterstiltzt « Es wird nicht empfohlen, das Ladegerét an
einem Ort mit direkter Sonneneins(rahlung oder unter extremen Wetterbedingungen zu installieren.
Vereinfachte EU-Konformititserklsru
Walbo srlrt it dassdas Gerdt (Psar/Pulsar P\us) auen gellenden Vorschriften und
der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der
unter folgender verfiigbar:
ce-declaration/
Sicherheitsempfehlungen
« Befolgen Sie aue herheits- un

sorgfiltig « Die der
n ein darstellen und/oder zu des Gerts filhren
«Alle Schaden G durch oder gegen die in dieser
‘Anleitung entstehen, sind von der Produktgarantie ausgeschiossen.

« Nicht verwenden, wenn das Ladekabel durchgescheuert i, me Isolierung gebrochen ist oder
nzeichen von aufweist oder d die
Steckdose verschmutzt, nass oder beschdigt sind « Venwenden Sie das adekabel nicht mit enem
+ Ziehen Sie unter keinen Umstanden am Ladekabel,
wahrend es angeschlossen ist « Es ist zwingend erforderlich, den mit dem Gerét mitgelieferten
Steckerhalter zu verwenden, um den Stecker vor Schmutz und anderen Witterungseinflissen
sowie vor Verrutschen wahrend des Gebrauchs zu schiitzen. Das Eingangskabel muss mit einer
Befestigungsmethode versehen sein.
Installationsanwelsu
Sehen e sich das Inctalationsvideo fr he Ladegerét auf der Webseite der Wallbox Academy
an: https://support wallbox.com « Stellen Sie sicher, dass die Montagefliche das Gewicht des
Ladegerats ausreichend tragen und den mit der Benutzung verbundenen mechanischen Kréften
standhalten kann « Das Ladegerat muss permanent mit der elektrischen Erdungsanlage verbunden
sein « Das Ladegerat muss an einem ausreichend belifteten Ort installiert werden. Die Installation
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Chemikalien oder L

Batterien sowie in Bereichen, die anfallig fir Uberschwemmungen, hohe Luftfeuchugkelt und

flieBendes Wasser sind, sollte vermieden werden.

Elektrischer Schutz

«Die muss an eine

werden und den lokalen Bestimmungen entsprechen. » Das Ladegerat muss elektrisch

geschiitzt werden, indem extern ein Miniatur-Leitungsschutzschalter (MCB) und ein
Fehlerstromschutzschalter (RCCB) installiert wird  MCB: Empfohlene C-Kurve, 6 kA
Bemessungskurzschlussausschaltvermégen. Nennstrom gemaB Netzteil und Ladegerét,

aber nicht mehr als 32 A. « RCCB: GemaB den drtlichen Vorschriften, Typ A oder Typ B.

Nur manuell zuriicksetzen. » Lokale Bestimmungen kénnen die Installation eines externen |
Notschalters vorschrelben

Entsorgungshinwei

~Goma der Richtinie 2012/19/EG solt das Produkt am Ende seiner Nutzungsdauer nicht als Hausmll
entsorgt werden. Es sollte zu einer Sammelstelle oder einem Handler gebracht werden, die/der die Entsorgung
getrennter und Snnderabfaue anbietet.

Eingeschrénkte Gar
« Wallbox gewahrt eine Garantiefr dieses Produlct auf ateral und Verarbeitungsfehler fir einen Zeitraum von
3 Jahren ab dem Kaufdatum  Wahrend dieses Zeitraums repariert oder ersetzt Wallbox nach eigenem Ermessen
alle defekten Produkte. Dies erfo\gl fur den Eigentmer kostenlos « Ersatzprodukte oder reparierte Teile
erhalten nur fiir den der fir sechs ,
je nachdem, welcher Zeitraum \anger Ist e It nicht fir Defekte, die aufgrund

von Unfl, flschem Gebrauch, nsachgemater Wartung oder normalem Verschientsthen » Der Ersatz

oder Einbau von Teilen durch den Kunden it als Unmfangs, der
nach geltendem Recht zulissig ist, werden die geltenden gesetzlichen Ancpriche durch dio Bedmgungen dieser
eingeschrankten Garantie beim Verkauf des Produkts an Sie nicht ausgeschlossen, beschrankt oder geandert
und gelten zusatzlich. Wenn Sie der Meinung sind, dass das Produkt defekt ist, wenden Sie sich bitte an Wallbox,
wo Sie Anweisungen erhalten, wohin es geschickt oder zur Reparatur gebracht werden sol.

Rechtlicher Hinweis

« Alle Informationen in dieser Anleitung kinnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden und stellen
keine Verpflichtung seitens des Herstellers dar. Die Abbildungen in dieser Anleitung dienen ausschlieBlich zu
Illustrationszwecken und kbnnen vom gelieferten Produkt abweichen.

Weitere Informationen zur Einrichtung Ihres Ladegeréits finden Sie auf der Seite der Wallbox
Academy unter https://support.wallbox.com

Nach den in D gltigen techni i miissen Sie
die Ladestation beim Netzbetreiber anmelden.

Das dazu notwenige Formular sowie unsere EU-Konformitatserkdarung finden Sie hier
zum Ausdruck:

sV

cs

ET

Sikerhets- och underﬁallunvlsmng

« Installation, underhéll och service av Iaddaren far endast utforas av behorlg personal
enligt géllande lokala £ Obel ocl
tillverkarens garanti oglltlg « Anvéand inte Iaddaren om héljet eller kontakten &r defekl
sprucket, dppet eller visar nagra tecken pa skador. Kontakta din distributér « Vidror
inte laddningskabeln om kontakten avger rok eller bérjar smalta. Avbryt laddningen i
mjliga fall « Stang av laddaren innan du 5ppnar haljet eller rengdr enheten. Anvand inte
rengdringsmedel pa ndgon del av laddaren. Torka av damm och smuts med en ren, torr
trasa. Oppna inte héljet i regn « Vidta lampliga forsiktighetsatgarder for elektroniska

jordi installationen « Installera laddaren pé en plats med tillrécklig ventilation. Undvik

attinstallera laddaren i nérheten av lattanténdliga, explosiva eller brannbara material,

kemikalier, [6sningsmedel, gasror, angutslapp, radiatorer eller batterier och omraden

som &r utsatta for éversvamning, hég luftfuktighet eller rinnande vatten.

Elektriskt skydd

« Anslutning av stromkabeln skall géras till en befintlig installation och méaste

uppfylla lokala bestdmmelser. « Laddaren skall skyddas elektriskt med separat

|nstallat|on av automa(sakrmg (MCB) och jordfelsbrytare (RCCB). « MCB:
C-kurva, kortslutnir 6 kA. Nominell strém enligt

medicinska implantat » Anvand vaggenheten fér Wallbox med angivna
och inom normala omgivningsforhallanden enligt Allméanna och elektriska specifikationer.
« Ventilation stdds inte » Laddaren bér inte monteras pé en plats utsatt for direkt solljus eller
mycket svara vaderforhallanden.

d EU- dlruk!lv

Hérmed intygar Wallbox att lus) &r
géllande bestammelser och med direktiv 2014/53/EU. Den ful\stand\ga texten till EU- (orsakran
om éverensstammelse finns tillganglig pé foljande internetadress: com/en,

rjning och laddar men hégst 32 A. « RCCB: Enligt lokala
foreskrlfter, typ A eller B Endast med manuell aterstallning. « | vissa lander kan
lokala fo krava att en tare installeras externt. —
Avfallshantering

| enlighet med direktivet 2012/19/EG ska produkten efter anvandningstiden inte kasseras som
hushéllsavfall. Den ska lémnas p4 en &tervinningscentral eller hos en distributér som erbjuder
kasserlng av spec\a lavfall.

know\edge base/ce-t dec\aranon/
etsrekomme

« Wallbox garanterar att produkten &r felfri betréffande material och utférande under en
period av tva (3) &r fran inkdpsdatumet » Under denna period atar sig Wallbox att, efter eget

atio
. FOU noga alla sakerhets- och installationsanvisningar « Forbiseende av i
vara en sakerhelsnsk och/eller orsaka funktionsfel pa utrustningen « Alla eventuella skador

antingen reparera eller ersétta alla defekta produkter utan kostnad fér &garen
eller ade delar g endast under det langsta av den

som uppstar pa grund av forbiseende av eller tgérder som strider mot nai
denna handbok undamas fran prcduk(geramm

. Anvand inte laddaren om Iaddmngskabeln ar frans\g har lraslg isolering eller nagra tecken
pa skador eller om bilens kontakt eller elunagel &r smutsigt, vall ellerskadal + Anvand

inte med eller forla farinte
under négra omstandlgheler strackas nar den arinkopplad ¢

delen av den ursp iden och sex ménader.  Alla defekter som uppstar
till foljd av olycka, missbruk, ie\aktlg! underhall eller normalt slitage tacks inte av den begransade
garantin s Substitution eller inférlivande av nagon del av kunden anses vara felaktig anvandning «
Férutom i den utstréckning som tilléts enligt gallande lag, ska villkoren i denna begransade garanti
inte uteslutas, begrénsas eller andras och jamte de obligatoriska lagstadgade réttigheterna galla vid
fors jning av produkten till dig. Om du tror att din produkt &r defekt ska du kontakta Wallbox for
om vart du ska skicka eller ta med den fér reparation.

kontakthallare ar obligatoriskt for att skydda kontakten mot smuts och vaderforhal\anden
och glidning under anvandning.

Installatlonsanvlmmgar

*Seil for din laddare pa Wallbox Academy:

Juridiskt meddelande
. Al\a uppgifter i denna handbok kan &ndras utan fo‘regaende meddelande och motsvarar inte
nagon skyldighet betréffande tillverkarens bilder i denna handbok som endast &r avsedda for

wallbox.com e Kontrollera att monteringsytan kan béra laddarens vikt och sta emot

och kan avvika frén den levererade produkten.
alning av laddaren finns i anvdndarhandboken pa Wallbox Academy

krafter i samband med anvandningen « Laddaren maste vara permanent ansluten till elektrisk

Bezpe&nostni pokyny a nivod na udrzbu
« Instalaci, idrzbu a servis nabijecky smi provadét pouze kvalifikovany personal
podle platnych mistnich predpisii. Neopravnén instalace a Gpravy zplisobuji ztrétu
zaruky vyrobce. « Nepouzivejte, pokud je kryt nebo konektor rozbity, praskly, otevieny
nebo vykazuje znamky poskozeni. Kontaktujte svého distributora. » Nedotykejte se_

Pred otevenim krytu nebo &isténim pr\stro]e vypnéte nabijecku.
ijecky Cistici i prachu a
necistot poutijte Cisty suchy hadfik. Neotevirejte kryt za deste « Méte-li elektronické
zdravotnické implantaty, ugifite vhodna bezpecnostni opatfeni. » PouZivejte nabijecku
Wallbox za provoznich parametr(i a za normainich okolnich podminek uvedenyc

ve Veobecnych a elektrickych specifikacich. « Ventilace neni podporovana. «
Nedoporuuje se instalovat nabijecku na misto, které je vystaveno pfimému slune¢nimu
svitu nebo extrémnim povétrnostnim podminkam.

Zjednodusené EU prohlaseni o shodé

Wallbox timto prohlasuje, Ze zafizeni (Pulsar/Pulsar Plus) je v souladu se vSemi platnymi
predpisy a se smérnici 2014/53/EU. Uplné znéni EU prohlasem o0 shodé je k dlspozlcl

na nasledujici internetové adrese: ht allbos

ce-declaration/.

Bezpeénostni doporuéeni

« Dodrzuite peclivé viechny bezpecnostni a instalacni pokyny. « Nedodrzeni pokynt
muZe predstavovat bezpecnostni riziko anebo zplisobit poruchu zafizeni. » Na jakakoli
nésledna poskozeni zpisobend nedodrzenim pokynii nebo zésahy, které jsou v rozporu
s pokyny v této prirucce, se zéruka na produkt nevztahuje.

Doporuceni pro konektory a pokyny k instalaci

« Nepouzivejte, pokud je nabijeci kabel roztfepeny, ma zlomenou izolaci nebo jakékoliv
zndmky poskozeni nebo je zéstréka vozidla a elektricks zésuvka § spmava mokré nebo
poskozena. « Nepouzivejte nabijeci kabel s k y
kabelem. « Za z&dnych okolnosti netahejte za nabijeci kabel kdyz Je prlpo]en o Je
nutné pouzivat drzak zastréky dodany s jednotkou, aby byl konektor chrénén pred
necistotami a jinymi povétrnostnimi vlivy a pred sklouznutim béhem pouzivani.

Pokyny pro instalaci

« Podivejte se na instalaéni video pro vasi nabijecku, které je k d\spozwc\ na webové
strance Wallbox Academy: https://support.wallbox.com. » Ujistéte se, Ze montazni
povrch je dostatecné odolny vzhledem k hmotnosti nabijecky a mechanickym silam
spojenymi s pouzivanim. s Nabijecka musi byt trvale pfipojena k elektrickému uzemnéni

Ohutus- ja hooldusjuhised
* Laadija paigaldus-, hooldus- ja remondit

véivad teha ainult kvalifitseeritud isikud,

es
muudavad tootjagarantii kehtetuks. « Arge kasutage, kui korpus vai konnektor on
purunenud, pragunenud, avatud v3i sellel on mis tahes kahjustuste mérke. Vétke thendust
kohaliku «Arge ui eraldub suitsu
voi see hakkab sulama. Voimalusel peatage laadimine. » Enne laadija korpuse avamist

Vi selle puhastamist tuleb laadija toide valja lilitada. Arge kasutage laadija iihegi osa
puhastamiseks lahusteid. Kasutage puhast kuiva lappi, et tolm ja mustus dra piihkida.

Arge avage korpust vihma kées. « El puhul votke
asjakohased meetmed. « Kasutage Wallboxi laadijat amult lubatud toGparameetritega
jalubatu 1stes, mis istes ja elektrilistes
spetsifikatsioonides. « Seade on ilma aktiivse jahutuseta « Laadijat pole soovitatav

Mtps.llsupport wallhox.com

instalace.  Nabije¢ku nainstalujte na dostateéné vétrané misto. Vyvarujte

se msta\ace nabijecky do blizkosti hur\avych vybusnych nebo vznétlivych
materi nebo h potrubi nebo parnich
vyvodu radidtord nebo baterii a do oblasti vystavenych zaplavam, vysoké
vlhkosti a tekouci vodé.

Elektrické ochrana

« Napéjeci vedeni musi byt pfipojeno ke stavajici instalaci a musi byt v souladu
s mistnimi predpisy. « Nabijecka musi byt e\ek(rlcky chranéna externim
nainstalovanim miniaturniho jistice (MCB) a proudového chranice (RCCB). »
MCB: Doporucend kfivka C, jmenov\l\'/ zkratovy proud 6 kA. Jmenovity proud
podle limitd zapojeni a nastaveni nabijecky, ale maximélng 32 A. » RCCB: Podle
mistnich pfedpisu typ A nebo typ B. Pouze typ s manualnim resetovanim.
Podle mistnich pedpisi mize byt vyzadovana externi instalace nouzového
vypinace.

Pokyny pro likvidat
+ V souladu se smérnici 2012/19/ES by se produkt po ukonceni Zivotnosti nemél likvidovat
jako komundlni odpad. Mé&| by byt odvezen do sbérného stfediska nebo distributorovi, ktery
zajistuje likvidaci zvlastniho a tfidéného odpadu.

Omezend zéruka

+ Spole¢nost Wallbox poskytuje zaruku na vady materiélu a zpracovani po dobu 3 let od data
Zakoupenl produktu * Béhem tohoto obdobi spolecnost Wallbox podle svého uvézeni opravi
nebo vyméni majiteli jakykoli vadny produkt zdarma. « Na nahradni produkty nebo opravené
dily bude poskvtovana zéruka pouze po dobu nevycerpané &asti plvodni zaruky nebo na
$est mésicd, podle toho, co je delsi. » Na vady zplisobené jakoukoli nehodou, nespravnvm
pouzivanim, nespravnou Udrzbou nebo béznym opotiebenim se nevztahu]e omezena zaruka.
« Nahrazeni nebo zaclenéni jakékoli ¢asti klientem bude povazovano za nespravne pouzi
vyjimkou pnpadu kdy to pnslusnv zékon povoluje, podminky této omezené zaruky nevylucuji,
neomezuji ani neméni povinna zakonna preva ktera mate po nakupu produktu, ale jsou jejich
dodatkem. Pokud se domnivate, Ze je vas produkt vadny, pozadejte spolecnost Wallbox o
pokyny, kam jej odeslat nebo prinést k opravé.

Pravni upozornéni

Jakeékoli informace v této priruéce mohou byt zménény bez pfedchozw’hc upozornéni a
nepredstavuji Zadnou povinnost ze strany vyrobce. Obrazky v této pfirucce slouzi pouze pro
ilustraci a mohou se od dodavaného produktu lisit.

Dal3i informace o nastaveni nabije¢ky naleznete na strance Wallbox Academy
https://support.wallbox.com

kohta. Arge

voi pdlevate
VOI Iahustlte i Véi auruventiilide, radiaatorite

voi akude lahedusse ega kohta, kus voib esineda uleu]utus\ kérget Ghuniiskust
Vv0i jooksvat vett.
Elektrlllne kaitse

peab olema is iga ja vastama
kohahke\e i i aadija kaitseks tuleb pai valine
miniatuurne Kaitseldliti (MCB)J 4line rikkevoolukaitseliliti (RCCB).
+ MCB: soovitatav C-kdver, nimiliihisetaluvus 6 kA. Nimivool vastavalt juhtmestiku
piirangutele ja laadija sétetele, kuid mitte rohkem kui 32 A.
+ RCCB: tiiiip A vdi tiilip B (kooskdlas kohalike Gigusaktidega). Ainult kasitsi
lahtestatavat tidipi.
« Kohalikud olgusaktld véivad néuda valise avariil

paigaldamist.

otsese

Keér

seotu
« Vastavalt dlrektnvnle 2012/19/EL ei tohi toodet parast kasutusea [6ppemist kdrvaldada koos

EL-
Kaesolevaga kinnitab Wallbox, et seade (Pulsar/Pulsar Plus) vastab kdigile k
eeskirjadele ja direktiivile 2014/53/EL EL-i vastavusdeklaratsnoom talstekst on saadaval
jargmisel Intert d
declaration/
©Ohutusalased soovitused
» Jérgige tahelepanelikult kdiki ohutus- ja paigaldusjuhiseid. » Juhiste eiramine v&ib
pohjustada ohte ja/vGi seadme rikkeid. » Ukskl kahjustus, mis tuleneb kaesolevas juhendis

toodud juhiste eiramisest vonjuh\stele ei kuulu i alla.
r selle i on katki vdi sellel on
maérke voi kui didukipistil von i t on must, mérg véi

a ega

tuleb viia kes tegeleb sorteeritud
korvaldamlseg&

Piiratud garal
« Wallbox garanteerib, et sellel tootel ei esine materjali- ega tootmisdefekte 3 aasta jooksul alates
ostukuupaevast. » Garantiiperioodi jooksul parandab v6i asendab Wallbox (omal &ranagemisel)
defektse toote ilma toote omanikult tasu kiisimata. » Asendustoote v&i remonditud osa garantii
kehtib ainult algse garantiiperioodi [6puni v8i kuus kuud (olenevalt sellest, kumb on suurem). »
Piiratud garantii ei kehti Ghelegi defektile, mis on
valest hooldusest vGi normaalsest kulumisest. » Kui klient mis tahes osa asendab vai killge liidab,
loetakse seda valesti kasutamiseks. » Valja arvatud ulatuses, mida lubab kohaldatav 6igus, ei
piira, keela ega muuda kaesoleva piiratud garantii tingimused seadusest tulenevaid Gigusi, mis
teil tekivad toote ostmisel, vaid taiendavad neid. Kui ust ode on defektne, vGtke thendust

koo:
Mingil juhul ei tohi Iaadlmlskaabllt pmgutada sama\ ajal, kui see on i
oleva et kaitsta konnektorit mustuse ja

|Imas(|kun\ude eest ning véltida se\le libisemist kasutamlse ajal.
Paigaldusj
+Vondake orma Iaadija kohta kaivat paiga\dusjuhiste videot, mille leiate Wallbox Academy
veebilehelt https:/supportwallbox.cor enduge, et kinnituspind talub laadija raskust
ning kasutamisega seotud mehaaml\s\ |oude « Laadija peab olema hendatud pisivalt

« Paigaldage laadija piisava

ja kisige juhiseid selle remonti saatmiseks v iseks.

ine teatis

« Kaesolevas juhendis toodud teavet véidakse muuta ilma etteteatamiseta ja see ei kujuta endast
mingisugust tootjapoolset kohustust. Juhendis toodud pildid on illustratiivsed ja teie toode véib
neil kujutatust erineda.

Lisateavet laadija i ise kohta vt
https://support.wallbox.com

Wallbox Academy veebilehel
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GR  0nyies aopareias kat ouvtripnang
. H | EYKATAGTaO, ) GUVTAPNGN Kal ) EMLOKEUH TO POPTIGTY| MPETLEL VA YivOVTaL Povo
ano eEEIBIKEVPEVD npoummxo KQL OBJIQWVA PE TOUG L0YUOVTEG TOTUKOUG KAVOVIOOUS.
Hun 1K KaBLoToDV dKkvpn TV eyyonon
. « Mnyv Tov ] av 1o mepiBAnpa A To BUoHA EXEL OTIACEY, payioeL
f avoi€el, N onudda Tnuag. HE Tov SlavopEa.

EnapuG aepiZo @po. ToU GOPTIOTH KOVTA OE

E0pAEKTE, EKPNKTIKA ] KADOU DAIKG, xnun(u 1) BLAUTEG, GWANVEC agpiov ) £E660UC

atjob, KahoplYEp | UMATAPIES KaL MEPLOXES EMLPPENE(S € TANUMGPES, LYNAT] Lypasia

Kal TPEXOVLIEVO VEPO.

HAektpiki) npootacia o
« Hypappn TpéneL va sivat oe und ;

Kal Va §iVal S0jIpwvI JE TOUG TOTIKOUS KAVOVIG0UG. © O popTIOTAC IpEMEL va

« Av To Bolia Byazet Kamvo A £XEL apxioEL va AELVEL [NV ayY(EETE To KaAWOLO pOpTIONG.

AV Eival SLVaTOY, OTAUATAGTE TN @OPTLON. * poTob avoigeTe To Kakupya i m

0vdBa. AMEVEPYOTIOUOTE Tov GOPTIGTH. M XPrIoOToLoETE BLAASTES KaBapiopioD OE

Kavéva e§4pTNHa Tou POPTIOTH. M va aPAIPECETE TN OKOVN Kal TN BPOjIL, XpotpoTotioTe

£va kaBapo Kal oTeyvo mavi. My avoi€eTe To kahuppa oTn Bpox. » ABETE TIG KataAANAES

TIPOQUAGEELC Y1a TUXOY NAEKTPOVIKG LATPLKA EJQUTEGHIATA. » XPNOUIOTOIEITE TOV (OPTIOTH)

Wallbox pe TiG MapajiETPOUG AELTOVpYIag Kat UMO KaVOVIKES OuVAIiKeS MeptBAAROVTOR, GG

QUTEG TIPOOBLOPIZOVTAL OTIG YEVIKEG KL TIC NAEKTPIKEG IpOBLAYPAYEG. » AV UNOCTNPIZETal O

£€QEPLOpIOG * AEV OUVIOTATAL ) EYKATATTACN TOL YOPTLOTH) O BEO) OTIOL UNAPYEL AHEDN EXBEDN

GToV MO ] 0 GKPAIES KAIPIKEG GUVBIKEG,

Amorotnpévn 8iikwon suppdpipwors EE

Me 0 napov, 1 Wallbox SnAGver ot o 5 Plus) R Jie Ohoug

TOUG LOXUOVTEG KavoViopoUg Kat pe Ty 08nyia 2014/53/EE. To TARDE KEiHEVD TG SRAWONG
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« MapaKoAoVBOTE T0 PivTE0 EYKATAOTAONG TOU POPTIOTH 0aG, To oMol Eiva 5aBEoiy0

oty 10T00eAiba Tov Wallbox Academy: https://support.wallbox.com. » BeBatwBeite oti n
EMUQGVEL] TOMOBETNONG HMOPE( VA OTNPIEEL EMAPKKIC T BAOG TOU (OPTIOTH) KaL VA VTEEEL
UG LINXQVIKEC SUVAYELS TIOU OYETIZOVTaL e TN PO TOU. » O GOPTIOTAC MEMEL VA EivaL joviya
GUVBEDE|IEVOG 0TV NAEKTPIKN YEIWON TNC EYKATATTAONG. * EYKATAGTIOTE TV pOpTIOTH) OE

IS Oryggis-og vidhaldsleidbeiningar
 Uppsetning, vidhald og bjénusta fyrir i® md einungis vera
af haefu starfsfélki i samreemi vid gildandi reglur & stadnum. Oheimil

EKTPIKA IO EEWTEPIKG EYKATECTIEVO HKPOQUTOATO BakdTTT
KuKAGpaTog (MCB) Kat £vav S1aKOTTN pEVUATOS Hiapporic (RCCB). » Aakorrtng MCB:
ZuVIOTUpEVR KaymoAn C, 0VOAOTIK 10X0G BPaXUKUKAWUATOG 6 KA. OVOpaoTIKo pedpia
bWV e Ta opta TS kaAwbiLONG KaL T pUBLION POpTIONG, AAA 6XI Ndve Ao
32A. e Atakémng RCCB: Zojipuyva e Toug TOmKoC KaVOVIGHOGS, Hovoy Tonov A u
Tonog B. Movov TOnob YELPOKIVITTNG EMavapopac. » Ot Tomukol kavoviopoi evbéxetaiva I
AITOOY TNV EYKATATTAON EEWTEPIKA EVOG BLAKBTITN QOPAAEICS,
ZupBouAEg anoppupng

* Z0}igwva pe TV 0bNyia 2012/19/EK, To o6, HETA To TEAS TG WEANG Twig Tou, Bev pEMeL va
anoppigBel pati pe Ta aoTikd anbBANTA, aAAd va peTagepBei Oe Eva KEVTPo CUANOYIG f 08 vav Blavopéa
TI0U TIaEXEL UTNPEDQ AMOPPLPIG ELBIKEV KAt SLAPOPOTIOINEVWY QTTOBAATWY.
Meptoptopévn eyyinon

+ H Wallbox KahOMTE1 e eyyonon aut T0 Tpoi6v £vavTt EAGTTWATWY UAIKGV KAl KTAOKEVIIG yia
YPOVIKO BIAOTNA 3 TGV A6 TNV NUEpoOpNVia yopdc. » KaTd T BIARKELa GUToU Tov BlaoTAaToG, N
Wallbox, KaTa T SLGKPLTIKN TNG EUXEQEL, EITE EMUOKEUATEL EITE QVTIKABIOTA OMOLOBTOTE ENATTWHATIKG
TIPOIGY, XWPIC VA XPEWVEL TOV KATOXO ToU, » Ta TIpOIOVTa 110 EX0UV QVTIKATAOTABE KOl Ta £EQPTANATA
TIO EXOUY ETIOKEVAOTE KAAUTITOVTaL AN TV EYYUNaM JOVO KATA TO TUAA TG APYIKG EYYNaNG Ttov
v £XeL MEEL KaL, O KABE TEPITTWON, y1a SLACTA}IA TOUAAXITTOV £EL VeV, ® Ta EAATTW(ATA TIoU
opeihovtal oe c\wxnuu i goron uKuruMnM qumpncn i wumu)\ovlkn @Bopd Sev kahGTTTovTal amé
m eyyonon. s H a and Tov TeAdT
Bewpelal eapahuévn xprion. » 1 6oL e napououc r(splopmuevn: svvuncnc OUTE anokAEioLY, 0UTE
TEPLOITOLY, UTE TPOTIOTIOLOGY Ta DIOXPEWTIKG EK TOU VOLOL DIKAILIATA 0D 10XUOLY Yia T TaAron
Tou mpotovTog oe £0ag, aAA LOXUOLY EMITPGOBETE, EKTGG AV KATL TETOLO EMITPENETAL MO TNV L0XU0U0D
VopoBeoia. AV TUOTEVETE T T0 0oV 0ag Eival EAQTTWIATIK, ETUKOWWVRTTE pe T Wallbox yia
Kaeaénvnan Uxanm LE TO 00 TIPETEL Va TO GTEIAETE 1} Va TO MATE Y10 EMUOKEV
Nopuk &
°0L n)\npmpapl:c QLT TwY 0By evBEXETaL va AAGEOLY YwpiS TIpoEtBomoinan Kat Bev auvioTodY
KapLG UTIOXPEWON EK 1EpOUG TOU KTAOKEUATTH, Ot EIKOVES QUTV TwY 0BNYL&Y TIPO0pIZovTaL jovo yia
QMEWKOVION Kat EVEEXETaLVa SLAYEPOLY ATt TO TAPEXOLIEVO OOV,
I MEPLOGOTEPES TANPOPOPIES OXETIKA PE T PUBHILOT) TOU POPTIOTH 0aG, ETUCKEPBE(TE T oEAida TOU
Wallbox Academy: https://support.wallbox.com

upp hledslutaekid & naegilega vel loftreestu svaedi. Fordastu ad setja hledsluteekid
upp néleegt eldfimum, sprengifimum eda brennanlegum efnum, efnum eda

breytingar gera bad ad verkum ad dbyrgd framleidandans fellur ur gildi « Notid ekkl

ef umgerdin eda tengid eru brotin, sprungin, opin eda syna einhver merki um skemmdir.
Vinsamlegast hafid samband vid dreifingaradilann  Snertid ekki hledslukapalinn ef reykur
kemur fra tenginu eda pad byrjar ad braona. Ef pad er mégulegt skal heetta hledslu o Slokk-
vid & hledslutaekinu ddur en hlifin er opnud eda einingin er brifin. Notid ekki hreinsiefni til ad
prifa neinn hluta hledslutaekisins. Notid hreinan, purran kldt til ad fjarlaegja ryk og ohreinindi.
Opnid hlifina ekki i rigningu « Gerid videigandi varubarraastafamr vegna igraeddra leeknin-

gasrérum eda ( ofnum eda rafhlsdum og svaedum sem
haetta er & flodum, miklum raka og rennandi vatni.
Rafmagnsvarnir

« Rafmagnslinan verdur ad vera tengd vid uppsetningu sem pegar er til stadar
og zetti ad vera i samraemi vid gildandi reglugerdir & stadnum.

« Hledsluteekid verdur ad vera rafmagnsvarid med bvi ad tengja utanaliggjandi

smastraumrofa (Miniature Circuit Breaker MCB) og afgangsstraumrofa

(Residual Current C\rcult Breaker RCCB).» MCB: Mzlt er med C ferli med 6kA

gateekja med + Notid Wallbox peim vinr

og innan edlilegra umhverfisadsteedna sem tilgreindar eru i almennri og rafmagnsforskrift.
 Loftraesting er ekki studd « Ekki er meelt med ad setja hledslutaekid upp i stéou sem er i
beinu sdlarljosi eda i stodu sem ma pola 6fgafullar veduradstaedur.
EB-samramisyfirlysing

Hér med lysir Wallbox pvi yfir ad blnadurinn (Pulsar/Pulsar Plus) er i samraemi vid allar
gildandi reglur og tilskipun 2014/53/ESB. Fullur texti ESB-: samram\syﬁr\ysmgannnar

er faanlegur 4 eftirfarandi netfangi: . wallbox.

ce-declaration/

Rédleggingar vardandi éryggi

« Fylgio 6llum éryggis-og uppsetnir i vandlega « Sé leidbeini ekki

fylgt getur pad valdid 8ryggisshaettu ug/eda bilun i binadi » Allar skemmdir sem verda
vegna bess ad leidbeiningarnar i pessari handbdk eru hunsadar eda gert er andstaett pvi
sem paer segja fyrir um falla ekki undir véruabyrgdina.

Tengirad og uppsetningarleidbeiningar

« Notid ekki ef hledslukapallinn er snjadur, einangrunin hefur verid rofin, eda einhver
merki sjast um skemmdir, eda ef klgin fyrir 6kutaekid og rafmagnsinnstungan eru 6hrein,
blaut eda skemmd « Notid ekki hledslukapalinn med millistykki eda framlengingarsndru
« Undir engum skal herda 14 medan hann er tengdur

+ Skylt er ad nota kldarhaldid sem (tvegad er med einingunni til ad verja tengid fyrir
Shreinindum og vedurfari, og til ad kléin renni ekki r greipum vié notkun.

Uppaetmngarlenbhemmga
« Horfid & dbandid fyrir i sem fa'anlegt er & Wallbox
Academ allbox.com « Tryggid a i yfirbordid

stand: undit byngd O 0 geti olad ba vrenu s fylgja notkun «
Hiedsluteekid verdur ad vera varanlega tengt vid jardtengingu uppsetningarinnar  Setjid

PL f: i konserwacii

i samraemi vid raflogn og hledslutaeki,

o 55 A RACD:Tegund A can egund b erakeamt —
reglugerdum & stadnum. Adeins teqund sem endurstilist handvirkt.s Reglugerdir

4 stadnum geta kraﬂsl bess a0 neydarrofi sé settur utan &.

Radleggingar fyri
* Samkveemt lllsklpun 2012/19/EC skal pessari voru ekki fargad med heimilistirgangi vid lok
endingartima hennar. Fara eetti med hana & séfnunarstod eda til dreifingaradila sem bydur upp &
forgun sérstaks og adgreinds urgangs.T

akmorkud dby,

» Wallbox veitir abyrgd 4 pessari voru gagnvart gollum i efni og vinnu yfir timabil sem varir 3 4r
fré kaupdegi « A pessu timabili mun Wallbox, aﬁ eigin undirlagi, annad hvort gera vid eda skipta
at galladri voru én fyrir dann « Abyrgd 4 sk da i hlutum
varir adeins i bann tima sem eftir er af upphaflega abyrgaarllmanum eda i sex manudi eftir bvi
hvor er lengri. » Allir gallar af véldum slyss, misnotkunar, évideigandi vidhalds, eda edlilegs slits
falla ekki undir pessa takmarkudu abyrgd « Litid er & bad sem ranga notkun ef vidskiptavinurinn
skiptir Ut eda beetir vid einverjum hlutum « Nema ad pvi leyti sem kvedid er 4 um i gildandi
16gum mun pessi takmarkada dbyrgd ekki dtiloka, takmarka, eda breyta og er il vidbotar vid
lagbodinn rettindi sem gilda um solu vorunnar til vidskiptavina. Ef bu heldur ad varan in sé
gollud skaltu hafa samband vid Wallbox fyrir leidbeiningar um hvert skal senda hana eda fara
med hana i vidgerd.

Lagaleg tilkynning

« Ollum upplysingum i bessari handbok geeti verid breytt an fyrirfram tilkynningar og baer
skuldbinda ekki framleidandann & neinn hatt. Myndir i bessari handbék eru adeins til Gtskyringar
0g gaetu verid ddruvisi en varan sem afhent er.

rel um mé finna & Wallbox Academy
sidunni https://support.wallbox.com

wentylowanym miejscu. Unika¢ instalacji tadowarki w poblizu Qatwopalnych

. ja, konserwacja i zasilacza musza by¢
wylacznie przez wykwal kowany personel 2zgodnie z obcmazu]qcyml lokalnymi

lub palnych materiatow, chemikaliow lub rozpuszczalnl ow,
rur gazowych lub wylotéw pary, grzejnikéw lub akumulatordw, jak réwniez

przepisami. Nieautoryzowana i
gwarancji producenta « Nie uzywag, jesli obudowa lub zlacze jest peknigte, otwarte
lub widoczne s3 inne uszkodzenia. Prosze skontaktowac sig z dystrybutorem » Nie
dotykac przewodu tadowania, jesli ztacze wydziela dym lub zaczyna sig topic. Jesli
to mozliwe, przerwa¢ tadowanie « Wylaczy¢ zasilacz « Wytaczy¢ urzadzenie przed

na zalanie, o wysokiej wilgotnosci lub w poblizu
przeplywajace] wody.

Ochrona elektryczna

« Linia zasilajgca musi by¢ podtaczona do istniejacej instalacji i powinna
byc¢ zgodna z lokalnymi przepisami. » t adowarka musi by¢ zabezpieczona

otwarciem pokrywy lub czyszczeniem urzadzenia. Nie uzywac
czyszezacych na zadnej czgsci zasilacza. Do usuwania kurzu i brudu uzywac czystej,
suchej $ciereczki. Nie otwiera¢ pckrywy w deszczu « Stusuwac odpowwedme srodki

i przy uzyciu elekt « Stosowac zasilacze
$cienne odpowiadajgce parametrom pracy i w normalnych warunkach otoczenia, zgod-
nie ze specyfikacjami ogdlnymi oraz parametrami elektrycznymi. « Wentylacja nie jest

ktrycznie przez zewnetrzny wytacznik nadpradowy MCB i wytacznik

réznicowopradowy RCCB.

« Wylacznik MCB: zalecana charakterystyka C, znamionowa zdolnos¢ taczeniowa:

6 kA. Prad i y zgodnle i przewodu i L

Qadowarkl ale nie W|¢cej niz 32 A . Wyiqcznlk RCCB: Zgodnie z lokalnymi przepisami, typ A lub
z + Lokalne przepisy mogg wymagac instalacji

» Zgodnie z dyrektywa 2012/19/WE, po zakoriczeniu okresu uzytkowania, produkt nie powinien
byc utylizowany jako odpady miejskie. Nalezy go zabrac do centrum zbiérki lub dystrybutora,
ktory z.apewnia utvlizac.je specjalnych i zréznicowanych odpadéw.

« Nie zaleca sig tadowarki w miejscu narazonym na bezposrednie zewne;trznego wytacznika awaryjnego
dziatanie promieni lub w skrajnych pe Zalecenia dotyczace utylizacji
Uprosmona deklaracln 2godnosci UE

iadcza, ze urzqdzeme [( / Plus) jest zgodne ze
i przepisami i dyrek 2014/53/UE. Pelny tekst deklaracj\
zgodnoscn UE jest dostepny pcd adresem il y

+ Nalezy doktadnie przestrzegac w: nstrukcji i g i instalacji

« Nieprzestrzeganie instrukcji moze stanowic zagrozenie bezpieczeristwa i/

lub spowodowac awarig sprzetu » Wszelkie uszkodzenia wynikajace z braku
nieprzestrzegania instrukcji lub dziatania niezgodnie z instrukcjami zawartymi

w niniejszej dokumentacji nie podlegaja gwarancji na produkt.

Instrukcje dotyczace odtaczenia ztaczy i instalacji

+ Nie uzywac, jesli przewdd zasilajacy jest postrzepiony, ma peknieta izolacje, lub ma
jakiekolwiek oznaki uszkodzenia lub gdy wtyczka pojazdu i gniazdo elektryczne 53
zabrudzone, mokre lub uszkodzone. « Nie uzywaé przewodu

« Firma Wallbox udziela gwarancji na produkt w przypadku wad materiatowych i
wykonawczych przez okres 3 lat od daty zakupu « W tym okresie, wedtug wiasnego uznania,
firma Wallbox naprawi lub wymieni wadhwy produkt bez zadnych optat po stronie wiasciciela.
« Produkty zamienne lub naprawione czesci beda objete gwarancia tylko na niewykorzystana
czg$¢ pierwotnej gwarancii lub na okres szesciu miesigcy, w zaleznosci od tego, ktéry

z tych okresow jest diuzszy. « Wszelkie wady wy jace z wypadku, ni

uzytkowama niewlasciwej konserwac]l lub normalnego zuzycia nie s3 objete ograniczong
lub czgsci przez klienta bedzie uznawane za

n|ew0asc\we wykorzystanie ¢ Z yjatkiem zakresu przez prawo,

warunki nlnlerzeJ ogranlczonej gwarancji nie beda ograniczac sig do obowigzkowych praw

lub przedtuzaczem « W zadnym wypadku nie napinac¢ przewodu zas\lajqcegc gdy
jest on podtaczony. « Konieczne jest stosowanie uchwytu wtyczki dostarczonego
wrazz urzqdzemem w celu ochrony ztacza przed zabrudzeniem i |nnym| czynnikami
rzed posli iem sig podczas uzytk

Instrukcja lnstalnc]l

» Obejrze¢ film przedstawiajacy instalacje zasilacza dostgpny na stronie internetowej

Wallbox Academy: https://support wallbox.com « Upewni sig, ze powierzchnia

montazowa moze odpowiednio wytrzymac zasilacza oraz wytrzymaé mechaniczne
zwigzane z uzy ¢ zasilacz w

38

h sprzedazy produktu. Jesli uzytkownik uwaza, ze produkt jest

wadliwy, nalezy skontaktowaé sig z firma Wallbox, aby uzyskac instrukcje dotyczace wysytki

lub dostarczy¢ go do naprawy.

Informacja prawna

« Wszelkie informacje zawarte w niniejszej instrukcji moga zosta¢ zmienione bez uprzedniego

powiadomienia i nie stanowia zadnego zobowigzania po stronie producenta. llustracje w

niniejszej instrukcji stuzg wytacznie celom ilustracyjnym i moga rézni¢ sig od dostarczonego
roduktu.

sliecei informaciji na temat konfiguraciji zasilacza mozna znalez¢ na stronie internetowej

Wallbox Academy: https://support.wallbox.com

S Bezpeénostné pokyny a névod na udrxbu

 Montaz, tidrzbu a servis nabijacky smie vykonavat iba personal vyskoleny pudl‘a
platnych montaZ a Gpravy
nasledok stratu platnosti zaruky vyrobcu « Zariadenie nepouzivajte, ak je kryt alebo
konektor poskodeny, prasknuty, otvoreny alebo ak vykazuje znamky poskodenia. Obratte
sa na svojho distributora « Nedotykajte sa nabijacieho kabla, ak z konektora vychadza
dym alebo sa zacne tavit. Ak je to mozné, zastavte nabijanie « Pred otvorenim krytu
alebo Eistenim zariadenia vypnite nabijacku. Ziadnu ¢ast nabijacky necistite pomocou
rozpustadiel. Na odstranenie prachu a negistot pouzite Gistd suchi handricku. Neotvérajte
kryt za dazda « V pripade pritomnosti elektronickych lekérskych implantatov dodrZiavajte
prislusné bezpecnostne opatrenia « Nabijacku Wallbox pouzivajte pri prevadzkovych
h okolitych tak, ako je uvedené vo vieobecnych

a elektrickych parametroch . Velrame nie je podporované « Neodporuca sa instalovat
nabijatku na mieste priameho slneéného Ziarenia ani v extrémnych poveternostnych
podmienkach.
Zjednodusené EU vyhlueme o zhode

« Nabijatka musi byt trvalo pripojend k uzemiiovaciemu vodiéu « Nabijacku

naindtalujte na dostatocne vetrané miesto. Neindtalujte nabijacku ani blizko

zépalnych, vybusnych ani horlavych materidlov, chemikalii alebo rozpustadiel,

plynovodov alebo vyvodov pary, radidtorov alebo batérii a na miesta vystavené

zaplaveniu, vysokej vihkosti a teucej vode.

Elektricka ochrana:

+ Napéjacie vedenie musi byt zapojené do existujlice] instalécie a musi byt

v stlade s miestnymi predpismi. » Nabijacka musi byt elektricky chranena zvonka
miniaturnym isticom (MCB) a isticom zvyskového prudu (RCCB).

+ MCB: Odporu¢ané krivka C, skratovy vykon 6 kA. Menovity prud podla limitov

zapojenia a nastavenia nabijacky, ale nie viac ako 32 A. « RCCB: Podla miestnych

predpisov, typ A alebo typ B. Iba manuslny reset. » Miestne predpisy mozu —
vyzadovat, aby bol nidzovy vypinat nainstalovany zvonka.

Pokyny na likvidaciu

« V stilade so smernicou 2012/19/ES sa produkt po skonceni jeho Zivotnosti nesmie likvidovat
ako komunalny odpad. Je potrebne odovzda! ho do zberného strediska alebo distributorovi,
a ého odpadu.

Wallbox tymto vyhlasuie, Ze zariadenie (Pulsar/Pylsar Plus) je v sulade so vietkymi ktory
platnymi predpismi a so smernicou 2014/53/EU Uplné znenie vyhlasenia o zhode EUJe k lelto\mna xaruka
dispozicii na tejto internetovej adrese: ht allbo;
ce-declaration/
zpeénostné odporuéania

« Désledne dodrZiavajte vSetky bezpecnostné a inStalaéné pokyny. « NedodrZanie
pokynov méze predstavovat bezpecnostné riziko alebo sposobit poruchu zariadenia.

« Zaruka sa nevztahuje na Ziadne nésledné poskodenie v désledku nedodrzania pokynov
alebo konania v rozpore s pokynmi uvedenymi v tejto prirucke.

Odporuéania a pokyny pre instaliciu konektorov

+ NepouZivajte, ak je nabijaci kdbel rozstrapkany, ma poSkodent izoléciu alebo ma znamky
poskodenia alebo ak je zastréka vozidla a elektricka zasuvka znecistena, mokra alebo

t Wallbox poskytuje na tento vyrobok zéruku na vady materiélu a spracovania po
dobu 3 rokov od détumu zakupenia. » Pogas tohto obdobia spolocnost Wallbox podla viastného
uvazenia bezplatne vykona opravu alebo vymenu akéhokolvek chybného vyrobku. « Na nahradné
vyrobky alebo opravené diely sa poskytuje zéruka iba v trvani nevycerpanej ¢asti povodnej
zaruky elebo Siestich meslacov, podla toho, ¢o prevazuje . leltovana zéruka sa nevztahuje

na chyby nehodou, udrzbou alebo
normalnym opotrebenim.  Vymena alebo montaz akejkolvek suc\aslky klientom sa povazuje

za nespravne poutitie. » Podmienky tejto limitovanej zaruky ‘dopliiad zévézné prévne predplsy
vztahujace sa na predaj tohto vyrobku, nevyluéuj ich ani

platnost, s vynimkou pripadov Specifikovanych pr\s\usnvml pravnymi predpismi. Ak sa

poskodend. « NepouZivajte nabijaci kébel s kéblovym adaptérom alebo
kablom. « Nabijaci kabel za ziadnych okolnosti nenapinajte, ak je pripojeny. « Je nu(ne
pouzwat drziak zastrcky dodany k zariadeniu, aby ste konektor chranili pred i

Ze je va§ produkt chybny, obrétte sa na spoloénost Wallbox, ktora vém poskytne
pokyny, kam produkt poslat alebo priniest na opravu.
Pravne

a inymi poveternostnymi vplyvmi a pred posmyknutim po¢as pouzivania.

Pokyny na instalaciu

« Pozrite si inStalacné video pre svoju nabijacku, ktoré je k dlspozlcu na webovej stranke
Wallbox Academy: https://support.wallbox.com « Uistite sa, ze montazna plocha ma

» Akékolvek informacie uvedené v tejto prirucke sa mozu zmenit bez predoslého upozornenia
a nepredstavujd Ziadnu povinnost zo strany vyrobcu. Obrézky v tejto prirucke slizia iba na
ilustraciu a mozu sa lié tod dodavaného produktu.

Dalsle informécie o écii nabijagky njdete na strénke Akadémie Wallbox
.wallbox.com

dostatoénu nosnost pre vahu nabijacky a vydrzi é sily spojené s pt
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ANA 3apAAHOTO Bpewms ero
KOMIEKT NoCTaBKiA i AOMKeH B ANA 3aWMTHI

nepxaten, BXOAALIMIA B

https:/support.wallbox.com .ot o
RU o TexHmke anexTpy . iiTe 3apaa) cTeo 8
. Yr:rauom(y, TexHudeckoe oécnymuzauue ¥ peMoHT :apswuoro VicTBa flOMmKeH c i . He iiTe 3apsaHOe CTBO B3N
Tons er WM TOpIONHX
Beny " i rapaHTHa nwm i wwm OTBEPCTHHM, wm
A W 0 i €C/M ero Kopnyc GaTapeit, a Takxe MecT, 0nacHoCTH wm i
WM pa3beM CIOMaH, TpecHyﬂ OTKpr' WIN MMEET NPUBHAKY NOBPEXAEHNS. CBSXKUTECH CO CBOUM BbICOKOW BNAXHOCTU U NPOTOYHOM BOABI.
Kabento, eciv Pas3bem BbIAENAET AbIM UK Gnempoaaumra
HAUMHAET NNABWTLCA, M NPU HANMYUM TaKO# 3apnp|»<y « Mepep C [OMKHa BbITb K i1 yeTaHoBKe
KPBILLK/ WAV OUMCTKOV sapapy it CTHBIM « [Ln 33pAAHOTO YCTPOWCTBA AOMKHA
PACTBOpUTENH /17 OMUCTK! OGO/t YaCTH SapAHOTD ycrpnwcma it yganeum NblnY U FpA3U Gorre obecnedena :menpmecxaﬂ( 3au4»;ra YTeM YCTaHOBKM CHapYX/ MIHHATIOPHOFO
TKaHb. H KPbILLKY NI0A nomnem . ﬂpw MCB
X e y . (RCCB). » (MCB). —_—
[ i Al i Wallbox 8 Kpyeas C, HOMUHa/bHaA MOLHOCTL KOPOTKOrO 3aMbIKaHUA 6 KA. Hommanwbm TOK
118 HOPMAIbHbIX YCTIOBUAX oprma»oluew cpeqm YKa3aHHbIX B OBLLIX TEXHUHECKMX YCTIOBHSX B c nuTaHns U 3apApHoro Ho He Gonee 32A. ¢
¥ 3neKTpUUecKux *He i RCCB): C MECTHbIMM ™ A unn
3apAAHOe YCTPOICTEO B MecTax, i PAMBIX T B. TonbKo py4Hoit C6POC. CONaCcHO MeCTHbIM HOPMATHBaM MOXET NOTPEGOBATLCS YCTaHOBKA
TIyHei, WM B HeBNArONPUATHBIX NOTOAHIX YCAIOBHSIX, BHeLLIHero aBapuiiHOro BbIKNKoYaTENs.
EC PeKoMeHAaLMM 0 yTHAM3aLMM
HacTosum Wallbox sasiensier, uto Plus) BoeM “B c 2012/19/EC CpoKa CAyK6bl HONKHO
NPUMEHNMbIM HOpMaM 1 [lupeKTyae 2014/53/EC. MonHbIiA TekcT EC KaK . OHo B NYHKT C60p: 0B Wi
[0CTyNEH N0 CrieflyloliieMy apecy B VHTepHeTe: https:/: wallbo b KoTopbiit y " 0TXOf108.
ce-declaration/ OrpaHdeHHas rapaHTua
PeKoMeH1aLuM N0 TexHUKe Ge3onacHocTH « Wallbox rapaHTUpyeT, 4To AaHHOE 3AEne He GyneT MeTb AedieKToB MaTepUano i KadecTsa
o Tl it o TexHuke U MOHTaXy * ‘TeueHHe 3 T C MOMEHTa NIOKYTIKY © B Te4eHue 3Toro Nepyopa, 1o CBOEMy YCMOTPEHMHO,
i1 MoKeT yrposy 1 (W) NPUBOAVTB K HevCNpaBHOCTH Wallbox 7160 OTPEMOHTHYET, NM6O 3aMeHNT NkoGoe AedeKTHOE H3nenke Ha 6e3BO3MESHOM OCHOBE ®
ompynosaunﬂ . I'apanR Ha wagenue Ha niobble TapaHTVR Ha 3aweHy Mflenvs Wik PeMOHT neTaneu 6yner Aemcmosan: TONbKO B HEUCTEKLLUY NepHOA
B jaHHOM €8, B 0T T0r0, KaKoit
wm MrHopMpoEaHm TaKkAX chprKum NlepHoa Aoblue. » JIi060M AedeKT, B s
BOAK it 10 MoHTaXy u3HoCa,
o He Mcnnl\ba‘/me ychoMcTEo €CIM 3DALHbIA KAG> MIHOLLEH, UMEET NIOBPEXICHHYIO ‘OrpaHYeHHOI rapaHTUeii » MofiMeHa v BHefpeHUe moson [ETaIM KIMEHTOM BYAIET PacLIeHMBaTbCS
W3ONAALMIO WM UHblE MPUSHaKIA NOBPEXEHNS, @ TaIOKe ecii Bunka wn Kak 3a aes,
aneKTpuUecKas poseTka BRaXHas WAn oH Kabenb gna yenosua ii orp: rapauw He p:
SapAZHOTO YCTpOiiCTBa © SAEnTEpOM W e I Koew Crye e sararwzaite Kabens 1 He uaMeHsIoT 3aKOHHble NpaEa, K Npojiaxe Bam uagenm: asensioTca

BONONHeHMEM K K. ECTM BbI CUATAETe, 4TO BalLIe M33ENHe HEUCTIPABHO, CBAKHTECH C Komnanueit Wallbox
A7 I07YEHMS UHCTPYKLIMI O TOM, KYA €10 ClIeAyeT OTIPABHT W MIPUBESTH A PEMOHTa.

nopsjke
PasbeMa oT nonanaHw PRSI APYTUX ATMOCGEPHIX 0CAKO, 3 TaKXKe oT

p
BPEMS UCTONb30BAHHS. « TlioGan & AakHom MOXET 6biTb MaMeHeHa 663
My oMoty e COBOFt HUKaKINK OBAGATENHCT CO CTOpOHb
0 ycraroske & AakHom TonoKo AR W moryT
s epatine Waubox Academy. htps support wa\lbox come ‘/éenwmcb uro or uagenus
BeC 3apAAHOT0 1arpysku, 1A NonyyeHus it i

Cero MO Ao5AH + SaDARHO YorPOTETHO AOTCHO BT MoGTOR O NORKOLHo X

Wallbox Academy https://support.wallbox.com
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